
4. číslo: červenec - srpen 2009, 7. ročník
tel.: 777 020 226, fax.: 382 526 191, e-mail: info@truck-inzert.cz, www.truck-inzert.cz

TRUCK-inzert.cz 
inzertní noviny

cena: 25,- Kč
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měsíčně 
od 77 000 Kč + DPH

měsíčně 
od 32 000 Kč + DPH

měsíčně 
od 105 000 Kč + DPH

GSM: 602215577         info@pragotechnik.cz          www.pragotechnik.cz

Grove TMC 540 - 40t Grove GMK2035 - 35tminijeřáb Maeda - 4,9t
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Nabídka ojetých nákladních vozidel
MILEVSKO

BORKOVECBORKOVEC

DAF 95.480 XF tahač, r.v.2004, 480 PS, 
320.000km, EURO 3, Space-cab, retardér, 
klima, automat, 2 lůžka, plná výbava, 
tempomat, kot.brzdy, 2x nádrž 920+450l, 
ABS, el.okna, el.zrcátka, počítač, spojlery, 
chladnička, perfektní stav

Cena 829.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

DAF 85.430 CF tahač (hydraulika), r.v.2002
 430 PS, 542.000km, EURO 3, vys.kabina, 
hydraulika, retardér, 2 lůžka, man.převodovka 
ZF 16, tempomat, nez.topení, kot.brzdy, uzáv.
difer., nádrž 890l, el.okna, el.zrcátka, pneu 
80-90%, 

Cena 557.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

MAN TGA 18.390 BLS (mot.D20 Common-
rail) tahač, r.v.2004, 390 PS, 398.000km, 
EURO 3, kabina LX, zesíl.mot.brzda (3 stup.), 
man.převod.ZF 16, 2 lůžka, nez.topení, tem-
pomat, kot.brzdy, počítač, ABS, nádrž 780l, 
el.okna, el.zrcátka, centrál, chlad.box

Cena 799.000,- bez DPH

MOŽNOST PRONÁJMU

VOLVO FH 12 tahač, r.v.1999, 420 PS, 
915.000km, Globetrotter, klima, mot.brzda VEB, 
man.převod (12stup.), 2 lůžka, centr.mazání, 
nez.topení, tempomat, uzávěrka difer., ABS, 
bubn.brzdy (vzadu nové), nádrž 630l, el.okna, 
el.zrcátka, radio, po opravě, pneu 50-90%

Cena 397.000,- bez DPH

MOŽNOST PRONÁJMU

IVECO STRALIS ST 440 tahač, r.v.2003, 
430 PS, 494.000km, EURO 3, retardér, 
klima, kab.Active Space, 2 lůžka, automat.
převod, spojlery, plná výbava, kot.brzdy, 2x 
nádrž 800+400l, vše v elektrice, chladnička

Cena 497.000,- bez DPH

MOŽNOST PRONÁJMU

IVECO STRALIS ST 440 tahač, r.v.2003, 
430 PS, 397.000km, EURO 3, retardér, 
klima, kab.Active Space, 2 lůžka, aut.převo-
dovka ZF 12 Eurotronic, plná výbava, kot.
brzdy, 2x nádrž 800+400l, vše v elektrice, 
chladící box, pneu 70-90%

Cena 549.000,- bez DPH

MOŽNOST PRONÁJMU

MAN TGA 26.460 LX - 6x2 BDF + valníko-
vá nást. + HČ, r.v.2001, 460 PS, 724.000km, 
EURO 3, 2 lůžka, klima, automat.převod., 
hydraul.čelo Zepro (2t), val.nástavba (shrn.boky, 
ložná dl.7.7m, lož.výš.2.63m, zad.vrata), užit.
hm.17.1t

Cena 866 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

MAN 19.414 FK nosič kontejnerů - řetězo-
vý, r.v.1999, 410 PS, 458.000km, nástavba 
HÜFFERMANN, níz.kabina, 1 lůžko, převod.
ZF 16, centr.mazání, nez.topení, tempomat, 
bubn.brzdy, ABS, list.péra, závěs pr.40mm, 
užit.hm.7.9t

Cena 798 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

 dovážíme vozidla i na objednávku zákazníka
 české SPZ, TP, STK, ME, záruka původu
 záruka 6 měsíců, výhodný leasing
 možnost pronájmu s následným odkupem
 u všech vozidel předprodejní servisní prohlídka

kontakty:  603 199 980, 603 199 986, 382 521 830
fax: 382 526 191, e-mail: info@borkovec-truck.cz

MILEVSKO

BORKOVECBORKOVEC

Ladislav Borkovec
Lipová cesta 736
399 01 Milevsko

DOVOZ A PRODEJ OJETÝCH NÁKLADNÍCH VOZIDEL
Tahače, sklápěče, speciály, návěsy, přívěsy, nástavby, stavební stroje

Aktuální nabídku naleznete vždy na www.borkovec-truck.cz
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MAN 33.422 DFK - 6x4 nosič kontejne-
rů - řetězový, r.v.1995, 420 PS, EURO 
2, retardér, man.převodovka ZF, 2 lůžka, 
bubnové brzdy, centr.mazání, nez.topení, 
závěs 40mm, užit.hm.12.2t, pohot.hm.13.8t, 
po opravě motoru, převodovky a brzd

Cena dohodou

 

IVECO 260 E 480 - 6x4 sklápěč S3, 
r.v.2003, 480 PS, 252.000km, EURO 3, 
ocel.korba MEILLER, převod.ZF 16, tempo-
mat, ABS, závěs pr.50mm, list.péra, vpředu 
kot.brzdy, rozvor 3.2+1.4m, užit.hm.14t, 
výborný stav

Cena 1 595 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

DAF 95.430 XF - 6x4 sklápěč S3, r.v.2001
430 PS, 209.000km, EURO 3, kab.Space-
cab, retardér, klima, ocel.korba, AL bočnice, 
1 lůžko, závěs pr.50mm, převod.ZF 16, 
vzadu měchy, celk.hm.26t, užit.hm.14t, ložná 
dl.5.2m, chladnička

Cena 1 289 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

MERCEDES - BENZ 2640 ACTROS 6x4 
sklápěč S3, r.v.2001, 400 PS, 162.000km, 
tempomat, korba DAUTEL (AL bočnice), 
kotouč.brzdy, list.péra, nádrž 400l, el.okna, 
radio, celk.hm.26t, užit.hm.15t, výš.bočnic 
1.05m, závěs 50 mm, málo jetý

Cena 1 497 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

IVECO 410 E 44 H - 8x4 MIX, r.v.2003, 440 
PS, 155.000km, EURO 3, nást.CIFA (12m3, 
vlastní motor), klima, tempomat, list.péra, 
převod.ZF 16, vpředu kot., vzadu bubn.brzdy, 
uzáv.difer., slun.clona, el.okna, nádrž 300l, celk.
hm.32t, užit.hm.16.42m

Cena 1 794 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

IVECO MP 340 E 35 H - 8x4 MIX, r.v.2001
    350 PS, 182.000km, EURO 2, nást.
HIDROMETAS (10m3), klima, převod.ZF 16, 
tempomat, bubn.brzdy (80-90%), list.péra, 
ABS, el.okna, vyhř.zrcátka, nádrž 300l, pneu 
80-90%, celk.hm.32t, užit.hm.17.1t

Cena 1 299 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

IVECO MP 340 E 35 HB - 8x4 MIX, 
r.v.2001, 350 PS, 220.000km, EURO 2, nást.
FRUMECAR/STETTER (10m3), tempomat, list.
péra, ABS, bubn.brzdy, uzávěrka difer., převod.
ZF, nádrž 300l, el.okna, radio, celkhm.32t, užit.
hm.18t

Cena 1 197 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

IVECO MP 260 E 31 HB - 6x4 MIX, 
r.v.2001, 310 PS, 201.000km, EURO 2, 
nást.HIDROMETAS (6m3), klima, převod 
ZF 8, tempomat, ABS, bubn.brzdy, list.
péra, vyhř.zrcátka, el.okna, nádrž 300l, 
celk.hm.26t, užit.hm.13.8t

Cena 897 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

MAN TGA 26.460 FNLLC 6x2 BDF nosič 
vým.nástaveb, r.v.2001, 460 PS, EURO 3, 
724.000km, kabina LX, 2 lůžka, klima, automat.
převod.(12st.), kot.brzdy, zved.náprava, vše 
v elektrice, rozvor 4.8m, 2x nádrž 550+440l, 
chladnička, celk.hm.27.5t, užit.hm.17.1t

Cena 796 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

AVIA 31.1 K sklápěč S1, r.v.1992, 5ti rychl., 
řazení na podlaze, ocel.korba, žhavení, list.
péra, vyvařená kabina, opravená ocel.korba, 
NOVÝ LAK, nové sedačky, celk.hm.6t, užit.
hm.3t, ložná dl.3m, lož.šíř.1.9m, výš.bočnic 
0.53m, STK do 3/2010, vel.dobrý stav

Cena 87 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

KRONE SDP 27 návěs valník, r.v.2002,
třístranná shrn.plachta, nápravy BPW, zad-
ní vrata, kotouč.brzdy, měchy, vyrovnání 
k rampě, ABS, EBS, kapotáž, 3 úložné 
prostory na palety a rezervu, užit.hm.29t, 
pohot.hm.7t, lož.výška 2.76m, na 34 palet

Cena 299.000,- bez DPH

MOŽNOST PRONÁJMU

TRAILOR návěs valník LOWDECK, 
r.v.2000, třístranná shrn.plachta, zved.stře-
cha, zved.náprava, nápravy SMB, zadní 
vrata, ABS, měchy, bubnové brzdy, na 34 
palet, užit.hm.27.3t, lož.výš.3m

Cena 199 000,- bez DPH

MOŽNOST PRONÁJMU

GT FRUEHAUF návěs valník, r.v.2000, 
shrnovací plachta, AL bočnice, nápravy 
SMB, zved.náprava, měchy, ABS, bubn.
brzdy, užit.hm.28.1t, pohot.hm.6.9t

Cena 197 000,- bez DPH

MOŽNOST PRONÁJMU

RENDERS kontejnerový návěs, r.v.2001
3osý, HIGH-CUBE, nápravy Mercedes-
Benz, kotoučové brzdy, ABS, měchy, na 
2x20 a 1x40 stop, užit.hm.29.6t, pohot.
hm.5.3t, pneu 4x90%, 2x70%

Cena 180 000,- bez DPH

 

KRONE AZW 18 přívěs BDF, r.v.1998, 
nápravy SAF, měchy, ABS, prům.oka 
40mm, bubn.brzdy, balony, celk.hm.18t, 
užit.hm.15t, celk.dl.9m, posuvná oj, pneu 
80-90%  

 Cena 137 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

WEKA WHL 218 - JUMBO přívěs BDF (níz-
koložný), r.v.2003, nápravy BPW, měchy, ABS, 
prům.oka, 40mm, bubn.brzdy, dvojmontáže, (pneu 
235/75 x 17.5, stav 70%), celk.hm.18t, užit.hm.15t

Cena 259 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

POKRAČOVÁNÍ NA STRANĚ 4

www.borkovec-truck.cz
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POKRAČOVÁNÍ ZE STRANY 3

Nabídka ojetých nákladních vozidel
MILEVSKO

BORKOVECBORKOVEC

Nástavba valníková BDF (dl.7.82m), 
r.v.2001, plachta, shrn.boky, pevná střecha, 
zad.vrata, podlaha dřev.desky, úchyty, celk.
dl.7.82m, celk.šíř.2.48m, celk.výš.2.86m, 
lož.dl.7.7m, lož.šíř.2.46m, lož.výš.2.63m, 
výborný stav

Cena 97 000,- bez DPH

 

Nástavba valníková KÄSSBOHRER - BDF 
(dl. 7.15m), shrnovací plachta, AL bočnice, 
podlaha - dřev.desky, celk.dl.7.15m, ložná 
dl.7.02m, lož.šíř.2.46m, výš.bočnic 0.78m, 
prohlídka možná na SLOVENSKU

Cena dohodou

 

Nástavba skříňová CARGO VAN, 
NEPOUŽITÁ, AL skříň, ocel.rám, vnitř.osvět-
lení, na šíř.rámu 0.86m, celk.dl.6m, ložná 
dl.5.94m, lož.šíř.2.31m, lož.výš.2.07m

Cena dohodou

 

ZEPPELIN ZR 55 minirypadlo pásové, 
r.v.2000, 3.700mth, hmotnost 5.7t, 44 kW, 
2 lžíce, rychloupínák, ovládání pomocí joysti-
ků, nastavitelný výložník, ocelové pásy

Cena 497 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

GEHL IHI 15 J minirypadlo pásové, 
r.v.2000,1.650mth, hmotnost 1.590kg, 3 
válec, diesel, 13.6kW, 4 lžíce (20, 30, 40 
a 100cm), gumové pásy (70%), vývod na 
kladivo, radio

Cena 297 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

BOBCAT THOMAS 85 S nakladač smyko-
vý, r.v.2003,1.500mth, hmotnost 1.338kg, 
motor Kubota, 3 válec, výkon 11.8kW, čelní 
lžíce 1.05m

Cena 228 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

Rám na DAF 85.400 tahač návěsů, 
r.v.1996, včetně technického průkazu

Cena dohodou

 

Rám na skláp.návěs LANGENDORF SKA 
24/47 - NS1, r.v.1998, na ND

Cena dohodou

 

Hydraulická ruka HMF 802 K 2, r.v.1989, 
s hákem, nosnosti - 3.350kg na 2.2m, 
1.800kg na 4.25m, 1.350kg na 5.654m, 
1.050kg na 7.05m, výroba Dánsko

Cena 128 000,- bez DPH

 

Hydraulická ruka COPMA C 665/2, 
r.v.1993, s hákem, nosnosti - 4.350kg na 
1.5m, 3.250kg na 2m, 1.550kg na 3.9m, 
1.050kg na 5.45m, 760kg na 6.95m, při 
manuálním vytažení - 500kg na 8.6, 380kg 
na 10.3m, výr.Itálie

Cena 134 000,- bez DPH

 

Hydraulická ruka PESCI SL 60, r.v.1995, 
s hákem 5.7mt, výr.Itálie

Cena 143 000,- bez DPH

 

2x Nádrž palivová hliníková - 620 a 800l
1ks 800l (na DAF) - 16 000,- bez DPH
1ks 620l (na MAN) - 12 000,- bez DPH
vel.dobrý stav

Cena dohodou

 

www.multicarmorava.cz
•  V sekci BAZAR nabídka 

30 ks MULTICAR s cenami!

•  Prodej náhradních dílů do 24 hodin po celé ČR !

Info na tel.: 602 719 265    

www.multicarmorava.cz
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Inzertní nabídka strojů a zařízení ČERVENEC - SRPEN 2009

MAPA OKRESŮ U jednotlivých položek jsou uvedena přímo 
tel. čísla majitelů strojů. V případě nemožnosti tel. 
spojení volejte 777 020 226, kde Vám poskytneme 
kontaktní adresu majitele.

(Uzávěrka ke dni 28.7.2009 13:00 hod.)

 AUTOBUSY 
 NABÍDKA 

 � Karosa C 954. 1360 

   
ABS, motor Iveco Cursor 228 kW - euro 2, retardér, nezávislé 
topení, potahy, r.v. 2002, stav dobrý, okr. BI
  tel.: 737242101, 737242102  890 000 Kč  

 � Karosa C 934. 1360 

   
ABS, motor Renault 188 kW - euro 2, retardér, nezávislé topení, 
potahy, r.v. 2001, stav výborný, okr. BI
  tel.: 737242101, 737242102  590 000 Kč  

 � Nejetý ruský autobus PAZ 3205 
 diesel motor CUMMINS, převodovka Avia, r.v. 1996, stav dobrý, 
okr. UL
  tel.: 602118363  250 000 Kč  

 � DAF LF55. 250 E14 

   
převodovka manuální, valníková nástavba, ložná plocha: délka 
8m, šířka 2, 48m, užitečná nosnost 8, 1t, el. okna, výsílačka, 
mlhovky, rádio, handsfree sada Nokia, STK do 11/09, r.v. 2003, 
stav použitý, okr. UH
  tel.: 774220032, 608736228  450 000 Kč  

 � Scania K112 EXCELLENCE 2000 HD 

   
3xTV, 2x lednice, měnič na 220V, r.2000 nový motor naj. 
420tkm, TZ, 1 lůžko pro řidiče, celk.hm. 25,7t, r.2007: výměna 
převodovky, př. a boč.skel, kompresorů pro klimatizaci, nové 
olej.náplně,nové AKU, nové světlomety, pneu 50-70% +spousta 
náhr.dílů., r.v. 1988, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Volvo 9900 

   
Turistický autobus Volvo, chassie typ B12B, manuální převodov-
ka, třínápravový, plná výbava, vyřizuje Stříž, t. č. +420 775 716 
188, kód 02A, č. 690T, r.v. 2004, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  4 428 000 Kč  

 � Volvo 9900 

   
Volvo, chassie typ B12B, EURO 5, převodovka I-shift, dvou-
nápravový,rozměr 12X2,55X3,65m, plné vybavení,  vyřizuje 
Stříž, t. č. +420 775 716 188, kód 02A, č. 719T, r.v. 2007, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  5 844 000 Kč  

 NA - TAHAČ 
 NABÍDKA 

 � DAF 95. 480 XF tahač (Space-cab) 

   
480 PS, retardér, klima, 2 lůžka, automat, plná výbava, 
počítač, ABS, kot. brzdy, uzáv. difer. , 2x nádrž, spojlery, slun. 
clona, vše v elektrice, centrál, chladnička, perfektní stav, 
EURO 3, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2004, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  829 000 Kč  

 � IVECO STRALIS 440 ST tahač (430 PS) 

   
EURO 3, 430 PS, retardér, klima, kab. Active Space, 2 lůžka, 
automat. převod. ZF Eurotronic, tempomat, ABS, ASR, kotouč. 
brzdy, uzáv. difer. , nádrž 800+400l, el. okna, el. zrcátka, 
chlad. box, pneu 70-90%, MOŽNOST PRONÁJMU, r.v. 2003, 
stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  549 000 Kč  

 � Iveco Stralis 480 tahač 
 Euro 3, r.v. 2002, stav velmi dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  235 000 Kč  

 � MAN 19. 343 tahač 
 commander, pneu 50%, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  200 000 Kč  

 � MAN 23. 414 
 ložná délka 7, 8m, vnitřní výška 3m, užit. hm. 14t, r.v. 1999, 
stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  299 000 Kč  

 � IVECO STRALIS 440 S tahač návěsů (430 PS) 

   
430 PS, retardér, klima, kabina Active Space, 2 lůžka, 
automat. převod, spojlery, plná výbava - počítač, ABS, ASR, 
kot. brzdy, 2x nádrž 800+400l, vše v elektrice, el. okna, el. 
zrcátka, centrál, chladnička, EURO 3, MOŽNOST PRONÁJMU, 
r.v. 2003, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  497 000 Kč  

 � MAN TGA 19. 390 BLS tahač (mot. D 20 
Commonrail) 

   
390 PS, D 20 COMMONRAIL, kabina LX, 2 lůžka, zesíl. mot. 
brzda (3 stup. ), převod. ZF 16, centr. mazání, nez. topení, 
tempomat, kot. brzdy, počítač, ABS, EBS, EDC, nádrž 780l, 
el. okna, el. zrcátka, centrál, chladící box, EURO 3, MOŽNOST 
PRONÁJMU, r.v. 2004, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  799 000 Kč  

 � DAF FA LF45.150 E 08 

   
2 nápravy, jednoduchá nádrž do 400 l nafty,, výbava ADR, 
eurograf, vyřizuje Stříž, t. č. 775 716 188, r.v. 2005, stav použitý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  740 000 Kč  
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 � VOLVO FH 12 tahač návěsů 

   
420 PS, Globetrotter, klima, mot. brzda VEB, man. převod. 
(12 stup. ), 2 lůžka, centr. mazání, tempomat, nez. topení, el. 
okna, po opravě, pneu 50-90%, MOŽNOST PRONÁJMU, r.v. 
1999, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  397 000 Kč  

 � DAF FTT85CF 430 6x4 

   
vozidlo určené k přepravě nadměrných nákladů, bez hydrauliky, 
kompletní přetěsnění motoru, po celk.kontrole agregátů, re-
tardér, prav.servis DAF, el.zrc., ABS, rádio s CD, vysílačka, uz.dif., 
man.převod. 16-ti rychl., na pérech, lednice, zánovní pneu, r.v. 
2000, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  500 000 Kč  

 � DAF 95 XF hydraulika 

   
naj. 850tkm, klima, ESP, ASR, autorádio, pal. počítač, pos. řízení, 
příd. světla, repro, nast. sedadla, nast. volant, el. ovl. oken, 
chladnička, nez. topení, 2 lůžka, dvojitá nádrž 800l, dlouhá vys. 
kabina, r.v. 2000, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  390 000 Kč  

 � Daf FA 95XF 380 

   
Tahač návěsů Daf FA 95XF 380 r. v. : 1997. + Návěs nákladní 
valníkový Kogel SPN r. v. : 1995. DAF XF95 380 r. v. 1997, najeto 
983776 km, barva červená, tempomat, ABS, elektrické staho-
vání okýnek, motorová brzda, uzávěrka diferenciálu, sluneční 
clona, nez. topení, klimatizace., r.v. 1997, stav dobrý, okr. ST
  tel.: 383423074, 602454611  dohodou  

 � Tandemová souprava DAF FA 95XF XLRAE 

   
možnost leasingu, cena při leasingu od nás 330. 000, -Kč, r.v. 
1998, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 736532312, 382205015  349 000 Kč  

 � Iveco AS 440S48 STRALIS 

   
ABS, ASR, el.okna+zrcátka, stř.okno, klimatizace, retardér, 
tempomat, uz.diferenciálu, pal.počítač, 2 lůžka, pneu 40-60%, 
STK 9/2009., r.v. 2003, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  11 150 Eur  

 � MAN 26. 463 podvozek BDF system 
 1x nástavba, 3osý, r.v. 1997, stav po GO, okr. JN
  tel.: 606830045  399 000 Kč  

 � Mercedes-Benz Actros 1844LS 

   
na prodej 2ks, naj. 80tkm, EUR5, ADR, Megaspace, plná výbava, 
nezávislá klimatizace., r.v. 2007, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  36 500 Eur  

 � Liaz 18.33 TBV na ND 
 prodej na ND vč. TP., r.v. 1994, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Liaz 18.33 TBV 

   
ABS, nezávislé topení, střešní okno, centrální mazání, 2 lůžka, 
mlhovky, 14-ti stup. převodovka PRAGA, pneu 20%, STK 
9/2009., r.v. 1994, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  69 000 Kč  

 � Liaz 18.33 TBV 

   
ABS, imobilizér, uzávěrka diferenciálu, 14-ti stup. převodovka 
PRAGA, pneu 20%, r.v. 1996, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Liaz 19. 47 Xena tahač 
 motor Dietroit, r.v. 1998, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  335 000 Kč  

 � Liaz 110.571 

   
hydraulika, 2 lůžka, 10-ti stup.převodovka, pneu 30%., r.v. 
1988, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Tatra T 815 NTH 22235 
 6x6. 1, r.v. 1987, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  139 000 Kč  

 � Tatra 815 TN 19225 4x4.2 

   
ABS, klima, 8-mi válec, turbo, r. 96-přestavba na EUR2 motor, 
výměna spojky 12/07 naj. 500Km, 2 lůžka, nové AKU, rozvor 
3,5m, nezávislé topení, kienzel, centrální mazání, pneu 40%, r.v. 
1993, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Tatra 815 TN 19225 4x4.2 na ND 

   
prodej na náhradní díly: motor 8-mi válec, turbo, kabina, 
přední+zadní náprava, převodovka, technický průkaz., r.v. 
1993, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Tatra T 815 
 4x4, EURO 2, hydraulika, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  299 000 Kč  

 � Tatra 815 tahač návěsů 
 6x6, měchy, motor T2, 12 V 2x turbo, klima, příprava na hydr. 
ruku, lůžko, rozvor 3700 + 1320mm, závěs, nová STK, r.v. 1994, 
stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  150 000 Kč  

 � Souprava Tatra 815 tahač + návěs Zremb 
 tahač - 6x6, r. v. 1989, motor 12V, návěs - r. v. 1988, roztahovací, 
stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  90 000 Kč  

 � Scania 124/360 tahač 
 nové pneu, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  199 000 Kč  

 � Scania 124/420 Top Line tahač návěsů 
 r.v. 2000, stav velmi dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  249 000 Kč  

 � Scania R 124. 420 

   
barva bílá, ABS, elektrické stahování okýnek, tempomat, nez. 
topení, Euro ll, klimatizace, motorová brzda., r.v. 2000, stav 
dobrý, okr. ST
  tel.: 383423074, 602454611  dohodou  

 � Volvo FH12 42T 

   
Tahač návěsů Volvo FH12 42T r. v. : 1999. + Návěs nákladní 
valníkový Fruehauf TD 35 C1 r. v. : 1998. Volvo FH 12 420 r. 
v. 1999, najeto 1200000 km, barva bílá, klimatizace, ABS, 
elektrické stahování okýnek, palubní počítač, EURO II. nez. 
topení motorová brzda., r.v. 1999, stav dobrý, okr. ST
  tel.: 383423074, 602454611  dohodou  

 � Scania 164G V8 480 

   
EUR 3, ABS, volitelný automat OptiCruise, 1 majitel, 3náprava - 1 
zvedací, počítač, závěs, ele. okna + zrc. , komplet dokumentace, 
spaní, klima, tempomat, nez. topení, lednice * možno +podval 
Lohr na 22 t za 999. 000 +dph KOMPLET;, r.v. 2003, stav 
použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  797 000 Kč  

 � Volvo FH 12/420 tahač návěsů 
 r. v. 1995-96, 6 ks, cena od 150. 000, - Kč, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  150 000 Kč  

 � Scania P114 LA4x2 

   
EUR2, ABS, nové tlumiče, nové turbo, zad. nové třmeny+ko-
touče, nez. topení, el. okna, tempomat, motor. brzda, uz. 
diferenciálu, 1 lůžko, pneu 60%., r.v. 1998, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  140 000 Kč  

 � Volvo FH 12 4x2T 

   
Tahač: verze G 672-NTX, uvedení do provozu 2003, možná 10% 
akontace, návěs: uvedení do provozu 2003, cena při leasingu od 

nás 430. 000, -Kč, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 736532312, 382205015  459 000 Kč  

 � Volvo FH 12/380 tahač 
 nízká kabina, 2 kusy, r.v. 1998, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  229 000 Kč  

 � Volvo FH 12 460 LOWDECK 

   
automat, luxusní výbava, provedení kůže+plyš, pravidelný 
servis, Al. disky naj. cca 950 tkm, lednička, 2 nádrže, vzduch, 
pneu 50%., r.v. 2003, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  640 000 Kč  

 � RENAULT Magnum E-TECH 480. 26T 

   
6x2, nepojízdný - vadný motor, případně i na náhradní díly - 
nápravy, převodovka, kabina, a pod. , TP, r.v. 2000, stav nutná 
oprava, okr. VY
  tel.: 517300174, 517300111  dohodou  

 � Renault MAGNUM E-TECH 440+vlek 

   
l.d. 7,7m, š. 2,48m, TZ 50mm+vlek SCHWARZMULLERTPA 2/
ZJ, r.v. 03, nápravy SAF, zvedací náprava, třístranná zhrnivačka, 
l.d. 7,7m, š. 2,48m, už.n. 13,3t, celk.hm. 18t, ABS, záv. zařízení 
50mm. Na prodej i zvláštˇ, auto 490tis., vlek 150tis., r.v. 2003, 
stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  640 000 Kč  

 � Renault PREMIUM ROUTE 420.19 T4x2 

   
ABS, automat, naj. 577tkm, vše v elektrice, klimatizace, vys. ka-
bina, měchy, nezávislé topení, plná výbava, nová nádrž,sedadla 
v kůži, lednička,uz.difer., stř.okno, motor.brzda, pneu př.nové, 
zad.80%., r.v. 2004, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 NA - VALNÍK 
 NABÍDKA 

 � AVIA 21 N - valník 
 celková hmotnost 4300 kg, barva modrá, počet míst k sezení 
3, STK do 06/10, možnost výměny za multicar, r.v. 1986, stav 
použitý, okr. JI
  tel.: 567223512  15 000 Kč  

 � Avia 31 turbo EUR bez korby 

   
provoz 1996, EUR 1, 65 kW, 5 míst, servo, BEZ KORBY, TP+SPZ, 
r.v. 1995, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  29 000 Kč  

TRUCK-inzert.cz

www.truck-inzert.cz

NENAŠLI JSTE CO HLEDÁTE?
Aktuální nabídku naleznete na
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 � DAF FT XT95. 480+Schwarzmüller 

   
naj. 570tkm, návěs: 3-stranná zhrnovačka, bez bočnic, zadní 
vrata., r.v. 2005, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  700 000 Kč  

 � Avia 31 6 mist 5kvalt plachta 

   
60 kW, vzduch. brzda, nutno vyměnit spojku - možno přidat 
(máme), TP+SPZ, r.v. 1989, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  12 000 Kč  

 � DAF FT XF95. 430+Schwarzmüller 

   
naj. 500tkm, návěs: 3-stranná zhrnovačka, bez bočnic, zadní 
vrata., r.v. 2005, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  700 000 Kč  

 � Avia 31 Tl 
 valník+placta, motor převložkovaný, nové pneu + nové 
protektory, r.v. 1995, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 602408083, 483394205  dohodou  

 � DAF 95XF480 6x2 HR Palfi nger 

   
hydr. ruka Palfi nger PK 13000, l. d. 7m, š. 2, 45m, v. 1m, EUR3, 
1x zv. náprava, ABS, ASR, aut. klima, aut. převodovka, centrál, 
uz. difer. , el. okna, el. zrc. , lůžko, nez. topení, intardér, centr. 
mazání, vzd. pérování, tempomat, kot. brzdy, TZ, r.v. 2004, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  58 000 Eur  

 � Avia A31 valník 
 double cab, plně funkční, stav uspokojivý, okr. PS
  tel.: 603229110  15 000 Kč  

 � Avia A75EL valník 
 6, 50 x 2, 48m, spaní, r.v. 1999, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  99 000 Kč  

 � Avia D90 valník DoubleCab 
 6 míst, ložná plocha 4, 5x2, 2m, nosnost 5t, ABS, Euro3, 1 
majitel, Cummins motor, r.v. 2004, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  450 000 Kč  

 � Iveco ML 120 EL22 

   
6-ti stup. převod. , třípolohová motor. brzda, el. +vyhř. zrc. , 
servo, dig. tachograf, stav. volant, měnič na 24-12V, nez. top. 
Webasto, rádio, kola 265/75R15, l. d. 6, 5m, š. 2, 48m, na 16 
palet, už. n. 7, 88t, celk. hm. 12t. Při dopl. leasingu cena 800. 
000+dph., r.v. 2007, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  608 640 Kč  

 � DAF C08. 400 valník 
 (plachta) s hydraulickým čelem, celkova hm. 10t, r.v. 1997, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 736532312, 382205015  120 000 Kč  

 � DAF FA LF45.170 E08 

   
klimatizace, r.08 oprava brzd, plachta zhrnovací, el.okna+zr-
cátka, rádio s CD, ABS, uz.diferenciálu, motor.brzda, mlhovky, 
zad.náprava na měchách, už.n. 3,3t, celk.hm. 7,5t, l.d. 5,44m, š. 
2,29m, pneu 50-70%., r.v. 2002, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � DAF 65 CF 

   
převod. Cummins 6, spaní, nez. top., CD, centr. mazání, naj. 
295tkm, l.d. 7,4m, š. 2,49m, v. 2,5m, zadní hydr. čelo zvedá 
1500kg, plachta zhrnovací,celk. hm. 18t, už.n. 8,5, nové brzdy 
6/08, nové pneu zad. 4ks, př. 75%., r.v. 1999, stav použitý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  350 000 Kč  

 � Iveco ML 75E17 

   
l.d. 6,54m, š. 2,48, v. 2,5m, na 16 EURpalet, 6-ti stup.přev., 
uz.diferenciálu, ABS, mot.brzda, nádrž 180l, el.+vyhř.zrc., stav.
volant, imobilizér, tempomat, nez.top. Webasto, rádio, pneu 
225/75R17,5, podlaha 18mm vodovzdorná protiskluz.překližka., 
r.v. 2006, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  500 000 Kč  

 � Iveco ML 120 EL22 

   
6-ti stup. převod. , třípolohová motor. brzda, el. +vyhř. zrc. , 
servo, dig. tachograf, stav. volant, měnič na 24-12V, nez. top. 
Webasto, rádio, kola 265/75R15, l. d. 6, 5m, š. 2, 48m, na 16 
palet, už. n. 7, 88t, celk. hm. 12t. Při dopl. leasingu cena 800. 
000+dph. Převzetí leasingu: 608. 640, - Kč + 9 x 38. 151, - Kč, 
r.v. 2007, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183, 596964159  dohodou  

 � Iveco ML 120E24/P 

   
ABS, vzduch. sedačka, 1x lůžko, velká kabina, el. zrcátka, el. 
stah. oken, centrál. zamykání, chlad. box, vzadu měchy, l. d. 
7, 3m, š. 2, 45m, v. 2, 8m, už. n. 6t, celk. hm. 12t. Převzetí 
leasingu: 50. 000, - Kč + 33 x 37. 700, - Kč, r.v. 2004, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou  

 � Iveco ML 130E 

   
spací nástavba, zhrnovací plachta-boky, měchy, už.n. 5,35t, 
celk.hm. 12t, l.d. 7,15m, š. 2,48m, nový chladič, kompresor, stř.

okno, rádio, pneu př. 50%, zad. 90%, STK 5/2010., r.v. 1999, 
stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  130 000 Kč  

 � Iveco ML 180 E s HR Palfi nger 

   
valník s HR Palfi nger PK 11000, 3 výsuvné ramena, max. 
nosnost HR 4260 kg na 2,5 m, nosnost ruky na max. délku 6,55 
m 1370 kg, užitečná hmotnost valníku 9140 kg, rozměry ložné 
plochy 6,7 x 2,45 m, ABS, vyřizuje Stříž, t. č. 775 716 188, r.v. 
1999, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Iveco LD 260R 40Y + Panav TVL18 

   
vyhřívané sedadla,el.okna, RMG, stavitelná podlaha, el.zrcátka, 
měchy, l.d. 7,45m, š. 2,48m, zved.náprava, stř.okno + přívěs 
PANAV TVL 18, r.v. 1997, ABS, nápravy SAF, už.n. 13,8t, celk.
hm. 18t, l.d. 8,2m, š. 2,48m, pneu 50%, r.v. 2000, stav použitý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Iveco 75E15 valník 
 2, 45 x 6, 20, nástavba na spaní, užit. hm. 3, 5t, r.v. 2000, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  180 000 Kč  

 � Iveco 150 E 27 R 

   
ABS, 1 lůžko, střešní okno, uzávěrka diferenciálu, už.n. 8,9t, celk.
hm.  15t, l.d. 6,1m, š. 2,5m, pneu 90%.JE MOŽNÉ PŘESTAVĚT NA 
HÁK.NOSIČ KONTEJNERŮ., r.v. 1995, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  130 000 Kč  

 � Liaz 12.18 PB-STEYR 

   
naj. 675tkm, spaní PONY, nezávislé topení TRUMATIC, l.d. 6,2m, 
š. 2,47m, už.n. 6,15t, celk.hm. 12t, pneu 40%., r.v. 1996, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Liaz 110 turbo 

   
provoz 1993, 1 majitel, nez. topení Webasto, závěs Ringfeder, 
slušné sajtny, TK, r.v. 1991, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  49 000 Kč  

 � Liaz 110.561 

   
10-ti stup. převodovka po GO naj. 5tkm, nové kompletní vstřiky 
naj. 100km, nový kompresor, kabina výborný stav-bez koroze, 

výměna vzduch. ventilů, nez. topení, střešní okno, 1 lůžko, pneu 
př. 30%, zad. nové 100%. Rychlé jednání - SLEVA!!, r.v. 1990, 
stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  99 000 Kč  

 � LIAZ 110. 054 HR 
 Super stav, výborný motor, nové brzdy, nové bočnice, bez 
koroze, STK 11/2009, HR Palfi nger PK 8000, nutno vidět! !, stav 
výborný, okr. ZN
  tel.: 515322341, 737285095  149 000 Kč  

 � Liaz 110 s HR Palfi nger PK 8080 
 nové pneu, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  105 000 Kč  

 � Liaz 122 

   
korba 2,4x6m, 50mm závěs,  v r. 2000 GO+přestavba, pérování 
vzduch STK+EM 6/2009, vyřizuje Stříž, t. č. 775 716 188, r.v. 
1998, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  120 000 Kč  

 � MAN 18.272 4X2 

   
Valník s mech. rukou, rozměry 6700X2450X800 mm, zdvih 
hydraulická ruka Atlas 100.1-zakončená hákem, vyřizuje 
Stříž, t. č. 00420 775 716 188, kód 05A, č. 639, r.v. 1995, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  29 400 Eur  

 � MAN FNL/LL 23.422 

   
valník-plato, prodej bez cisterny, 3-osý, nez. topení, měchy, s 
odlehčenou nápravou-nezvedací, 2 lůžka, l.d. 6,95m, š. 2,5m, TZ 
50mm, pneu 40%. (možno prodat i na náhradní díly), r.v. 1994, 
stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  160 000 Kč  

 � MAN 26. 403 valník s HR Hiab 105 za kabinou 
 3osý, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  649 000 Kč  

 � MAN 26. 464 valník s HR Palfi nger PK 16000 
na zádi 
 r.v. 1999, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  649 000 Kč  

 � MAN 6x2+KOEGEL 

   
retardér,měchy, uz. dif., centr. maz., 2 lůžka, rádio, nez. 
top.,TZ,opr. brzd 30tkm, l.d. 7,38m, š.2,44m, v.2,65m, už. n. 
16t,+KOEGEL AN18, r.99, ABS, zhrn. plachta, už.n. 14t., r.v. 
1999, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  470 000 Kč  

 � Mercedes-Benz ACTROS 2536+vlek SVAN 

   
velkoobj. tandem. sopuprava, 120kub. , ABS, už. n. 13, 5t, celk. 
hm. 24t, l. d. 7, 7m, š. 2, 48m, vše v elektrice, klima, vys. kab. 
, 2 lůžka poloautomat, nez. top. , měchy, plná výbava + SVAN 
CHTP18, r. 2004, ABS, už. n. 13, 2t, celk. hm. 18t, l. d. 7, 7m, š. 2, 
4, r.v. 2004, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  350 000 Kč  
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ROVNÁNÍ RÁMŮ A KOREB 
HAVAROVANÝCH VOZIDEL

+ veškeré servisní práce

Za výhodné 
ceny 

provádíme:

tel.: 603 199 980, 382 521 830, e-mail: info@borkovec-truck.cz

• rovnání rámů havarovaných nákladních vozidel, návěsů a přívěsů (i velmi poškozených)

• rovnání a opravy ocelových i hliníkových koreb a nástaveb

• pískování a lakování vozidel, svařování hliníku

EN  ISO 9001

CENY BATERIÍ

100 Ah   1.795,-Kč bez DPH
125 Ah   1.987,-Kč bez DPH
180 Ah   2.590,-Kč bez DPH

MODERNÍ TECHNOLOGIE, KVALITA, NÍZKÉ CENY
záruka 2 roky, doprava po celé ČR 200 Kč / kus

DO VYPRODÁNÍ SKLADOVÝCH ZÁSOB

LETNÍ  SLEVA NA AKUBATERIE

RENOVA RYCHLÍK s.r.o.
PRODEJ NÁHRADNÍCH DÍLŮ
Těšínská 48, 373 61 Hrdějovice

Tel.:+420 387 221 154 Mobil: +420 602 158 568
e-mail: autodily@renovarychlik.cz

- 40 %
- 40 %

www.truck-inzert.cz
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 � Mercedes-Benz 814D 

   
už.n. 3,6t, celk.hm. 8,6t, l.d. 5,95m, š. 2,4m, v. 2,3m, zadní 
hydr.čelo, závěsné zařízení-koule, pneu 70%, STK 12/2009.JE 
MOŽNÉ PŘESTAVĚT NA HÁK.NOSIČ KONTEJNERŮ., r.v. 1990, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Mercedes-Benz ACTROS 2536+vlek SVAN 

   
velkoobj. tandem. sopuprava, 120kub. , ABS, už. n. 13, 5t, celk. 
hm. 24t, l. d. 7, 7m, š. 2, 48m, vše v elektrice, klima, vys. kab. 
, 2 lůžka poloautomat, nez. top. , měchy, plná výbava + SVAN 
CHTP18, r. 2004, ABS, už. n. 13, 2t, celk. hm. 18t, l. d. 7, 7m, š. 2, 
4. Převzetí leasingu: 350. 000, - Kč + 58 x 30. 000, - Kč bez DPH, 
r.v. 2004, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183, 596964159  dohodou  

 � Mercedes-Benz Atego 1518 L 
 valník, dvoustranná shrnovačka, dvoukřídlá vrata, ABS, tažné 
zařízení, nosnost 5, 5t, ložná plocha 6, 1 x 2, 4m, r.v. 2003, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  350 000 Kč  

 � Mercedes-Benz 611 D - EUR 2 

   
700.494 km, 77 kW, 12 palet, CZ kup, tažné, tacho, 3 místa, 
spaní, nez. top., dobré pneu, TK 10/2009, nosn. 2.5 t (celková 
5.6 t), r.v. 1997, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  144 000 Kč  

 � Mercedes 1518 valník 
 2, 48x5, 40, hydraulická ruka Ostroj NJ70, r.v. 2003, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  649 000 Kč  

 � Renault Premium 

   
380 koní, naj. 719tkm, manuální převodovka, vpředu péra, 
vzadu měchy, měchy., r.v. 1998, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  129 000 Kč  

 � Nissan M-90.150/2 

   
1.majitel, naj. 112tkm, málo ježděné, udržované, už.n. 5t, 
celk.hm. 9t, l.d. 5,4m, š. 2,3m, zánovní pneu, el.okna, tažné 
zařízení-koule, STK 6/2009.JE MOŽNÉ PŘESTAVĚT NA HÁK.NOSIČ 
KONTEJNERŮ., r.v. 1996, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  207 000 Kč

� Renault Mascott 140. 65 valník DoubleCab
 7 míst, nosnost 3t, ABS, ložná plocha 2, 2x4, 4m, motor 2, 8 
diesel, Euro 3, 1 majitel, servisní knížka, r.v. 2002, stav dobrý, 
okr. PM
  tel.: 603229110  220 000 Kč  

 � Renault Midlum valník 6. 50 
 EURO 3, užitná hm. 3, 5t, r.v. 2003, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  249 000 Kč  
  

 � Praga V3S nový valník + HR 3001 

   
přestavba z voj. nejeté uloženky, stav velmi dobrý, okr. PU
  tel.: 777254906, 777254906  dohodou  

 � Praga V3S M2 valník s HR 3001 
 přestavba 2001, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  90 000 Kč  

 � Renault Mascott 130 

   
valník 130, gumy 70 %, r.v. 2000, stav výborný, okr. LI
  tel.: 736673644, 731176244  dohodou  

   � Renault Midlum 220. 12 P 4x2 

   
6st. převod. MAN, třístranná zhrnovačka, l. d. 7, 6m, š. 2, 5m, v. 
2, 7m, spaní 1+1, centrál, tempomat, uz. difer. , dig. tachograf, 
klima, nez. top. , mlhovky, vyhř. zrc. ,vše v elektrice, radio CD, 
2x nádrž 530l, stř. okno, vysílačka, pneu 60%. Převzetí leasingu: 
60. 000, - Kč + 43 x 36. 901, - Kč, r.v. 2007, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183, 596964159  dohodou  

 � Tatra 815 HR HIAB 1165 
 valník s HR HIAB 1165, parametry: 8, 5m-1, 4t, 2-montáže, plně 
funkční, 10-ti válec., r.v. 1985, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  185 000 Kč  

 � Renault Mascott 110.60 P -2.8 TD 

   
78 kW - EUR 2, nosnost i hmotnost 2.75 t, korba 6 x 2 m, délka 
8.6, výška 3.2 m, TK 10/2008, r.v. 2000, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  169 000 Kč  

 � Scania 124/400 valník s HR Hiab 090 
 r.v. 1998, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  740 000 Kč  

 � Scania SCANIA P94DB4X2NA 

   
Velmi slušný stav, ložná plocha 6 m,šířka 2,5 m,Euro2,STK 
29.04.2009,pneu original 80%,4x nový tlumič,1x kul. čep,4x 
brzdy+bubny,gufero převodovky,výměna oleje+fi ltrů, r.v. 1998, 
stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  225 000 Kč  

 � Valník SCANIA 144 G + HR HIAB 122 XS 

   
r. v. auto 1999 + HR z 2006 - max 12. 5 m 800 kg + 4 t 2. 8 m, 
ABS, retarder, tempomat, klima velmi dobrý, 6x2, 389 kW / 530 
PS, EURO 2., r.v. 1999, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  1 444 000 Kč  

 � T 815 valník s HR 
 Hydraulická ruka Palfi nger PK 10500 B vzadu, r. v. 1993, dosah 
9, 5 m, platné revize, STK do 12/2008, motor 2 roky po GO ( 
Kopřivnice ), závěs, rozvor 4 500, ložná plocha 6 250, dohoda o 
ceně je možná., r.v. 1987, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 607711162  450 000 Kč  

 � Tatra 815 valník 
 r.v. 1987, stav v provozu, okr. TA
  tel.: 602270963  179 000 Kč  

 � Volkswagen VW L80 

   
ánovní plachta 1r., podlaha zachovalá, už.n. 3,4t, celk.hm. 7,7t, 
l.d. 6m, š. 2,3m, pneu př. 40%, zad. 80%.JE MOŽNÉ PŘESTAVĚT 
NA HÁK.NOSIČ KONTEJNERŮ., r.v. 1996, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Volvo FM12 420LE HR HIAB+přívěs 

   
valník s hydr. rukou HIAB 166XS, EUR3, pohon 6x4, ABS, ASR, 
aut. klima, man. převodovka, centrál, uz. dif. , le. okna+zrc. , 1 
lůžko, nez. topení, vzd. pérování, tempomat, kot. brzdy, TZ, l. d. 
6, 9m, š. 2, 45m, v. 1m, perfektní stav+přívěs, l. d. 7, 3m, š. 2, 
45m., r.v. 2005, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  82 500 Eur  

 NA - SKLÁPĚČ 
 NABÍDKA 

 � AVIA 31. 1 K sklápěč S1 

   
5ti rychl. , řazení na podlaze, žhavení, ocel. korba, listová 
péra, NOVÝ LAK, vyvařená kabina, po opravě korby (nová 
podlaha), nové sedačky, nádrž 70l, celk. hm. 6t, užit. hm. 3t, 
lložná dl. 3m, lož. šíř. 1. 9m, výš. bočnic 0. 53m, STK do 5. 3. 
2010, MOŽNOST PRONÁJMU S NÁSLEDNÝM ODKUPEM, r.v. 
1992, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  87 000 Kč  

 � DAF 95. 430 XF - 6x4 sklápěč S3 

   
430 PS, Space-cab, retardér, klima, nez. topení, AL bočnice, 
1 lůžko, závěs 50mm, ABS, přev. ZF 16, vzadu měchy, nádrž 
440l, el. okna, chladnička, centrál, celk. hm. 26t, užit. hm. 
14t, ložná dl. 5. 2m, výš. boč. 0. 9m, EURO 3, MOŽN. PRONÁ-
JMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2001, stav po GO, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  1 289 000 Kč  

 � IVECO 260 E 480 - 6x4 sklápěč S3 

   
EURO 3, 480 PS, krát. kabina, ocel. korba MEILLER, man. 
převod ZF 16, tempomat, ABS, závěs pr. 50mm, list. péra, 
vpředu kot. , vzadu bubn. brzdy, nádrž 300l, slun. clona, 
rozvor 3. 2m+1. 4m, celk. hm. 26t, užit. hm. 14t, lož. dl. 4. 
8m, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2003, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  1 595 000 Kč  

 � MERCEDES BENZ 2640 ACTROS 6x4 sklápěč S3 

   
400 PS, tempomat, korba DAUTEL (AL boč. ), závěs 50mm, 
ABS, EBS, uzáv. difer. , kot. brzdy, list. péra, nádrž 400l, slun. 
clona, el. okna, el. zrcátka, rozvor 3. 3m, celk. hm. 26t, užit. 
hm. 15kg, lož. dl. 4. 8m, výš. bočnic 1. 05m, EURO 2, MOŽN. 
PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2001, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  1 497 000 Kč  

 � AVIA - 31TK - S3 třístraný sklápěč 

   
5ti rychostní, 65kw, řazení na podlaze, servo, ocelová korba, 
tachograf, celk. hm. 6500kg, užit. hm. 3490kg, STK 8/09, r.v. 
1996, stav použitý, okr. VS
  tel.: 777170101, 777170106, 571634146  dohodou  

 � Jednostranný sklápěč IFA W 50 L/K 

   
uhlířská nástavba, stav - v provozu, velmi dobrý, ND + agregáty 
včetně pneumatik nových a protektorů - součást nabídky., r.v. 
1984, stav v provozu, okr. PB
  tel.: 602452622, 602452622  dohodou  

 � Iveco TRAKKER 440 6x4 

   
nástavba 4,8m x 2,3m, po výměně olejů a fi ltrů, 2ks nové pneu 
zadní, hm.soupravy 48t, prav.servis IVECO, záruka 1rok od 
podpisu kup.smlouvy, nové STK+EMI., r.v. 2006, stav použitý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  1 950 000 Kč  

 � IVECO 8x4 sklápěč S3 

   
typ 340 E42, váha 32t, 309 kW, EUR 2, ABS, EPS, klima, pneu 60, 
leasing možný od 15%., r.v. 2000, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  1 150 000 Kč  

 � Iveco 260E42 6x6 

   
r.v. 2000, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  34 000 Eur

 � Liaz 18. 29 sklápěč S3 
 pohon 4x4, EURO 2, r.v. 1996, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  445 000 Kč  

 � Liaz 29. 33 SD sklápěč + HR Ostroj 
 6x4, dosah 7m/1000kg, r.v. 1997, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  565 000 Kč  
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 � IVECO EUROCARGO ML 75E13 

   
sklápěč, do provozu 4/2007, koupeno v ČR, cena při leasingu od 
nás 690. 000, - Kč (10ti% akontace), r.v. 2007, stav nový, okr. PI
  tel.: 736532312, 382205015  dohodou  

 � LIAZ 18. 29 SB 

   
3-straný sklápěč, STK do 11/2009, letos nové střiky, závěs 50 
Mireal, pneu 60%, motor EURO 2 - Intercooler, korba v dobrém 
stavu, nezávislé topení, legislativní výjimka - lze tahat vlek 24. 
000 Kg, celková hmotnost jízdní soupravy tedy 41. 200 Kg., r.v. 
1996, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602483483  dohodou  

 � LIAZ 111 S3 + HR HIAB 950 
 r. v. 1991, 4x4, hydraulická ruka HIAB 950 za kabinou, 2, 1m / 
4 300 kg, 7, 0 m / 1 300 kg, STK do 6 / 2010, dohoda o ceně je 
možná., r.v. 1991, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 607711162  350 000 Kč  

 � LIAZ 150. 261 turbo-sklápěč 

   
r.v. 1988, stav dobrý, okr. ZR
  tel.: 604742738, 566550405  90 000 Kč  

 � Liaz 150.261 

   
GO kabiny vč.nového laku, nová korba, podvozek po SO, brzdy 
po opravě, po kontrole všech agregátů,  kontrola případná 
oprava motoru, pneu 80-90%, nové STK+EMI., r.v. 1989, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  390 000 Kč  

 � Liaz 150.261 

   
třístranný sklápěč, už.n. 9,3t, celk.hm. 17t, l.d. 4m, š. 2,2m, plně 
funkční, pneu 30%, STK 6/2009., r.v. 1990, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  135 000 Kč  

 � Liaz S 706 4x4 S3 

   
MTSP 27, špatný motor, výborné pneu (na horších SLEVA na 39. 
000), 1 majitel, 2005 - 2007 depozit, závěs, TK 2/2010, r.v. 1989, 
stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  49 000 Kč  

 � Liaz 150.261 

   
2 r. stará korba, vpředu brzdy po opravě, nové bubny, nové brzd.
obložení, zad.náprava po opravě, velmi dobrý stav, TZ 40mm, 
pneu 40%, STK 3/2010., r.v. 1992, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  250 000 Kč  

 � LIAZ 150. 261 

   
plně funkční, dobré pneu, platná STK, r.v. 1988, stav dobrý, 
okr. --
  tel.: 777793087, 388320211  dohodou  

 � LIAZ 151. 261 sklápěč + autovlek PS 2-1713 
slápěč 

   
Liaz: r. v. 1990, SK 4/2010, užitné zatížení 8640kg, pneu 80%, 
nezávislé topení, autovlek: r. v. 1989, STK 4/2010, užitečné 
zatížení 12750kg, pneu 90%, stav dobrý, okr. SM
  tel.: 724784218, 481543138  dohodou  

 � Liaz 150. 261 

   
po celkové střední opravě, po GO kabiny, korby, podvozek po 
SO, po kontrole všech agregátů, už. n. 9, 3t, celk. hm. 17t, nové 
STK+EMI. Ilustrativní foto., r.v. 1987, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  285 000 Kč  

 � Liaz 151.261 4x4 

   
r.v. 1989, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  240 000 Kč  

 � Liaz 151. 261 S3 
 pohon 4x4, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  145 000 Kč  

 � Liaz 151. 261 

   
plně funkční, už. n. 8, 6t, celk. hm. 17t, l. d. 4m, š. 2, 2m, pneu 
50%, TZ 40mm, STK 5/2010., r.v. 1988, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Liaz 18. 29 S3 (EUR 2) 

   
ABS, 210 kW, vysoké pěkné bočnice, spodek korby nedobrý, 
velmi dobré pneu -přední zánovní, TK 6/2010, závěs, nez. 
topení, r.v. 1995, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  244 000 Kč  

 � Liaz 151 4x4 HR ATLAS 

   
ZADÁNO - DALŠÍ NA OBJEDNÁVKU, vozidlo po repasi,GO kab. 
vč. nového laku,nový interiér, nově očal. sedadla,nová korba 
4,30x2,45m,HR ATLAS 100.01, zánovní pneu, výměna olejů a 
fi ltrů, atd., r.v. 1992, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Liaz 706 MTSP 24 

   
po celkové GO najeto 60. 000km, vozidlo je pojízdné v perfekt-
ním stavu, stav výborný, okr. RA
  tel.: 602360801  dohodou  

 � MAN 8.136 F HR MEILLER 

   
třístranný sklápěč s hydraulickou rukou MEILLER, max. dosah 
5m-1t, 3,5m-1,3t, nakrátko uzvedne 2t, l.d. 3,8m, š. 2,2m, naj. 
334tkm, vše funkční., r.v. 1984, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  270 000 Kč  

 � MAN 17.190 4x4 HR ATLAS 8.1 

   
třístranný sklápěč s hydraulickou rukou ATLAS 8.1, max. dosah 
10,5m-0,6t, 5,5m-1,5t, 1,9m-4t, naj. 257tkm, výstražné majáky, 
nové pneu, stav nového vozu., r.v. 1991, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  1 060 000 Kč  

 � Man 18. 23 4x4 HR 

   
Man F90 ekotech 4x4, třístranný sklápěč, nosnost 8t, hydrau-
lická ruka Fassi 105(rotátor, drapák), dosah 6m/1, 4t, perfektní 
stav., r.v. 1992, stav výborný, okr. CL
  tel.: 603745425  750 000 Kč

 � MAN 26. 403 sklápěč 
 360 HP, sklápění dozadu a doleva, 6x2, Euro II, ABS, klima, 
zvedací náprava, retardér, tempomat, el. okna, měchy, korba 
25m3, centrální mazání, r.v. 1998, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  490 000 Kč  
  

 � MAN 19.302 4X4 

   
Třístranný sklápěč s hydr. rukou MK 56 RS zakončená hákem, 
rozměry 3800X2300X600 mm, vyřizuje Stříž, t. č. 00420 775 716 
188, kód 05A, č. 607, r.v. 1992, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  36 300 Eur  

 � MAN 19.372 4X4 

   
Ocelová korba Meiller, rozměry 4200X2350X600, hydraulická 
ruka Atlas 130.1, vyřizuje Stříž, t. . 00420 775 716 188, kód 
05A,č.666, r.v. 1991, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  33 200 Eur  

 � MAN 19.414 FK + vlek 

   
naj. 500tkm, servisní knížka, 1.majitel, střešní okno, ESP, auto-
rádio, palubní počítač, posilovač řízení, příd. Světla, otáčkoměr, 
1 lůžko, počet náprav 2, jednoduchá nádrž 400l, ASR, pérování 
ocel, SUPER STAV, STK 2/2009., r.v. 2000, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  990 000 Kč  

 � MAN 19. 414 S3 
 obsah korby 20m3, ALU bočnice, r.v. 1999, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  399 000 Kč  

 � Mercedes-Benz 3340 6x6 S3 

   
třístranný sklápěč, 290kw, ABS, naj. 221. 197km, manuál 
8rychl. , perfektní stav, MEILLER korba, klimatizace, vozilo lehké 
náklady, el. balík, závěs RINGFEDER 50, pneu 60-80%., r.v. 1998, 
stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  340 000 Kč  

 � MAN 26. 272 S3 sklápěč 
 pohon 6x4, nástavba Meiler, r.v. 1994, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  549 000 Kč  

 � MAN 26.360 TGA 6X4 

   
Třístranný sklápěč Meiller, rozměry 4800X2350X900 mm, 
vyřizuje Stříž, t. č. 00420 775 716 188, kód 05A, č. 824, r.v. 2002, 
stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  60 300 Eur  

 � MAN TGA 26. 410 6x4+SCHWARZMULLER 

   
třístranný sklápěč, 301kw, korba ocelovo-hliníková, pneu 70%, 
výborný stav + SCHWARZMÜLLER, r. v. 2005, tandemový vlek, 
už. n. 11, 6t, výborný stav. Převzetí leasingu: 490. 000, - Kč + 60 
x 52. 000, - Kč, r.v. 2003, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183, 596964159  dohodou  

TRUCK-inzert.cz

poptavka@truck-inzert.cz

Sháníte nějaké vozidlo, stroj, nářa-
dí apod., sdělte nám Váš požadavek.
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 � MAN 26.464 

   
r.v. 2004, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  43 000 Eur  

 � MAN 27.414 6x6 

   
r.v. 2000, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � MAN TGA 33. 410 6x4 s HR PALFINGER PK 10000 

   
s dálkovým ovládáním, 3-stranný sklápěč s paletovou šířkou, 
v provozu 03/2003, první majitel, pravidelně servisováno ve 
značkovém servise, r.v. 2002, stav výborný, okr. UH
  tel.: 608570656  1 950 000 Kč  

 � MAN TGA 35.350 8X4 

   
Sklápěč , korma Meiller, 17m3, rozměry 5600X2250X1450, 
vyřizuje Stříž, t. č. 00420 775 716 188, kód 05A, č. 810, r.v. 2005, 
stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  64 600 Eur  

 � MAN TGA 35.410 35.414 VFK 8x6 

   
EUR3, třístranný sklápěč S3, naj. 270 tkm., r.v. 2002, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  77 500 Eur  

 � MAN FE360A 6x4 

   
r.v. 2001, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč

 � Tatra T 148 sklápěč S3 
 STK do 3/2010, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  95 000 Kč  

 � Tatra 815 S1 s HR na kovošrot 
 vozidlo přestavěno z uloženky, hydraulická ruka s rotátorem 
KENNIS 11. 000, - (4m/2, 5t - 5, 3m/1, 9t), z r. 1995, revize HR, 
pěkné pneu, r.v. 1988, stav velmi dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  190 000 Kč  
  

 � MAN FE 460 A 4X4 

   
Třístranný sklápěč, ocelová náprava Meiller, bordmatic na levé 
straně, rozměry 4400X2300X600 mm, vyřizuje Stříž, t. č. 00420 
775 716 188, kód 05A, č. 836, r.v. 2002, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  50 500 Eur  

 � MAN 4 Tengelyes FKT 

   
třístranný sklápěč, naj. 200tkm, 300kw, klimatizace, el.výbava, 
autorádio, imobilizér, palubní počítač, tempomat., r.v. 2005, 
stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  63 600 Eur  

 � Mazda E2200E sklápěč 
 užitečná hmotnost 2t, r.v. 1998, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  195 000 Kč  

 � Mercedes-Benz 1828 Atego 4X4 

   
Sklápěč s hydraulickou rukou Meiller MK 76 RS, rozměry 
4000X2350X600 mm, vyřizuje Stříž, t.č. 00420 775 716 188, kód 
05A, č. 627, r.v. 1999, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  53 400 Eur  

 � Mercedes 1835 S3 4x4 
 r.v. 1999, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  899 000 Kč  

 � Tatra 290 S 84 

   
naj. 154tkm, klimatizace, nez. topení, po výměně oleje, po 
kontrole, dobrý stav., r.v. 2006, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  71 500 Eur  

 � Mercedes-Benz 2643 6x4 

   
r.v. 2000, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  34 000 Eur  

 � Tatra 230R25-341 S3 12m3 

   
rádio, el. +vyhř. zrc. , tónovaná skla, aut. klimatizace, nez. 
topení, výšk. nastav. sedadla, nast. volant, otáčkoměr, hydr. pro 
sklápění, TZ, ABS, ASR, uz. diferenciálu, motor. brzda, EUR4, 
centr. mazání, nahavarované, servisní knížka, první majitel, r.v. 
2008, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  74 200 Eur  

 � Mercedes Benz 3340 6x6 S3 

   
třístranný sklápěč, 290kw, ABS, naj. 221. 197km, manuál 
8rychl. , perfektní stav, MEILLER korba, klimatizace, vozilo lehké 
náklady, el. balík, závěs RINGFEDER 50, pneu 60-80%. Převzetí 
leasingu: 340. 000, - Kč + 60 x 32. 946, - Kč, r.v. 1998, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183, 596964159  dohodou  

 � Mercedes-Benz 4143 K 8X4 

   
Třístranný sklápěč, rozměry 5850X2300X1450, vyřizuje Stříž, 
t.č. 00420 775 716 188, kód 05A, č. 608, r.v. 2001, stav použitý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  1 490 000 Kč  

 � Mercedes-Benz 4143 K 8X4 

   
Třístranný sklápěč, rozměry 5850X2300X1450, vyřizuje Stříž, 
t. č. 00420 775 716 188, kód 05A,č.608, r.v. 2001, stav použitý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  55 500 Eur  

 � Mercedes UNIMOG 1650 

   
4x4, 100 kW, EUR 1, 1 majitel, nosnost 5t, sklápěč, komunál, 
MOŽNO I + montážní PLOŠINA KUBLER 1150 (rok 1999)! = 666. 
000 +DPH., r.v. 1996, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  444 000 Kč  

 � Praga NTS 265 (4x4) S3 

   
43.673 h pouze !, výroba 12/1999 + 2007-2008 depozit, pouze 
komunálu, motor Deutz 174 kW -EUR 2, ABS, nosn. 7.1 t, TK 
6/2010, nez. topení, využití PLNĚ KOMUNÁLNÍ VUZ - nosič 
nástaveb; nová zadní poloosa, r.v. 1999, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  353 000 Kč  

 � Praga V3S M6 sklápěč S3 
 motor Avia Turbo, servo, korba Meiler kipper, stav výborný, 
okr. JN
  tel.: 606830045  315 000 Kč  

 � Praga V3S nová sklápěčka 

   
přestavba z voj. nejeté uloženky, stav velmi dobrý, okr. PU
  tel.: 777254906  dohodou  

 � Renault Kerax 385.26 6x6 

   
sklápěč S3, výkon 280kw., r.v. 1999, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  1 050 000 Kč  

 � Renault Midlum 210. 13 třístranný sklápěč 
 hmotnost 13t, nosnost 7t, ložná plocha 4x2m, ABS, Euro II, 1 
majitel, servisní knížka, r.v. 2000, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  490 000 Kč  

 � Sklápěč Š 706 24 S3 

   
provoz 1985, GO 1994, výborná kabina, nedobrý motor, není 
4x4, TK 1/2010, hmotnost 7. 200 kg., r.v. 1983, stav dobrý, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  33 000 Kč  

 � Š 706 MTSP 24R 

   
plně provozuschopný, r.v. 1980, stav dobrý, okr. --
  tel.: 777793087, 388320211  dohodou  

 � ŠKODA 706 MTSP 27 4x4 

   
třístranný sklápěč, pohon 4x4, plně funkční, už.n. 8,2t, celk.
hm. 16t, l.d. 4m, š. 2,2m, závěs 40mm, pneu 40%, r.v. 1989, 
stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  55 000 Kč  

 � ŠKODA 706 MTSP 24 4x4 

   
plně funkční., r.v. 1975, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  73 000 Kč  

 � Tatra 815 S1 
 kompletní GO v r. 1995, eurokorba, r.v. 1985, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  390 000 Kč  

 � Tatra 815 T2 S1 
 vysoká korba, r.v. 1990, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  275 000 Kč  

 � Tatra 815 S1 

   
10-ti válec, nové obložení, bubny, nový majler + zadní 
otoč, vzduch po GO , nové fi ltry, kard- kříže, nové AKU, nová 
elektroinst. + světla, nový výfuk, kab. po GO, motor po GO v 
Kopřivnici naj. 100 tkm, nová korba, nové pneu., r.v. 1988, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  870 000 Kč  
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 � TATRA 815 S2 AGRO 
 bez koroze, pneu 50%, STK do 7/2009, dohoda o ceně je 
možná., r.v. 1986, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 607711162  150 000 Kč  

 � Tatra 815 S2 AGRO 
 bez korby, cena na požádání, r.v. 1986, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Tatra S25 

   
2ks, naj. 371tkm, pravidelný servis, EUR2, nez.topení, autorá-
dio., r.v. 2001, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  44 000 Eur  

 � Tatra T815 sklápěč S3 
 r.v. 1984, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  159 000 Kč  

 � TATRA T815 S3 T2 

   
nový motor, pneu 80%, pravidelný servis! !, motor T3A-929-16, 
celk. hmotnost 28, 5t, pneu bezdušové, alarm, STK+emise do 
02/2010, r.v. 1990, stav výborný, okr. OC
  tel.: 608706362  dohodou  

 � Tatra T 815 - T2 S3 

   
STK 10/2008, vozidlo po nálezové opravě, r.v. 1990, stav dobrý, 
okr. OP
  tel.: 721822962, 556301439,556300249  525 000 Kč  

 � Tatra T 815 - T2 S3 

   
nesynchronní převodovka, motor 10ti válec turbo, po STK v 
11/2008, vozidlo po celkové GO, záruka 12 měsíců, nebo ujetí 
25. 000km, r.v. 1990, stav výborný, okr. OP
  tel.: 721822962, 556301439,556300249  dohodou  

 � Tatra T 815 sklápěč S3 
 provoz 5/2000, balony, měchy, ABS, r.v. 1999, stav výborný, 
okr. JN
  tel.: 606830045  999 000 Kč  

 � Tatra T815 S3 
 1/08 GO motoru naj. 500km-1/2r. záruka. Převzetí leasingu: 
250. 000, - Kč + 30 x 32. 438, - Kč bez DPH, r.v. 1991, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183, 596964159  dohodou  

 � TATRA 815 S1 SV3 T2 
 r. v. 1990, STK do 2/2010, velká korba, nová lamela spojky, 
dohoda o ceně je možná., r.v. 1990, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 607711162  299 000 Kč  

 � Tatra 815 S3 
 nová STK, plně funkční, r.v. 1985, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  160 000 Kč  

 � Tatra T 815 - T2 S3 

   
STK 9/2008, vozidlo po nálezové opravě, r.v. 1990, stav dobrý, 
okr. OP
  tel.: 721822962, 556301439,556300249  510 000 Kč  

      

 � Tatra T 815 - T2 S3 

   
synchronizovaná převodovka, vozidlo po GO, záruka 12 měsíců 
nebo 25. 000km, r.v. 1993, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 721822962, 556301439,556300249  1 150 000 Kč  

 � Tatra 148 S3 
 stav výborný, okr. CR
  tel.: 608184189, 608184189  160 000 Kč  

 � Tatra 815 S3 

   
málo používaná, TK 5/2010, r.v. 1989, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  244 000 Kč  

 � Tatra 815 T2 S3 

   
PROVOZ 1996 ! 2. majitel, závěs oko 40, TK, povolená max. 
hmotnost až 28.5 t;, r.v. 1992, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  393 000 Kč  

 � Tatra 148 S3 

   
r.v. 1978, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Tatra 815 S3 6x6 

   
10-válec, GO kabiny, diferenciálu před 2 r., GO přev. před 3 r., 
nové obložení, samočinný závěs 50, podvozek perfektní stav, 
pneu př. 40%, zad. 90%., r.v. 1986, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  600 000 Kč  

 � Tatra T815 P17 27 208 6x6,2 S3 

   
třístranný sklápěč,slušný stav,samočinný závěs průměr 
50mm,bufík,pneu 70%., r.v. 1988, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  240 000 Kč  

 � Tatra 815 S 3 26208 6x6.2 

   
slušný stav, už.n. 11t, celk.hm. 22,3t, naj. 341tkm, pneu 40%, 
rozvor 4,90m., r.v. 1989, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Tatra 815 S3 

   
velmi dobrý stav, vyměněné pneu., r.v. 1989, stav použitý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Tatra T 815-T2 S3 

   
10-válec, turbo, po celkové generální opravě, 1 rok záruka, 
vzhled kabiny Terno, nové pneu., r.v. 1990, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  1 480 000 Kč  

 � Tatra 815 S3 T2 

   
přetěsněné agregáty., r.v. 1990, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  660 000 Kč  

 � Tatra T815-2 S3 

   
barva písková, velmi dobrý stav, dovoz z Německa., r.v. 1990, 
stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  390 000 Kč  

 � Tatra 815 S3 T2 

   
přetěsněné agregáty., r.v. 1990, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  560 000 Kč  

 � Tatra 815 T2 S3 

   
vozidlo po nálezové opravě., r.v. 1990, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  545 000 Kč  

 � Tatra 815 S3 T2 

   
GO kab.,korba nová S3, motor GO 1 rok záruka, GO převodovky-
záruka, brzdy po kompletní repasi, GO vzduchu, elektriky, 
pneu nové, zad. 100% protektor. (možnost dodání motoru s 
turbodmychadlem, cena 1.150.000 + DPH), r.v. 1990, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  980 000 Kč  

 � Tatra 815 T2 S3 

   
synchronizovaná převodovka, vozidlo po generální opravě, záru-
ka 12 měsíců nebo 25.000km., r.v. 1993, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  1 230 000 Kč  

 � Tatra JAMAL SK4 

   
naj. 133tkm, po výměně oleje, po opravě, klimatizace, 8 nových 
pneu, CD, nez.topení, sklopný volant, velmi pěkný stav., r.v. 
2004, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  58 000 Eur  

� Tatra 815 S3 + vlek BSS 17. 13
 STK do 2/2010, 3x nové pneu, závěs 50 mm, auto r. v. 1987, 
vlek r. v. 1988, cena za soupravu 350 000, - Kč, dohoda o ceně je 
možná., r.v. 1987, stav výborný, okr. KM
 tel.: 607711162 350 000 Kč
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 � Tatra TERNO 

   
EUR3, ABS, klima, 2. majitel, 6.ti stup. převod., závěs 50 Ringfe-
der, vyhř. zrc., naj. 130 tkm, 300 kw, nové pneu, korba HARDOX 
13m3, už. nosn. 15t na silnici., r.v. 2004, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  2 369 000 Kč  

 � Tatra R84 

   
naj. 40tkm, plná výbava, EUR3, VS-MONT korba, výkon 300kw, 
10-ti válec,  nez.topení, sklopný volant, prav.servis, po výměně 
oleje, klimatizace, pneu 70-80%, zabavený leasing., r.v. 2006, 
stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  69 500 Eur  

 � Volvo 12 380 8X4 

   
Ocelová korba ZETTERBERG, rozměry 5750X2350X1300, vyřizuje 
Stříž, t. č. 00420 775 716 188, kód 05A, č. 885, r.v. 2004, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  67 000 Eur  

 NA - NOSIČ KONTEJNERŮ 
 NABÍDKA 

 � MAN 19. 414 FK - 4x2 nosič kont. - řetězový 

   
410 PS, nízká kabina, 1 lůžko, nást. HÜFFERMANN, převod. 
ZF 16, centr. mazání, nez. topení, tempomat, hydraulika, 
bubn. brzdy, ABS, list. péra, závěs pr. 40mm, slun. clona, celk. 
hm. 18t, užit. hm. 7. 9t, pohot. hm. 10. 1t, EURO 2, MOŽN. 
PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 1999, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  798 000 Kč  

 � MAN TGA 26. 460 - 6x2 BDF (vč. valník. 
nástavby) 

   
460 PS, kabina LX, 2 lůžka, klima, automat. , uzáv. difer. , el. 
okna, el. zrcátka, chladnička, Hydraul. čelo (nosn. 2t), celk. 
hm. 25. 7t, užit. hm. 17. 1 t, val. nástavba (plachta, shrn. 
boky, lož. rozm. 7. 68x2. 46x2. 63m), EURO 3, MOŽN. PRONÁ-
JMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2001, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  866 000 Kč  

 � Avia A 31L hákový kontejner + hydr. ruka Hiab 
025 
 havarované na kabinu, r.v. 1991, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  155 000 Kč  

 � Avia A31 JNK hákový nosič kontejnerů 
 přestavba v r. 2006, dvoupístová nástavba Novosedly, turbo, 
servo, vč. kontejneru, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  250 000 Kč  

 � Avia A31 Turbo hákový kontejner 
 EURO 2, r.v. 1996, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  235 000 Kč  

 � MAN TGA 26. 460 - 6x2 BDF 

   
460 PS, kabina LX, 2 lůžka, klima, automat. , vel. výbava, 
tempomat, nez. topení, kot. brzdy, vše v elektrice, spojler, 
rozvor 4. 8m, 2x nádrž 550+440l, centrál, chladnička, celk. 
hm. 25. 7t, užit. hm. 17. 1t, pneu 60-80%, EURO 3, možnost 
HČ, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2001, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  796 000 Kč  

 � MAN 33. 422 DFK 6x4 nosič kont. - řetězový 

   
420 PS, retardér, níz. kabina, převod. ZF, 2 lůžka, bubn. brzdy, 
centr. mazání, nez. topení, uzávěrka difer. , ABS, list. péra, 
závěs pr. 40mm, rozvor 3. 850+1. 400mm, užit. hm. 12. 2t, 
pohot. hm. 13. 8t, EURO 2, r.v. 1995, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou  

 � Avia 75N CTS 3038 

   
nosič kontejnerů Okřínek, EUR2, už. n. 4, 2t, celk. hm. 7, 5t, 
bez kontejneru, uz. diferenciálu, pneu 20%, r.v. 1998, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Avia A30 lanový nosič kontejnerů 
 plně funkční, bez STK, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  32 000 Kč  

 � Avia 31 NK 

   
r.v. 1995, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  239 000 Kč  

 � Avia A 31L JN 

   
hákový nosič kontejnerů, nástavba Novosedly s hydraulickým 
zamykáním kontejneru, pneu 30-40%, vybaveno podjezdovými 
rámy a bočními blinkry, po STK., r.v. 1994, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  199 000 Kč  

   � Avia A75 

   
nosič kontejenrů, zadní půlené čelo, otevírání na  pr.straně, 
zvýšená už.n. 4,5t, celk.hm. 8,2t., r.v. 1998, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  489 000 Kč  

 � Avia 80-N CTS 

   
nosič kontejnerů Okřínek, EUR2, 1.majitel, prav.servis, 
tachograf, uzávěrka diferenciálu, už.n. 4,8t, 5/08 kompletní GO 
motoru naj. 30Tkm  /turbo, vstřikovací čerpadlo atd./, nové péra, 
bez kontejneru, zánovní pneu., r.v. 2000, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Avia A 80L JN 

   
r.v. 1999, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  395 000 Kč  

 � Avia D90 hákový nosič kontejnerů CTS 5038 
Okřínek 
 Double Cab, 6 míst, nosnost 4, 5t, ABS, Euro 3, 1 majitel, 
couvací kamera, Cummins motor, plná výbava, r.v. 2005, stav 
výborný, okr. PM
  tel.: 603229110  590 000 Kč  

 � DAF AS47XS hákový nosič kontejnerů 
 6x2, 420 HP, zvedací náprava, nást. HCS Bohemia KN 12319, 
nosnost 12t, motor po GO, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  590 000 Kč  

 � Iveco 35. 08 hákový nosič kontejneru 
 nosnost 3t, r.v. 1999, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  330 000 Kč  

 � Iveco Eurocargo ML 150E24 4x2 

   
automobil je s nosičem kontejnerů Multilift. Je možný převod 
leasingu 13 X 37255 Kč a odstupné 665000 Kč, vyřizuje Stříž, t.č. 
00420 775 716 188, r.v. 2005, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  1 150 000 Kč  

 � Liaz lanový nosič kontejneru 
 motor po GO, nutná oprava kabiny, bez TP, stáří cca 20 let, stav 
dobrý, okr. BV
  tel.: 724807796  dohodou  

 � Liaz 110 RN 8012 

   
s kontejnerem, r.v. 1987, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  85 000 Kč  

 � LIAZ nosič kontejnerů (horní hák) 

   
4x4, typ 111. 80 JNK E, r.v. 1988, stav velmi dobrý, okr. SY
  tel.: 605212963, 461631365  158 000 Kč

� Avia A31 NK turbo
 Euro 2, nástavba nosič kontejnerů Navara 3t v roce 2006, r.v. 
1997, stav dobrý, okr. BM
  tel.: 604344170  160 000 Kč  

 � Avia A31 TL kontejner Okřínek + HR Hiab 035 
 r.v. 1994, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  239 000 Kč  
  

 � Liaz 110.820 NK 

   
řetězový nosič kontejnerů, 5/07 GO motoru naj. 20tkm,  bez 
kontejneru, pneu 30%, STK 11/2009., r.v. 1985, stav použitý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Liaz 4x4 řetěz. nosič -po GO 

   
GO 2004 - TOP stav vč. zánovních pneu, závěs, nez. topení, dobré 
řetězy, ramenový nosič 8012 - certifi kát zdvihacího zařízení, bez 
vany, r.v. 1990, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  166 000 Kč  

 � Liaz 111.800, 4x4 

   
hákový nosič kontejneru (bez kontejneru), vyřizuje Stříž, t. č. 
775 716 188, r.v. 1991, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  299 000 Kč  

 � Liaz 122.050 JNK 

   
nosič kontejnerů, už.n. 11,6, celk.hm. 22t, bez kontejneru, ABS, 
2 lůžka, pneu 50-70%., r.v. 1994, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Liaz 150 hák.nosič kontejnerů 

   
r.v. 1989, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  199 000 Kč  

 � Liaz 150 lan. nosič kontejnerů 

   
r.v. 1989, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  145 000 Kč  

 � Liaz 150. 260 lanový NK 
 nová kabina, r.v. 1990, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  120 000 Kč  

 � Liaz 151. 261 řetězový NK 
 pohon 4x4, stav v provozu, okr. JN
  tel.: 606830045  90 000 Kč

� Liaz 151. 261 řetězový nosič kontejneru
 pohon 4x4, 1 majitel, r.v. 1991, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  125 000 Kč  

 � Liaz 151. 261 JNK 
 hákový nosič kontejneru, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  150 000 Kč  
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 � Liaz 151.261 NK 

   
hákový nosič kontejnerů, hydraulika sklápění po celkové opravě 
(výměna velké pístnice), nosnost 8t, v ceně 2 kontejnery., r.v. 
1989, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

   � Liaz 250. 261 hákový nosič + HR Hiab 071 
 stoják motor, r.v. 1994, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  260 000 Kč  

 � Liaz 250.261 hák.nosič kont. 

   
r.v. 1994, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  290 000 Kč  

 � Liaz 250. 270 hákový nosič kontejneru 
 stoják motor, r.v. 1994, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  205 000 Kč  

 � Liaz S 706 4x4 lanový 

   
TK 10/2009, 3 různé kontejnery v ceně ! 1 majitel, r.v. 1987, stav 
použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  99 000 Kč  

 � Liaz 29. 33 hákový kontejner 
 6x4, stoják motor, 3osý, r.v. 1994, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  349 000 Kč  

 � MAN 12. 220 hákový NK 
 1 majitel, r.v. 2005, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  949 000 Kč  

 � Man 26. 372 hákový kontejner 
 teleskop, pohon 6x4, 3osý, r.v. 1992, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  399 000 Kč  

 � MAN 26. 464 hákový NK 
 pohon 6x2, r.v. 2000, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  599 000 Kč  

 � MAN 27. 403 hákový nosič kontejnerů 
 6x4, 472 HP, nást. Multilift BL 26. 56, nosnost 19200kg, cena 
bez SPZ 390. 000, - Kč, cena vč. TP a SPZ 450. 000, -Kč, r.v. 1997, 
stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  390 000 Kč  

 � Tatra 815 P17 26208 6x6. 2 NK 

   
nosič kontejnerů na kovošrot, bez kontejneru, už. n. 9, 5t, celk. 
hm. 22t, pneu 30-40%., r.v. 1985, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � MAN NK HR Fassi F65A.21 

   
hákový nosič kontejnerů s HR Fassi F465A.21, po celkové opravě, 
parametry HR: 2m-3t, 2,30m-2,61t, 3,5m-1,9t, 3,8m-1,65t, 
záruka na vozidlo 3 měsíce, natah.zařízení 24 měs., HR 3 roky.
Cena i s kontejnerem., r.v. 1995, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  1 140 000 Kč  

 � MB Actros 25. 40 L/6x2 kontejnerový GTS 

   
druhý kus 299. 000, - Kč, r.v. 2000, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 736532312, 382205015  350 000 Kč  

 � Mercedes 1722 řeťezový nosič kontejneru 
 r.v. 1991, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  105 000 Kč  

 � Mercedes 18. 31 hákový nosič kont. Okřínek 
 r.v. 1994, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  345 000 Kč  

 � Tatra 815 NK s HR HN100 

   
hákový nosič kontejnerů, hydr. ruka HN 100, EUR1., r.v. 1995, 
stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  390 000 Kč  

 � Mercedes 1831 řetězový NK 
 2 kusy, r.v. 1994, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  200 000 Kč  

 � Mercedes-Benz AXOR 2540 s HR 

   
nosič vým.nást.-valník,s HR HIAB 122B-2-CL,max. zdvih na 
12,5m 720 kg,možný přev. leasingu 838520,-Kč,(od 1.7.2009 
měsíčně 2Xsplátka po 15595,-Kč,pak 12X62822,-Kč,pojiš-
tění 14X3819 Kč,odst. 700000,-Kč-vše bez DPH,kontakt-p.
Stříž,t.č.00420 775 716 188, r.v. 2006, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  1 540 000 Kč  

 � Mercedes-Benz 2631 Actros 6X4 

   
Ramenový nosič kontejneru, nástavba GERGEN-TAK 25, vyřizuje 
Stříž, t. č. 00420 775 716 188, kód 05A,č. 829, r.v. 1998, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  41 800 Eur  

 � Scania RM 6x2 A LKW 

   
nosič kontejnerů, bez kontejneru, už.n. 14,2t, celk.hm. 26t, ABS, 
retardér, nezávislé topení, uzávěrka difereneciálu, centrální 
mazání, pneu 50%., r.v. 1996, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Š 706 - nosič kontejnerů - lanový 

   
plně provozuschopný, slušné pneu, r.v. 1987, stav dobrý, okr. --
  tel.: 777793087, 388320211  dohodou  

 � ŠKODA 706 MTS 24 R NK 

   
lanový nosič kontejnerů, nástavba JZD Slušovice, plně funkční, 
bez kontejneru, po opravě brzd, STK 10/2009. K dispozici cca 
15ks kontejnerů o velikosti 11m3, 8m3, 6m3, 3m3, náhradní 
díly: motor Š706, zad.+pr.náprava RABA, list.pera atd., r.v. 
1986, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  45 000 Kč  

 � Tatra 148 NK 
 systém Novosedly - spodní hák, r.v. 1974, stav dobrý, okr. SM
  tel.: 724784218, 481543138  dohodou  

 � Tatra 148 nosič kontejneru 
 spodní hák, depozit, bez akumulátoru a STK, stav stav 
neuveden, okr. KM
  tel.: 602711844  dohodou  

 � Tatra 815-2 NTH 6x6.1 + DAV12 

   
lesovůz s hydraulickou rukou Jonsered 90Z, 12-ti válec, bez tur-
ba, rozvor 4,29m, nová točna, po GO motoru naj. 100tkm (maže 
6atm, za tepla 4,5atm), pneu balony 30% +DAV 12, oplenový 
přívěs, 2-osý, r.v. 1992, STK 8/2009. (na prodej i zvlášť), r.v. 
1990, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 NA - SKŘÍŇ, IZOTHERM 
 NABÍDKA 

 � Avia 21 furgon turbo 

   
212.713 km, 65 kW, servo, EUR 1, závěs 1.6 t, 1 majitel; TK; 
NEstačí ŘP B ! (je nad 3.5 t), r.v. 1996, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  29 000 Kč  

 � AVIA A21. 1. FC - 3, 5t 

   
plně provozuschopná, r.v. 1993, stav dobrý, okr. --
  tel.: 777793087, 388320211  dohodou  

 � Avia 31.1N 

   
5-ti rychlostní, řazení na podlaze, 4 žhavící svíčky, střešní 
spojler,bez tachografu, l.d. 4,35m, š. 2,10m, v. 1,90m, pneu př. 
30%, zad. 50%., r.v. 1990, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč
    
  

 � Avia D75-EL 

   
EUR2, nezávislé topení TRUMATIC, ABS, centrální mazání, 
mlhovky, pravidelný servis, už.n. 3,5t, celk.hm. 7,5t, l.d. 6,5m, š. 
2,2m, pneu 50%. MOŽNO PŘESTAVĚT NA HÁK.NOSIČ KONTEJNE-
RŮ,cena vč. kont. 590tis., r.v. 2002, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Hyundai 2.5 D 

   
278.672 km, 59 kW, EUR 2, 3 místa, nosnost 1.3 t, TK 6/2009, el. 
okna, r.v. 1998, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  77 000 Kč  

 � Iveco 100 E 15 R 

   
už.n. 6,1t, celk.hm. 10t, l.d. 6,45m, š. 2,4m, v. 2,15m, závěsné 
zařízení 40mm, pneu 60%.JE MOŽNÉ PŘESTAVĚT NA HÁK.NOSIČ 
KONTEJNERŮ., r.v. 1992, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Lublin 3302 

   
váha max 2. 9t, 51 kW, EUR 2, TK, závěs, nosnost 1. 1t, SERVISNÍ 
KNÍŽKA., r.v. 1997, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  29 000 Kč  

   � Iveco ML 75E 15 

   
skříň s hydr. zvedacím čelem, spaní PONY, 2 lůžka, už. n. 2, 
77t, celk. hm. 7, 5t, l. d. 6, 47m, š. 2, 3m, v. 2, 19m, pneu 60%, 
uzpůsobeno i jako přepravník koní, STK 6/2010., r.v. 1997, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  100 000 Kč  

 � Mercedes-Benz 709D- SPZP 

   
objem skříně 19,31m3, l.d. 4,89m, š. 2m, už. n. 2,2t, celk. hm. 
6t, pneu př. 40%, zad. 80%. JE MOŽNÉ PŘESTAVĚT NA HÁK.
NOSIČ KONTEJNERŮ., r.v. 1994, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč

� Mercedes Atego
 skříň sčelem, havarované, r.v. 1999, stav nutná oprava, okr. JN
 tel.: 606830045 105 000 Kč  

TRUCK-inzert.cz
PŘÍJEM ŘÁDKOVÉ INZERCE
radkova@truck-inzert.cz

tel.: 777 02 02 26
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 � Mercedes-Benz 1114/4250 

   
už.n. 5,4t, celk.hm. 11t, l.d. 5,64m, š. 2,42m, v. 2,1m, pneu 
50%. JE MOŽNÉ PŘESTAVĚT NA HÁK.NOSIČ KONTEJNERŮ., r.v. 
1994, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Mitsubishi Canter 75TFH100 

   
servo, turbo, kienzel, oprava brzd r.08, 5-ti rychl., shrnovací 
boky, zadní rolovací vrata, el. stahování oken, rádio, už.n. 4,6t, 
celk.hm. 8,5t, l.d. 5,3m, š. 2,25m, pneu 90%.JE MOŽNÉ PŘESTA-
VĚT NA HÁK.NOSIČ KONTEJNERŮ., r.v. 1995, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � RENAULT Midlander 180. 09 

   
6ti rychlostní, nezávislé topení, zvýšená skříň, ele. hydraulické 
čelo, celk. hm. 9500kg, užit. hm4190kg. ložná plocha d. 5, 2mš. 
2, 05 na 10 EUR palet, r.v. 1996, stav použitý, okr. VS
  tel.: 777170101, 777170106, 571634146  dohodou  

 � Renault Messenger B 120.65 

   
EUR 2, 90 kW diesel (italský), plachta roleta (boční shrnovací - 
Autia Humpolec), ložná plocha 18.5 m3 (délka 4.58 m + šířka 
2.14 m);, r.v. 1997, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  38 000 Kč  

 NA - AUTOJEŘÁB 
 NABÍDKA 

 � Autojeřáb T 815 AD 20 

   
STK + revize, stav výborný, okr. A
  tel.: 602349918, 271725880  dohodou  

 � Autojeřáb T 815 AD 28 

   
repasovaný, okamžitě k odběru, delší příhradový nástavec, 
prvky hydrauliky DANFOSS, ovládání nástavby vyřešeno bez 
VPE ventilů, ryclejší chod o 30%, stav dobrý, okr. A
  tel.: 602349918, 271725880  dohodou  

 � Autojeřáb AD 16 Tatra T 148 
 teleskop, r.v. 1977, stav v provozu, okr. JN
  tel.: 606830045  385 000 Kč  

 � Autojeřáb AD 16 
 r.v. 1974, stav dobrý, okr. BM
  tel.: 602503971, 545423070  390 000 Kč  

 � Autojeřáb T 148 AD 20 

   
STK + revize, stav výborný, okr. A
  tel.: 602349918, 271725880  dohodou  

 � Autojeřáb Tatra 148 AD 20 
 krákorec, revize, r.v. 1982, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč  

 � Autojeřáb AD 20 T 148 

   
stav výborný, okr. A
  tel.: 724307030  dohodou  

 � Autojeřáb AD 20T T815 

   
r.v. 1988, stav velmi dobrý, okr. A
  tel.: 602349918, 271725880  1 400 000 Kč  

 � Autojeřáb AD 28 T 815 

   
stav výborný, okr. A
  tel.: 724307030  1 050 000 Kč  

 � Autojeřáb AD 28 T815 

   
podvozek na listových perech, po opravě, r.v. 1988, stav dobrý, 
okr. A
  tel.: 602349918, 271725880  dohodou  

 � Autojeřáb DEMAG AC 30 city 

   
velmi dobrý, nová STK + revize, max. 30 t + 25 m, 4x4x4, 
170 kW, Allison, Možnost protiúčtu Vašeho jeřábu nebo jiné 
techniky, dislokace jeřábu 70 km od Teplic, leasing na vyžádání., 
r.v. 2002, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou

� Autojeřáb AD080 V3S
 stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352467400, 602463989  dohodou  

 � Autojeřáb AD080 Praga V3S 
 teleskop, r.v. 1987, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  199 000 Kč  
  

 � Autojeřáb DEMAG AC35L 

   
rameno 37, 4m, sklopný nástavec 8m, r.v. 2004, stav dobrý, 
okr. A
  tel.: 602349918, 271725880  dohodou  

 � Autojeřáb AD 160 Tatra T 148 
 plně funkční, drobné netěsnosti, r.v. 1977, stav v provozu, 
okr. JN
  tel.: 606830045  255 000 Kč  

 � Tatra 148 AB 063.2 

   
autojeřáb, plně funkční., r.v. 1979, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Tatra 148 AD 160 

   
STK, revize, stav dobrý, okr. A
  tel.: 602349918, 271725880  dohodou  

   � Autojeřáb P V3S AD 080 (M2) 
 r.v. 1986, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603447600  295 000 Kč  

 � Autojeřáb Liaz Bumar 
 10t, r.v. 1991, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  250 000 Kč  

 � Autojeřáb Liebherr LTM 1050 

   
nosnost 50t, kladnice 32t, 5-ti dílné rameno 40m, nástavec 9, 
6m, r.v. 1995, stav velmi dobrý, okr. A
  tel.: 602349918, 271725880  dohodou  

 � Autojeřáb Liebherr 

   
mobilní autojeřáb LTM 1050/l, vyřizuje Stříž, t. č. 775 716 188, 
r.v. 1995, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  200 000 Eur  

 � www. KUPJERAB. cz 

   
Prodej, Pronájem, Financování a technické zhodnocení, stav 
nový, okr. MO
  tel.: 777735801, 777333390  0 Kč  

 � Pronájem autojeřábu AD080, AD20 T148, AD20 
T815, AD28 
 bez obsluhy, možno i dlouhodobě, stav dobrý, okr. A
  tel.: 724307030  dohodou  

 � Zprostředkování dovozu a přihlášení autojeřábů 
 35-400t, stav stav neuveden, okr. A
  tel.: 602349918, 271725880  dohodou  

 POPTÁVKA 

 � Autojeřáb Tatra AD 20 
   tel.: 602349918, 271725880  dohodou  

 � Autojeřáb T 815 AD 28 
   tel.: 602349918, 271725880  dohodou  

 � Autojeřáb Tatra AD 20 
   tel.: 777290856  dohodou  

 NA - MIX, BETONPUMPA ... 
 NABÍDKA 

 � IVECO MP 260 E 31 HB - 6x4 MIX (6m3) 

   
EUROTRAKKER, Cursor, 310 PS, nást. HIDROMETAS 6m3, 
klima, převod. ZF 8, tempomat, ABS, bubn. brzdy, list. péra, 
slun. clona, vyhř. zrcátka, el. okna, nádrž 300l, výfuk za 
kabinou, celk. hm. 26t, užit. hm. 13. 8t, MOŽN. PRONÁJMU S 
NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2000, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  897 000 Kč  

 � IVECO P 340 E 35 - 8x4 MIX (10m3) 

   
EUROTRAKKER, 8x4, 350 PS, nást. FRUMECAR/STETTER - 
10m3, tempomat, ABS, list. péra, bubn. brzdy, uzáv. difer. 
, převod. ZF, nádrž 300l, slun. clona, el. okna, vyhř. zrcátka, 
radio, celk. hm. 32t, užit. hm. 18t, pohot. hm. 14t, EURO 
2, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2001, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  1 197 000 Kč  

 � IVECO MP 340 E 35 H - 8x4 MIX (10m3) 

   
EUROTRAKKER, Cursor, 350 PS, nást. HIDROMETAS 10m3, 
klima, převod. ZF 16, bubn. brzdy (80-90%), tempomat, ABS, 
list. péra, vyhř. zrcátka, el. okna, nádrž 300l, výfuk za kabi-
nou, celk. hm. 32t, užit. hm. 17. 1t, pneu (80-90%), MOŽN. 
PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2001, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  1 299 000 Kč  

 � IVECO 410 E 44 H - 8x4 MIX (12m3) 

   
440 PS, nást. CIFA SRY 1300 - 12m3 (vlast. motor), klima, 
tempomat, ABS, list. péra, převod. ZF 16, uzáv. difer. , slun. 
clona, el. okna, el. zrcátka, radio, nádrž 300l, 2x maják, vnitř. 
i vnější ovlád. bubnu, celk. hm. 32t, užit. hm. 16. 42t, EURO 
3, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2003, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  1 794 000 Kč  

 � Tatra 148 MiX 
 depozit, bez akumulátoru a STK, funkční, stav v provozu, okr. KM
  tel.: 602711844  dohodou

� Tatra T 815 MIX
 obsah 6m3, hydropohon, v provozu od r. 1992, r.v. 1990, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  269 000 Kč  

 � TATRA T 815 MIX 6x6 
 na 7m3, přestavba 2002, r.v. 1985, stav dobrý, okr. KD
  tel.: 602475262  365 000 Kč  
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 � Autodomíchávač BS AM 369 T 815 P 14 28 208 

   
6x6, 2, STK platná do 11/2009, r.v. 1987, stav v provozu, okr. UL
  tel.: 475211442, 603485251  dohodou  

 � Iveco autodomíchávač 

   
r.v. 2000, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � IVECO 380 - 8x4 MIX 
 nástavba LIEBHERR (9m3), r.v. 2003, stav dobrý, okr. KD
  tel.: 602475262  1 280 000 Kč  

 � Mercedes Actros 3240 mix 

   
8x4 domíchávač betonu 9m3 Steter. Kotoučové brzdy, retardér, 
vyhřívaná sedačka řidiče, málo používaný, pneu 85%, r.v. 2002, 
stav výborný, okr. PY
  tel.: 776666606, 323640966  875 000 Kč  

 � Mercedes-Benz 2629 K 6X4 

   
Nástavba 4-ramenná-pumpa na beton MECBO 36.4/125, prů-
měr roury pumpy 125 mm, ovládání dálkové i manuální, dosah 
36 m, přenos materiálu 140m3/hod, vyřizuje Stříž, t. č. 00420 
775 716 188, kód 05A, č. 917, r.v. 1994, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  119 300 Eur  

   � Nádrž na vodu na MIX AM 369 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou  

 � Tatra 815 mix AM 369 

   
5 m3, po výměně fi ltrů, výborný poměr stavu a ceny! TK 2010, 
r.v. 1984, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  133 000 Kč  

 � Tatra 815 mix AM 369 

   
velmi dobrý motor, TK 6/2010, r.v. 1985, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  166 000 Kč

� Tatra 815 UDS 114
 motor T2, provedena komplet GO nástavby za 800. 000, - Kč, 
pera, balony, první majitel, možno dokoupit lžíce 50, 60, 120, 
250cm, ks za 10. 000, - Kč + DPH, r.v. 1992, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  390 000 Kč  
  

 � Tatra 815 MIX 

   
dobrý stav, nástavba AM260 s hydr. pohonem, plně funkční, 
vozidlo je v provozu., r.v. 1991, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  10 850 Eur  

 NA - AUTOBAGR, UDS 
 NABÍDKA 

 � Tatra 148 UDS 113 A 

   
FUNKČNÍ POJEZDY, nový horní rám, po celkové GO nástavby, 
stav dobrý, okr. CR
  tel.: 608184189, 608184189  300 000 Kč  

 � Tatra 148 UDS 112 

   
po výměně spodního rámu a celkové opravě, po opravě 
odpracováno 300Mth, stav velmi dobrý, okr. RA
  tel.: 602360801  dohodou  

   � Tatra 815 UDS 114A 

   
8-válec, bez turba, 3 lžíce, r.08 nové ložisko otoče+pastorek, po 
laku, nové balony, r. 09 SO kozlíku, polohov.ramene vč. všech 
čepů (možno doložit faktury), v provozu, prav.servis, bezproblé-
mové auto, STK 5/2010., r.v. 1991, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  670 000 Kč  

 � Tatra T815 UDS 114A 
 2x lžíce, r.v. 1987, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  260 000 Kč  

 � Tatra 815 UDS 214. 1 

   
75. 176 km, EUR, 8V turbo 225 kW, 5kvalt, ABS, nez. topení, 
dobré pneu, nástavba motor Zetor, lopata/y dle výběru - není v 
ceně, r.v. 1996, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  1 333 000 Kč  

 NA - MONTÁŽNÍ PLOŠINA 
 NABÍDKA 

   � Avia 31. 1K Montážní plošina MP-13 

   
MP 13-2 SUB, elektropohon 230V, pravidelný servis a revize - 
2010, STK 2010/3, r.v. 1987, stav dobrý, okr. NB
  tel.: 604794394, 325644530  240 000 Kč  

 � Avia 31 T MP 14 Inreka 

   
208.294 km, EUR 2, turbo + servo, TK 6/2010, koroze, Inreka M 
1407 A;, r.v. 1997, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  266 000 Kč  

 � Haulotte nůžková plošina 

   
1x12, 1x15m SDX, diesel, 4x4, r. v. 2002, nostnost 700kg, 4x 
podpěry, nové náplně a fi ltry, 100% stav, servis v ČR, prodáme 
různé druhy použitých pracovních plošin, r.v. 2002, stav 
výborný, okr. KT
  tel.: 603281240  dohodou  

 � HAULOTTE H18 SDX - 4x4 D 

   
terénní nůžková plošina, r. v. 2001, pracovní výška 18m, tři rych-
losti pojezdu, rozměr koše 4 x 2 m ( lze roztáhnout na 6 x 2 m 
), v perfektním stavu, plošina má úplně nové pneu. K odebrání 
ihned! !! CENA DOHODOU., r.v. 2001, stav výborný, okr. BM
  tel.: 608755558  dohodou  

 � Iveco plošina 19 m 

   
54.162 km, 92 kW, EUR 3, teleskop, nosnost 200 kg, revize, auto 
Daily 35C13 + Isoli PT 190, boční dosah 8.5 m, r.v. 2002, stav 
použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  999 900 Kč  

 � Liaz 110 MP 22 
 el. pohon, r.v. 1992, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  599 000 Kč  

 � Liaz 110 MP22 montážní plošina 

   
r.v. 1990, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  490 000 Kč  

 � Montážní plošina MP 27 T 148 

   
r. v. 1982, stav velmi dobrý! dělaná el. nástavby, kabina, nové 
řetězy, TK, REVIZE 12/2009, Hmotnost 19t, nové přední tlumiče, 
dělané brzdy., r.v. 1982, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  666 000 Kč

� AVIA 30, vysokozdvižná plošina MP13-1
 r.v. 1979, stav dobrý, okr. BM
  tel.: 602503971, 545423070  149 000 Kč  

 � Avia A30 montážní plošina MP 13 
 r.v. 1986, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  145 000 Kč  

   � Montážní plošina MP27 na podvozku Tatra 815 

   
stav dobrý, okr. A
  tel.: 602349918, 271725880  dohodou  

 � Montážní plošina MP20 
 stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352467400, 602463989  130 000 Kč  

 � NISSAN CABSTAR - PRACOVNÍ PLOŠINA 

   
pracovní plošina na voze Nissan Cabstar, r. v. 2005, najeto 3650 
Km, pracovní výška 18m, boční dosah 8, 5m, pro řidičský průkaz 
SK. B, v perfektním stavu - k odběru ihned! !! CENA DOHODOU., 
r.v. 2005, stav výborný, okr. BM
  tel.: 608755558  dohodou  

 � MP16 NISSAN 

   
stav dobrý, okr. A
  tel.: 724307030, 271720020  350 000 Kč  

 � Montážní plošina NISSAN CABSTAR 

   
dosah 13m, r.v. 2002, stav velmi dobrý, okr. UO
  tel.: 602441658, 602441658  399 000 Kč  

 � Montážní plošina NISSAN CABSTAR 

   
dosah 16m, r.v. 2001, stav velmi dobrý, okr. UO
  tel.: 602441658, 602441658  469 000 Kč  

 � Tatra 148 MP 27.1 plošina 

   
2řetěz, revize od 12/2008, dělaná el. nástavby + kabina + 
brzdy, nové řetězy + přední tlumiče, TK, r.v. 1982, stav použitý, 
okr. TP
  tel.: 608244780  666 000 Kč

TRUCK-inzert.cz
PŘÍJEM ŘÁDKOVÉ INZERCE
radkova@truck-inzert.cz

tel.: 777 02 02 26
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 NA - ODVOZ DŘEVA 
 NABÍDKA 

 � Iveco E260 6x6 odvoz dřeva 

   
Po STK, oprava brzd, turba a kabiny, r. v. 2000, celkově dobrý 
stav. H. R. ostroj L200+ 3 osý návěs, měchy, zvedačka, posuv 
kladnic, délka 10 m., r.v. 2000, stav v provozu, okr. LT
  tel.: 416810569, 602421810  dohodou  

 � Liaz 4x4 lesni HR 

   
111.800, ruka HaRa max 6.5 m (1.2 t) + max 3.9 t (2 m), bez 
oplenu; TK 2/2010;, r.v. 1990, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  199 000 Kč  

 � Odvozní souprava LIAZ + Hara 80 + MV 7-018+ 
návěs kontejnerový 
 s hydraulickou rukou HARA 80 + návěs kontejnerový HLS 200, 
2nápravový klanicový, 4 páry klanic, r.v. 1992, stav nový, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou  

 � Lesovůz T815, hr. Ostroj 130 

   
odvozní souprava na krátké dříví tatra 815-t2, r. v. 1991, motor 
V12 turbo, s hydraulickou rukou Ostroj 130, r. v. 2007, 3 osý pří-
věs. souprava po STK spolehlivá, r.v. 1991, stav použitý, okr. PB
  tel.: 723182610, 723182610  950 000 Kč  

 � MAN 26. 460 HR Loglift 105 na zádi 
 6x6, + přívěs 3osý na krátké dřevo, r.v. 2001, stav výborný, 
okr. TR
  tel.: 602508027  dohodou  

 � MAN 26. 460 HR Loglift 105 na zádi 
 6x4, + přívěs 3osý na krátké dřevo, r.v. 2001, stav výborný, 
okr. TR
  tel.: 602508027  dohodou  

 � Scania 124G 470 6x4 odvoz dřeva 

   
Scania tahač 6x4, s HR Longlift 215z, měchy, kotouče, 2x lůžko, 
nez. top. , ret. ,tempomat, litá kola, CD, centrální mazán. Pouze 
tahač bez návěsu. Možno vyměnit za čelní kolový nakladač typu 
Caterpilar 908 + doplatek., r.v. 2001, stav výborný, okr. LT
  tel.: 602421810, 416810569  dohodou  

 � Scania R164 GB NZ480+HR Loglift 

   
souprava na odvoz dřeva s hydraulickou rukou Loglift F 165Z 
78A, 6x4, nástavba Heuer SRN, dovoz SRN, motor DC 1602L01, 
naj. 350tkm, + návěs na dlouhé dříví UMIKOV NPK 39, r.v. 2004, 
lož.plocha 12,5m x 2,35m, poh.hm. 6,5t, už.n. 32,8t, tech.příp. 
42t., r.v. 2002, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  105 000 Eur  

 � Tatra 815 na dlouhé dřevo + HR Jonsered 90Z 
 na náhradní díly: motor 10 V za 45. 000, - Kč, HR Jonsered 90Z s 
kleštěma a rotátorem za 70. 000, - Kč, převodovka za 20. 000, - 
Kč, nápravy za 25. 000, - Kč, r.v. 1990, stav na ND, okr. PM
  tel.: 603229110  dohodou  

 � Odvozní souprava T 815 NT s hydr. rukou OSTROJ 
185 dabl 
 Odvozní souprava TATRA NT (dlouhá kabina) rok výroby 1994, 
12-ti válec 2x TURBO, rok výroby 2004, s hydraulickou rukou OS-
TROJ 185 dabl rok výroby 2006 převodovka i sestup a poslední 
náprava, stav použitý, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou  

 � T 815 s HR JONS. 1890L dabl a přívěs DAV 12 

   
odvozdní souprava T 815 r. v. 1994 s hydr. rukou JONS. 1890L 
dabl + přívěs DAV 12. Tatra je 12-ti válec atm. , balony, měchy, 
g. 60 %., stav dobrý, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou  

 � Odvoz. soupr. Tatra 815 + HIAB 900 + DAV7 
+ klec 

   
Tatra 815 P17, r. v. 1985, 208 kW, motor 1 rok po generálce, 
listová pera, dvojmontáže, přídavná nádrž na NF. Lehký 
pomocný rám na krátké dříví dlouhý 7m. Souprava je plně pro-
vozuschopná a všechny agregáty jsou funkční. SPZ v depozitu., 
r.v. 1985, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 602561106  270 000 Kč  

 � Lesní souprava T 815 s HR Jonsered 90Z a 
oplenem Chrudim 

   
vše plně funkční po TK, oplen - stav výborný, stav dobrý, okr. CK
  tel.: 602890842  dohodou  

 � Odvozní souprava T 815+ hydr. ruka JONSERED 
90 Z+ přívěs FT 14+ klec 
 (2montáž, pera), motor po GO v 06, s hydraulickou rukou Jonse-
red 90 Z TP, klec 9 m, přívěs FT 14 (r. v. 2001) výrobce AGAMA 14 
t, vozí 2x 5m výřezy, balony a listová pera ABS pneu 50% klec 2, 
3 m do oplenů, r.v. 1988, stav dobrý, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou  

 � Tatra T2-148 lesovůz  HIAB 670 

   
speciál na svoz krátkého dříví s hydraulickou rukou HIAB 670, 
po opravě motoru 8/08 naj. 3tkm, l.d. 5,15m, š. 2,42m, už.n. 
10,7t, celk.hm. 22,1t, pneu 50%, STK 3/2010., r.v. 1982, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Tatra 815 lesovůz+oplen 

   
lesovůz s hydraulickou rukou + oplen, r.v. 1988, stav použitý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  345 000 Kč  

 � Tatra 815 EUR2 bez HR 

   
bez hydraulické ruky, r.v. 1999, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 NA - CISTERNA 
 NABÍDKA 

 � AVIA A31 K cisterna na PHM 

   
plně funkční., r.v. 1986, stav dobrý, okr. --
  tel.: 777793087, 388320211  dohodou  

 � AVIA A 30 K cisterna na PHM 
 dobrý stav, STK do 3/09, objem 2 900 l, pneu 80 - 90%, ADR - 
NE, dohoda o ceně je možná., r.v. 1988, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 607711162  70 000 Kč  

 � Avia A 31 K cist. na PHM 
 ADR, r.v. 1986, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  40 000 Kč  

 � Liaz S 706 AKV kropice 

   
GO 10/1990 - 1 majitel ! bez vývěvy, r.v. 1960, stav použitý, 
okr. TP
  tel.: 608244780  77 000 Kč  

 � Liaz 110.850 CAK 8 

   
speciální cisternový automobil, objem cisterny 8m3, možná 
přestavba na kropičku cca 40.000,-Kč, r.v. 1992, stav použitý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  298 000 Kč  

 � MAN M 16 

   
spec.cisternový automobil,cisterna hliník,2xmalovýdej,výdej 
ŠVARCKA-80,přepočet s kompenzací na 15 st.C, ADR-AT(dá se 
předělat na FL),objem cisterny 13.200L (t.j.x0,8=kg),vzduc-
h,ABS,závěs 40,8mi rychlostní,STK,revize platné, r.v. 1993, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  550 000 Kč  

 � Mercedes-Benz 814 

   
speciální cisternový automobil, 1x malovýdej, výdej 
ŠVARCKA-80, ADR-AT,objem cisterny 5.920L (t.j.x0,8=kg),5ti 
rychlostní,STK,revize platné, r.v. 1991, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Praga V3S M2 - čistící kanalizační vozidlo výr. 
JOHUR 

   
nádrž 5 m3, vysokotl. čerpadlo Pratissoli KL 45, tlak 140 bar, 
150 l/min. , hydraul. navíjení vysokotl. hadice, r.v. 1990, stav 
v provozu, okr. --
  tel.: 604714815  dohodou  

 � Škoda 706 RTHP 

   
hasičská cisterna, velmi udržovaná, pro 8 osob, plně funkční, 
uzávěrky nápravové a mezinápravové, motor ve výborném 
stavu, karoserie bez koroze, garážovaná, čerpadlo sací i výtlačně, 
nádrž na vodu 3,5m3., r.v. 1975, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  73 500 Kč  

 � Tatra 815 CAS 11 
 nástavba 11m3 z r. 1998, nová STK, r.v. 1985, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  190 000 Kč  

 � Tatra 815 CAS 11 
 r.v. 1988, stav dobrý, okr. TR
  tel.: 602508027  350 000 Kč  

 � Tatra 815 cist. na PHM, T2 
 ADR 3, nástavba CM 14, 14 m3, 2 komory, stáčecí zař. HAAR, 
vývěva, nová STK, r.v. 1999, stav výborný, okr. PM
  tel.: 603229110  250 000 Kč  

 � T 815 CAS 11 fekál 
 v r. 2006 nová nástavba, v r. 2007 GO motoru, balony, r.v. 1989, 
stav dobrý, okr. NJ
  tel.: 737238690  420 000 Kč  

 � Tatra 815 CAS 11 
 pneu 50%, dohoda o ceně je možná., r.v. 1986, stav dobrý, 
okr. KM
  tel.: 607711162  290 000 Kč  

 � Liaz S 706 AKV kropice 

   
ŠPATNÝ MOTOR ALE přiDÁME JINÝ DOBRÝ, bez vývěvy, s vodním 
dělem, 1 majitel, GO 1986, 7 m3 (7000 l), r.v. 1976, stav 
použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  69 000 Kč  

 NA - OSTATNÍ 
 NABÍDKA 

 � DAF AE 65 NC 

   
speciální vozidlo komunální, 5.500 mth, slušný stav., r.v. 1999, 
stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  790 000 Kč  

 � IFA KM 2301 zameták 

   
1 majitel, není 4x4, TK 3/2010, r.v. 1988, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  144 000 Kč  

 � Iveco 170E23 Bobr press na odvoz odpadu 
 r.v. 1997, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  249 000 Kč  

TRUCK-inzert.cz
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Aktuální nabídku naleznete na
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 � Škoda 706 MTS 24 R 
 přepravník krmných směsí, stále v provozu, repasovaný motor, 
STK do 12/2009., r.v. 1982, stav v provozu, okr. CB
  tel.: 604481625, 387988962  dohodou  

 � Kropící vůz Karosa SA8-L110 
 objem 8m3, vývěva, r.v. 1987, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  220 000 Kč  

 � Liaz hasič S 706 CAS 25 

   
4x4, 1 majitel, top stav (hadice, nástavce aj.), zánovní pneu, 
možno + orig. přívěsný vozík PPS 12 bez SPZ, r.v. 1983, stav 
použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  133 000 Kč  

 � Liaz S 706 sypač 4x4 

   
1 majitel, pěkné pneu, bez nástavce na radlici, 6 m3, VČ. KORBY 
= I JAKO SKLÁPĚČ!, r.v. 1986, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  99 000 Kč  

 � Liaz 110 BOBR 12.1 

   
velmi dobrý stav, GO 1997 CAO TP, spojka 11/2006, na malé 
popelnice (110 l), 1 majitel, TK, zánovní žlab + koš + stupačky;, 
r.v. 1987, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  88 000 Kč  

 � Liaz MUT 228 combi 

   
speciál: fekál + proplach, 2 cisterny (5. 8 + 5. 2 m3) + 2 
čerpadla - WOMA z 2006, 1 majitel, výborný stav, original plná 
dokumentace, r.v. 1988, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  444 000 Kč  

 � Liaz 18. 23 Bobr press na svoz odpadu 
 3osý, r.v. 1995, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  95 000 Kč  

 � MAN 10. 153 na svoz komunálního odpadu 
 r.v. 1995, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  165 000 Kč  

 � MAN 18. 220 BOBR PRESS 
 4x2, r.v. 1993, stav v provozu, okr. JN
  tel.: 606830045  139 000 Kč  

 � Mercedes-benz ATEGO 815 920. 02 

   
odtahovka a hydraulický jeřáb Atlas, do provozu 1999, cena při 
leasingu od nás 699. 000, -Kč, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 736532312, 382205015  739 000 Kč  

 � Mercedes 1824 
 podvezek k dostavbě, hydraulika, pera, r.v. 1998, stav výborný, 
okr. JN
  tel.: 606830045  220 000 Kč  

 � Mercedes 2324 na svoz komunálního odpadu 
 3 osý, r.v. 1996, stav velmi dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  250 000 Kč  

 � Stavostroj Skrejpr SM 150 

   
scraper, 10 - 15 m3, 2x motor Liaz 634 (2x 148 kW); přesunuje 
zaminu - nahradí až 3 mechanismy (auto + bagr + buldozer); 
DOPRAVA v EU ZDARMA, r.v. 1989, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  686 000 Kč  

 � Tatra 148 WIBAU vařič asfaltu 

   
nástavba GTA 471 HA - 4.7 m3, r.v. 1974, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  144 000 Kč  

 � Tatra 815  EUR 1 podvozek 

   
ABS, 8V turbo 225 kW, 6 rychl., rozvor 3.7 x 1.32 m, nez. 
topení, závěs Ringfeder, bývalý lesovůz nyní bez HR, ideální na 
přestavbu na sklápěč, nutno udělat nové CZ SPZ (provedeme), 
r.v. 1996, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  466 000 Kč  

 � Tatra 815 

   
3ks, 12-ti válec, slušný stav., r.v. 1986, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  88 000 Kč  

 � Ostatní zameták Schorling BKF 

   
2 t, samosběr s SPZ, diesel 1. 6 VW, objem odpad nádrže 1. 2 m3 
+ vodní 250 l, r.v. 1992, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  255 000 Kč  

 � Vysokotlaký čistič kanalizací Liaz 110. 850 CAK-8 
 nádrž 8m3, tlak 250 bar, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  190 000 Kč  

 HYDRAULICKÉ RUKY, ČELA... 
 NABÍDKA 

 � Hydraulická ruka BONFIGLIOLI Z 7600. 0 

   
s hákem, 4. 250kg na 1. 82m, výr. Itálie, r.v. 1994, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  128 000 Kč  

 � Hydraulická ruka COPMA C 665/2 

   
s hákem, nosnosti - 4. 350kg na 1. 5m, 3. 250kg na 2m, 1. 
550kg na 3. 9m, 1. 050kg na 5. 45m, 760kg na 6. 95m, při 
manuálním vytažení - 500kg na 8. 6m, 380kg na 10. 3m, 
výroba Itálie, r.v. 1993, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  134 000 Kč  

 � Hydraulická ruka HMF 802 K 2 

   
s hákem, nosnosti - 3. 350kg na 2. 2m, 1. 800kg na 4. 25m, 1. 
350kg na 5. 65m, 1. 050kg na 7. 05m, výr. Dánsko, r.v. 1989, 
stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  128 000 Kč  

 � Hydraulická ruka PESCI SL 60 

   
s hákem, výr. Itálie, r.v. 1995, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  143 000 Kč  

 � Hydraulická ruka HIAB 144-3CL 
 tři hydraulické výsuvy, dosah 10, 6m(1080 kg) celk. hmotnost 
vč. náplně 2005 kg. Ruka namontována na valníku LIAZ 110. 
053(TP 05/09 potom depozit), r.v. 2002, stav v provozu, okr. JC
  tel.: 603466766, 326334200  dohodou  

 � Hydraulická ruka Š706 MTS 
 typ 2503, stav stav neuveden, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Kleště na kulatinu OK L18 
 stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  35 000 Kč  

 TECHNICKÉ PRŮKAZY 
 NABÍDKA 

 � Technický průkaz na DAF 85. 400 tahač 
 r.v. 1996, stav stav neuveden, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou  

 � Technické průkazy AVIE 
 r.v. 1996, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Technické průkazy LIAZ 
 valníky,tahače,skříně,1987-1989,STK,EMISE,+úhrada všech 
poplatků., stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  2 000 Kč  

 � TP a technický osvědčení nástavby 
 TP k LKT 80-81T, technické osvědčení nástavby k Z7045 a Z 7245 
s TUN 40., stav stav neuveden, okr. OC
  tel.: 602776126  dohodou  

 � MAN technický průkaz 
 technický průkaz MAN FNL/LL 23.422, r.v. 1994, stav na ND, 
okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � TP na T 148 S2 AGRO 
 cena na požádání, r.v. 1982, stav stav neuveden, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � TP na T 815 - 6 typů 
 cena na požádání, stav stav neuveden, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � TP na 706 RTHP, hasičské auto 
 4x4, cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou  

 � Technické průkazy- návěsy 
 návěsy 13,5m , 1991-1992, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 PŘÍVĚS - VALNÍK 
 NABÍDKA 

� Přívěs Krone valník
 7, 15 x 2, 48m, měchy, ABS, celková hm. 18t, užit. hm. 13t, r.v. 
1997, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  125 000 Kč  

 � Přívěs KRONE AZW 18 - BDF (nosič vým. 
nástaveb) 

   
2osý, nápr. SAF, měchy, ABS, prům. oka 40mm, balony, bubn. 
brzdy, celk. hm. 18t, užit. hm. 14. 94t, pohot. hm. 3. 06t, 
celk. dl. 9m (možno zvýšit až na 9. 6m - posuvná oj), pneu 
80%, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 1998, stav 
dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  137 000 Kč  

 � Přívěs WEKA - BDF Jumbo - nízkoložný 

   
2osý, nápravy BPW, měchy, ABS, prům. oka 40mm, bubn. 
brzdy, dvojmontáže, schránka na nářadí, celk. hm. 18t, užit. 
hm. 15. t, pohot. hm. 3t, pneu 235/75 x 17. 5 (70%), možnost 
val. nástavby, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 
2003, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  259 000 Kč  

   � Přívěs valníkový DONA D2 
 varianta B2-V, výr. Agados, poh. hm. 880 kg, celková hm. 3. 
500 kg, rozměry lož. plochy 5. 020 x 2. 200 mm, r.v. 2005, stav 
použitý, okr. CH
  tel.: 724061286  50 000 Kč  

 � Přívěs nákladní PANAV PV 22.16.02 

   
přívěs valníkový bez plachty a konstrukce, 3 - osý, už.n. 16,4t, 
celk.hm. 22t, l.d. 8,2m, š. 2,42m., r.v. 1993, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  55 000 Kč  

 � Přívěs nákladní PANAV TVL 18 

   
vlek valníkový nízkoložný tandemový, ABS, 3-stranná zhrnovač-
ka, už. n. 13,8t, celk. hm. 18t, l.d. 8,2m, š. 2,5m, v.3m, nápravy 
SAV, závěsné zažízení 50mm, po opravěm kontrole, nástřik 
podvozkové části, kontrola elektroinstalace, pneu 80-90%, r.v. 
1997, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  115 000 Kč  

 � Přívěs nákladní VT 2-35-25-61 

   
vlek valníkový s plachtou se zadním čelem, už.n. 2,4t, celk.hm. 
3,5t, l.d. 6M, š. 2,4m, v. 2,85m, spojovací zařízení na oko nebo 
kouli, pneu 30%., r.v. 1999, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 PŘÍVĚS - SKLÁPĚČ 
 NABÍDKA 

 � Přívěs BSS 18. 13T tandem, sklápěč S2 
 balony, užit. hm. 13t, r.v. 1989, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  99 000 Kč  

 � Přívěs sklápěcí Fliegel 
 3osý, užit. hm. 16, 5t, zved. nápr. , ABS, r.v. 2005, stav výborný, 
okr. JN
  tel.: 606830045  345 000 Kč  
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 � Přívěs sklápěcí PS 16. 12 
 Autovlek BSS PS 2 16. 12, zvýšené bočnice, oko 50 mm, pneu 50 
- 70%, dohoda o ceně je možná., r.v. 1985, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 607711162  50 000 Kč  

 � Sklápěcí přívěs BSS PS 2 17. 13 

   
po celkové GO, stav výborný, okr. RA
  tel.: 602360801  dohodou  

 � Sklápěcí přívěs BSS PS 2 17. 13 

   
pojízdný v dobrém stavu, stav dobrý, okr. RA
  tel.: 602360801  dohodou  

 � Autovlek BSS PS 10. 10H 
 zvíšené bočnice, pneu bezdušové 90%, při rychlém jednání 
možná dohoda o ceně, stav dobrý, okr. BN
  tel.: 602465056, 317846901  55 000 Kč  

 � Přívěs nákladní Panav 17.13 

   
přívěs sklápěcí, naj. 25tkm, ABS, zánovní pneu., r.v. 2005, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  320 000 Kč  

 PŘÍVĚS - OSTATNÍ 
 NABÍDKA 

 � Tankovací vozík na motorovou naftu 

   
stav dobrý, okr. BI
  tel.: 607935565  dohodou  

 � Cisterna na motorovou naftu 

   
v. stojan, stav dobrý, okr. BI
  tel.: 607935565  dohodou  

 � Přívěs na pitnou vodu 

   
Více kusů, nepoužívané, laminátové. Rok výroby 1990 -1995., 
stav výborný, okr. PY
  tel.: 777314614  dohodou

 � Přepravník na ručně vedený vibr. válec nebo 
minibagr 
 nosnost 1, 5t, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  10 000 Kč  
  

 � Přívěs na pitnou vodu 

   
Více kusů. Rok výroby 1960-80, nepoužívané izolované., stav 
výborný, okr. PY
  tel.: 777314614  dohodou  

 � Vlek na pitnou vodu 

   
Více kusů, rok výroby 1960 - 80, nepoužívané., stav výborný, 
okr. PY
  tel.: 777314614  dohodou  

 � Podvozek řetězový 

   
stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  99 000 Kč  

 � Podvozek hákový 

   
stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  175 000 Kč  

 � Přívěs nákladní BUDA MOBIL 074.87 

   
2-osý měchách, závěsné oko 50mm, vnitřní délka 7,80 m, výška 
2,50 m, šířka 2,40m, zadní celoplošné dveře, podlaha dřevěná, 
užit. hmotnost 6,4t, celková hmotnost 13,6t, 18 euro palet., r.v. 
1989, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  59 000 Kč  

 � Přívěs nákladní PANAV PV 22.16 

   
r.v. 1993, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  30 000 Kč  

 � Návěs nákladní Panav NV 

   
centrální zhrnovačka, dorovnání k rampě, zvedací náprava, 
plachta horší stav - opravovaná, pneu 50-60%, měchy, STK 
5/2010. Ilustrativní foto., r.v. 2001, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  75 000 Kč  

 � Přívěs nákladní Humbaur 

   
Humbaur-nízkopodvozkový 4-osý přívěs, OSIE SAF,  rozměry 
12000X2530 mm, délka rampy 3000 mm, šířka rampy 750 mm, 
vyřizuje Stříž, t.č. 00420775716188,kód 05A, č. Humbaur HTD 
409, r.v. 2008, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  34 100 Eur  

 NÁVĚS - VALNÍK 
 NABÍDKA 

 � GT FRUEHAUF návěs valník 

   
shrnovací plachta, AL bočnice, nápr. SMB, zved. náprava, 
měchy, ABS, bubn. brzdy, 2 schránky na nářadí, vnitř. úchyty, 
celk. hm. 35t, užit. hm. 28. 1t, pohot. hm. 6. 9t, ložná dl. 13. 
62m, lož. šíř. 2. 48m, lož. výš. 2. 62m, MOŽNOST PRONÁJMU, 
r.v. 2000, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  197 000 Kč  

 � KRONE SDP 27 návěs valník 

   
třístr. shrn. plachta, na 34 palet, nápr. BPW, zad. vrata, kot. 
brzdy, měchy, vyrovnání k rampě, ABS, EBS, kapotáž, celk. 
hm. 36t, užit. hm. 29t, pohot. hm. 7t, lož. dl. 13. 62m, lož. 
výš. 2. 76m, MOŽNOST PRONÁJMU, r.v. 2002, stav výborný, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  299 000 Kč  

 � TRAILOR návěs valník LOWDECK 

   
třístr. shrn. plachta, zved. náprava, nápravy SMB, zadní vrata, 
ABS, měchy, bubnové brzdy, vnitř. úchyty, servisní knížka, 
celk. hm. 35t, užit. hm. 27. 3t, pohot. hm. 7. 7t, ložná dl. 13. 
62m, lož. šíř. 2. 48m, lož. výš. 3m, MOŽNOST PRONÁJMU, r.v. 
2000, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  199 000 Kč  

 � Návěs nákladní Panav 

   
Al.bočnice nové, nová podlaha, po celkové opravě, celoplošná 
zhrnovačka, pneu 40-50%., r.v. 1992, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  150 000 Kč  

 � Návěs nákladní PANAV NV 35 

   
ABS,zadní vrata, zved. náprava, měchy, nápravy SAF, kotouče, 

centr.zhrnovačka, už.n. 28t, celk.hm. 35t, l.d. 13,68m, š. 2,55m, 
STK 2/09., r.v. 2004, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Návěs nákladní KRONE SDP 24 

   
valníkový návěs s plachtou, užitečná hmotnost 28.190 kg, 
celková hmotnost 35.500 kg, rozměry ložné plochy 13.540 mm, 
šířka 2420 mm, výška 4000 mm, v. 2440mm, nové zadní dveře, 
třístranná shrnovačka., r.v. 1992, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  79 000 Kč  

 � Návěs nákladní KÖGEL 

   
vodovzd.pžekližka, na podlaze jsou oka na kurtny, na každé 
straně 12 ok, třístranná zhrnovačka, l.d. 13,6m, š. 2,50m, v. 
2,68m, bez bočnic, zved.náprava, BPW nápravy, měchy, zadní 
vrata, pneu 70%., r.v. 1998, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  165 000 Kč  

 � Návěs nákladní GENERAL TRAILOR 

   
ABS, měchy, centrální zhrnovačka, zved.náprava, dorovnání 
k rampě, už.n. 28,2t, celk.hm. 35t, l.d. 13,6m, š. 2,48m, pneu 
50%, STK 4/2010., r.v. 2001, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  89 000 Kč  

 � Návěs nákladní General Trailor 

   
ABS, měchy, nápravy SMB, centrální zhrnovačka, už.n. 29,1t, 
celk.hm. 36T, l.d. 13,6m, š. 2,55m, zvedací náprava, dorovnání k 
rampě, pneu horší stav, r.v. 2003, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  3 800 Kč  

 � Návěs nákladní SCHWARZMÜLLER 

   
centrální zhrnovačka, nápravy BPW., r.v. 1998, stav použitý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  3 200 Eur  

 � Návěs nákladní SCHWARZMÜLLER 

   
centrální zhrnovačka, nápravy BPW., r.v. 1999, stav použitý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  3 200 Eur

 � Návěs BSS Metaco valník 13, 6m 
 r.v. 1998, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  68 000 Kč  
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 � Návěs GT Trailor 
 celoshrnovačka, r.v. 2002, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  150 000 Kč  

   � Návěs nákladní SCHWARZMÜLLER SPA 3/E 

   
naj. 900tkm, nápravy SAV, kotoučové brzdy, bez zvedací nápra-
vy, centrální zrhnovačka, zadní vrata, prav. servis, 1. majitel, 
pneu Michelin 70%., r.v. 2002, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  300 000 Kč  

 � Návěs nákladní SCHWARZMULLER SPA3/E 

   
mulda, třístranná zhrnovačka, pneu 30%., r.v. 2003, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  230 000 Kč  

 � Návěs nákladní SCHMITZ CARGOBUL AG 

   
na prodej dva 2ks, l.d. 13,62m, š. 2,48m, už.n. už.n. 28,4t, mě-
chy, dorovnání k rampě, zved.náprava, třístranná zhrnovačka., 
r.v. 2007, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  8 000 Eur  

 NÁVĚS - SKLÁPĚČ 
 NABÍDKA 

 � Návěs nákladní Panav NS 50m3 

   
SAF kotouče, rozvor 1410mm/9tun, 2xzvedačka, naj. 50tkm, 
zaplachtování, korba je hliníková, podvozek je ocelový, pozink., 
r.v. 2008, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Návěs nákladní Panav NS 29m3 

   
Hardox, naj. 130tkm, BPW, bubny, 1x zvedačka., r.v. 2008, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 NÁVĚS - OSTATNÍ 
 NABÍDKA 

� Návěs Cherau mrazák
 thermoking, r.v. 1997, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  229 000 Kč  

 � Návěs Schmitz SCS 24 (Korten) - návěs 
kontejnerový 
 návěs nákladní nosič výněnných nástaveb, r.v. 2000, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 736532312, 382205015  dohodou  

 � Návěs cisternový speciál ZVVZ NCC 24-125 
 hliníkový, barva bílá, objem 32, 5m3, používaný na přepravu 
cementu a hydrátu vápen. , okamžitě k provozu., r.v. 1999, stav 
dobrý, okr. NB
  tel.: 724750750, 325513834  650 000 Kč  

 � RENDERS kontejnerový návěs HIGH-CUBE 

   
3osý, nápravy Mercedes-Benz, kotoučové brzdy, ABS, 
měchy, na 2x20 a 1x40 stop, celk. hm. 35t, užit. hm. 29. 63t, 
pohot. hm. 5. 37t, stav pneu 4x90%, 2x70%, r.v. 2001, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 777948333  180 000 Kč  

 � Návěs na kulatinu Netam 

   
Posuvné klanice, 3osý, měchy, zvedačka, 12m dl. r. v. 92, 
přestavba r. 2005. Po výměně brzdových bubnů. Možná výměna 
za DAF 12 s přídavnou klecí., r.v. 1992, stav v provozu, okr. LT
  tel.: 602421810  dohodou  

   � Návěs nákladní Spitzer SK 27 Al silo 

   
sklápěcí silo cisterna 58 m3, ABS, nové brzdy 4/2008, TK + atest, 
vyčištěno;, r.v. 1994, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  333 000 Kč  

 � Návěs Schwarzmuller 13, 6 plato 
 měchy, r.v. 1997, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  38 000 Kč  

 � Návěs nákladní GOLDHOFER STZ-T-4-40/62A 

   
podvalník z roztažitelnou ložnou plochou, výška točny 135cm,  
už.n. 30,2-40,5t, parametry návěsu v tabulce,pérování 
pružinové, 3otáčivé osy návěsu, průměr čepu návěsu 2 palce, 
výška točny 135 cm, 2 rez. kola, ruční puma, STK 9/2009., r.v. 
1989, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Návěs nákladní SCHWARZMÜLLER 

   
cisternový návěs, celohliníkový, 7 komor, objem 37000l, nové 
tlakové zkoušky, čerpadlo na přečerpávání, hydropohon, 
3-nápravy, má jen horní plnění-nemá spodní plnění., r.v. 1992, 
stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Návěs nákladní Ackermann Fruehauf 

   
skříňová nástavba s hydraulickým čelem, ABS, 1-osý, už.n. 11,6t, 
celk.hm. 17,6t, l.d. 10,1m, š. 2,55m, objem skříně 50,59m3., r.v. 
1995, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  50 000 Kč  

 � Návěs nákladní DOLL Z 210 

   
speciální skříňový návěs pro přepravu dřeva, objem 85m3, 
rolovací pás na štěpku, už.n. 27,2t, celk.hm. 36,5t, l.d. 13,95m, 
š. 2,55m., r.v. 1999, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  295 000 Kč  

 PODVALNÍK 
 NABÍDKA 

 � Podvalník Goldhofer STN-L 3-39/80 F2 „Bau“ 

   
nový - nepoužitý, plná výbava; ložná plocha 8. 400 mm; šířka 
ložné plochy 2. 550 mm, výklopné rozšíření 3. 000 mm; celková 
hmotnost 50. 000 kg, nosnost 40. 800 kg; ložná výška 885 mm 
- pneumatické odpružení; 2-dílné hydraulicky ovládané rampy; 
elektrohydraulický agregát; bagrová prohlubeň v podvozku pro 
rameno bagru, ; čtyřstranné hliníkové bočnice LK; výstražný 
maják; ukazatel nápravových tlaků;, r.v. 2009, stav nový, okr. CR
  tel.: 777259860  dohodou  

 � Podvalník Goldhofer STZ-L 4-32/80 

   
ložná plocha 8. 800 mm teleskopická až na 14. 600 mm; šířka 
ložné plochy 2. 550 mm; celková hmotnost 56. 000 kg, nosnost 
42. 600 kg; ložná výška 755 mm - pneumatické odpružení 
ložné plochy; závěsná lišta na zádi vozidla pro hliníkové rampy; 
všechny 4 nápravy hydraulicky nuceně řízené, nezávislé 
hydraulické dořizování náprav; elektrohydraulický agregát; 
centrální mazání; výstražný maják s držákem vzadu, r.v. 2003, 
stav výborný, okr. CR
  tel.: 777259860  dohodou  

 � Podvalník Goldhofer SKPH 4-48-80 

   
ložná plocha 10. 000 mm teleskopická až na 14. 000 mm; 
šířka ložné plochy 2. 750 mm; celková hmotnost 72. 000 kg, 
nosnost 53. 000 kg; ložná výška 975 mm (+/- 130 mm) - 
hydraulické odpružení ložné plochy; 2-dílné nájezdové rampy 
s hydraulickým zvedákem; všechny 4 nápravy hydraulicky 
nuceně řízené, nezávislé hydraulické dořizování náprav; zvedací 
nápravy; výstražný maják s držákem vzadu;, r.v. 2005, stav 
výborný, okr. CR
  tel.: 777259860  dohodou  

 � Přívěsový podvalník Koegel 
 Alu nájezdy, ložná plocha 2, 48 x 7, 80m, užit. hm. 12t, tandem, 
stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  179 000 Kč  

 � TRAJLERY-přepravníky 

   
trajlery různých značek pro přepravu strojů, ABS, více kusů, ceny 
dohodou od 190. 000, - Kč., stav v provozu, okr. TP
  tel.: 775280578, 602228380  dohodou  

 � Podvalník Zremb N20. 30 
 3osý, nájezdy, chybí 4x kolo, r.v. 1985, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  65 000 Kč  

 � Podval. návěs ZREMB SOLEC 
 typ N 25. 31, nosn. 25t, hydraul. nájezdy, pneu 5 - 70%, STK do 
10/09, dohoda o ceně je možná., r.v. 1986, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 607711162  140 000 Kč  

 � Muller Mitteltal podvalník 

   
Třístranný sklápěč, nosnost 10t, hliníkové nájezdy, ABS, korba 2, 
4 x 5m, r.v. 1999, stav výborný, okr. CL
  tel.: 603745425, 605290339  450 000 Kč  

 � Návěs na přepravu stavebních strojů 
 nosnost 21t, celková hmotnost 28t, ložná plocha 12, 5 x 2, 5m, 
nájezdy, pěkné pneu, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  120 000 Kč  

 � Návěs nákladní podval na 22 t nízkoložný 

   
Lohr PTC C 12 E, 2osý, ABS, měchy, NÍZKÁ ložná plocha 11 x 2.5 
m, TK, i s nájezdy * možno jako souprava s 3os tahačem Scania 
8V z 2003 za 999.000 +DPH, r.v. 1989, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  277 000 Kč  

   � Přívěs nákladní KÄSSBOHRER 

   
podvalníkový přívěs, více kusů,  velice pěkný stav, po střední 
opravě, délka 8,6m s rampou., r.v. 1991, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  13 000 Eur  

 � Přívěs nákladní KÖGEL 

   
podvalníkový přívěs, více kusů,  velice pěkný stav, po střední 
opravě, délka 10m s rampou., r.v. 1991, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  14 000 Eur  

 � Přívěs nákladní Cometto RG 38D 

   
podvalníkový přívěs, ABS, celk.hm. 24t, už.n. 18t, váha 6t, 
listové péra, pružinové ovládání, pneu př.nové, zad.80%, záv.
zařízení 40mm., r.v. 1992, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  390 000 Kč  

 � Návěs nákladní TSR 4.SOU.2N 

   
4-osý, snížený, jednostupňové roztáhnutí, 1 náprava zvedací, 
2 nápravy řízené, d. 12,9m, roztáhnutí 6,3m, celk.d. 19,2m, š. 
2,55-3m., r.v. 2009, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  47 900 Eur
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� Návěs podvalník Nooteboo
 roztahovací na 18m, nájezdy, naviják, 1 majitel, r.v. 2007, stav 
výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  1 150 000 Kč  
  

 KONTEJNERY, NÁSTAVBY 
 NABÍDKA 

 � Nástavba valníková BDF (dl. 7. 82m) 

   
plachta, shrnovací boky, pevná střecha, zadní vrata, vnitř. 
úchyty, podlaha dřev. desky, celk. dl. 7. 8m, celk. šíř. 2. 56m, 
celk. výš. 2. 86m, ložná dl. 7. 68m, lož. šíř. 2. 46m, ložná výš. 
2. 63m, vhodná na LOWDECK, r.v. 2001, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  97 000 Kč  

 � Nástavba valníková KÄSSBOHRER - BDF (dl. 
7. 15m) 

   
shrnovací plachta, AL bočnice, podlaha - dřev. desky, celk. 
hm. 15. 000kg, pohot. hm. 2. 150kg, celk. dl. 7. 15m, ložná dl. 
7. 02m, lož. šíř. 2. 46m, výš. bočnic 0. 78m, prohlídka možná 
na SLOVENSKU, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou  

 � Skříňová nástavba CARGO VAN 

   
AL skříň, ocel. rám, podlaha - dřev. desky, vnitř. osvětlení, 
blatníky, na šíř. rámu 0. 86m, celk. dl. 6m, celk. šíř. 2. 40m, ložná 
dl. 5. 94m, lož. šíř. 2. 31m, lož. výš. 2. 07m, výr. Francie, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou  

 � Nástavba T 148 - cisterna na cement 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Kontejner na lanový nosič kontejnerů Liaz 
 stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  20 000 Kč  

 � Kompletní nástavba T815 NK - spodní hák 
 stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou  

 � sypač nástavba 6 m3 

   
motor S 1203, výroba 12/1992 Nová Paka, 5.24 x 2.44 x 1.63 m, 
r.v. 1992, stav stav neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  33 000 Kč  

 � Kobit GO sypací nástavba 

   
chybí hydromotory + rozmetadlo, je motor Škoda 1203, dálkové 
ovládání;, r.v. 1997, stav stav neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  77 000 Kč  

 � Ostatní nástavba plošina 11. 5 m 

   
Kubler HU 1150 2HW, 1. 9 t / 200 kg, úplně nová převodovka vč. 
motoru - fa na 35. 000, ideální na MB Unimog 1650, dosah 11. 6 
m / boční 6. 6 m, 4 hydr. nohy, komplet dokumentace CZ i DE vč. 
certifi kátů, r.v. 1998, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  199 000 Kč  

 � Kontejnery na Liaz, Tatra řetězový systém 
 20 kusů, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  12 000 Kč  

 � skříně   LIAZ,  AVIA 

   
více skříní z vozidel Liaz, Avia - různé druhy, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Nástavba BIKRAN 

   
nástavba z řetězového nosiče kontejnerůl, r.v. 1990, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  35 000 Kč  

 � nástavba z AVIE s agreg. 

   
Skříňová nástavba z AVIE A 31 TN s chladicím agregátem Carrier, 
r.v. 1995, l.d. 4,44m, š. 2,13m., r.v. 1995, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  25 000 Kč  

 POPTÁVKA 

 � Skříňová nástavba 
 jakákoli, pro použití jako sklad
  tel.: 777661244, 382523045  dohodou  

 OSOBNÍ AUTA 
 NABÍDKA 

 � Ostatní Jeep Cherokee 4.0 

   
VOLEJTE 608 244 779 neplátce DPH !! EUR 1, automat, kombi 
pohon - LPG zapsáno i v TP, kůže, závěs, el. okna i zrcátka, 
problém s posilovačem brzd, přední rám, střešní nosič; TK;, r.v. 
1991, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  44 000 Kč  

 � Škoda 135 LX1 

   
EUR 1, 40 kW, 1 majitel, 5 ks - cena za 1, TK 2010, r.v. 1994, stav 
použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  5 000 Kč  

 � Citroën bez TP = na ND 

   
EUR 1, 43.5 kW diesel, závěs 900 kg, 5 míst, 5 dveří, 1 majitel, 
cena může být vč. dph, r.v. 1995, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  9 990 Kč  

 � Kia Combi 

   
pojízdné, bouráno na levý předek, motor perfektní (benzín), 
prodej jen vcelku., r.v. 2000, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Mercedes-Benz 230 Kabrio Avandgarde 

   
úprava AMG,197 koní, ESP, AUDIO BOSS,xenony,všechny 
klíče,převodovka Tiptronic,modrá střecha,interiér sv. šedá-
modrá kůže,park.senzory př.i zad.,el.seřid.sedadla s ohřevem a 
pamětí,venk.zrc.paměť,příd.světlomety,hrazda proti větru,nové 
pneu, r.v. 2001, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  380 000 Kč  

 MULTIKÁRY 
 NABÍDKA 

 � Multicar M 25 S3 
 po opravě, možnost výběru z více vozidel, r.v. 1987, stav 
výborný, okr. KM
  tel.: 607711162  130 000 Kč  

 � Multicar M25 montážní plošina MP10 
 r.v. 1993, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  209 000 Kč  

 � Multicar S3 + sypač 

   
koomunál, výbrný motor i korba, GO 1991, přední hydraulický 
nástavec (ale nejen přední hydraulika) + sypací nástavba V 
CENĚ, r.v. 1984, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  88 000 Kč  

 � MULTICAR M 2510 

   
valník, plně funkční, už.n. 1,2t, celk.hm. 3,5t, pneu 80%, STK 
10/2009., r.v. 1986, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč

 MIKROBUSY 
 NABÍDKA 

 � VW Transporter 1. 9 TD - 9 míst 

   
50 kW, 9 mist! TZ 2t, TK 7/2009, kosmetické vady, leasing 
možný, pojištění v kanceláři., r.v. 1996, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  59 000 Kč  

 � Mikrobus RENAULT MASTER DTI 

   
pro 16 osob, 84kw, obsah 2, 8, r.v. 2000, stav dobrý, okr. CB
  tel.: 777272153  470 000 Kč  

 DODÁVKY A UŽITKOVÁ DO 3,5T 
 NABÍDKA 

 � Ford 2.5 D 

   
196.908 km, EUR 1, 51 kW, 3 místa, závěs 50, mříže, TK 2010;, 
r.v. 1994, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  39 000 Kč  

 � Daewoo 3302 

   
73.100 km, EUR 2, 51 kW, servisní knížka, TK 2/2010, závěs, 
nosnost 1.1 t;, r.v. 1997, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  29 000 Kč  

 � Hyundai 2.5D 

   
už.n. 1,3t, celk.hm. 2,8t, l.d. 2,74m, š. 1,52m, pneu 30%., r.v. 
1998, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 PICK-UP 

 ČTYŘKOLKY 

 MOTORKY 

 VYSOKOZDVIŽNÉ VOZÍKY 
 NABÍDKA 

 � Vys. vozík BT typ CBD 5. 0 
 diesel, vidlice 1300/1700mm, nosnost 5t, zdvih 3, 2m, pravidel-
ný servis, r.v. 2001, stav použitý, okr. JN
  tel.: 602150471  dohodou  

 � Vys. vozík Balcancar DV 17. 86 
 2, 5t, po GO, stav po GO, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou  

 � Vys. vozík BALCANCAR DV 1792 
 3. 5t, r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  120 000 Kč  

 � ND na Balcancar 1733 + 1786 
 převodovky, nápravy, díly motorů, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou  

TRUCK-inzert.cz

www.truck-inzert.cz

NENAŠLI JSTE 
CO HLEDÁTE?

Aktuální nabídku 
naleznete na:
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 � Vys. vozík Bulhar 
 pohon 4x4, nosnost 3, 5t, kabina, r.v. 1992, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  175 000 Kč  

 � Vys. vozík DESTA 

   
3, 5t, r.v. 1992, stav dobrý, okr. A
  tel.: 724307030, 271720020  90 000 Kč  

 � Vys. vozík Desta 3222 s kabinou 
 stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  165 000 Kč  

 � Boční vys. vozík NB 63 B 
 r.v. 1990, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  75 000 Kč  

 � Boční vys. vozík NB 63 
 r.v. 1989, stav výborný, okr. TP
  tel.: 736613100, 417572646  130 000 Kč  

 � Paletovací vozík vysokozdvižný 
 630/1, 6m, ruční, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  12 000 Kč  

 � Vys. vozík DESTA terenní 3522 TXK s kabinou 
 r.v. 1997, stav velmi dobrý, okr. SY
  tel.: 603538137, 461631365  dohodou  

 � Vys. vozík Still R70-16 
 kabina, motor vw1. 9d, nosnost 1600kg, boční posuv, max. 
zdvih 330cm, r.v. 1996, stav velmi dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  120 000 Kč  

 � Vys. vozík POGRUŠČIK 
 5t, diesel motor Avia, stav dobrý, okr. LI
  tel.: 603823289  40 000 Kč  

 � Vys. vozík DESTA DVHM 3222 terenní s kabinou 
 2 kusy, r.v. 1987, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  145 000 Kč  

 � Desta DESTA Bulhar 

   
diesel, 3-válec, nosnost 3,5t, zánovní pneu, přední pneu 
dvoumontáže, slušný stav., stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  125 000 Kč  

 � Desta Bulhar 3,5t 
 stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  75 000 Kč  

 � Balkancar 2,5t 

   
r.v. 1985, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  85 000 Kč  

 � Ostatní DV 1786 Balcancar 

   
diesel, 4- válec, prosklená kabina po opravě, řiditelná zadní ná-
prava, lyžiny d. 114 cm, nosnost 2,5t, automatická převodovka., 
r.v. 1986, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  129 000 Kč  

 � Desta DVHM 2022L 

   

motor Zetor diesel, 4-válec, nosnost  2t, automat, výška zdvihu 
3,2m, délka lyžin 1,2m, rozpětí lyžin 1m, plně funkční, v dobrém 
stavu, r. 2007 oprava brzd, motoru, oprava nábojů kol př.náp-
ravy, výměna ložisek atd., r.v. 1986, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 NAKLADAČE - SMYKOVÉ 
 NABÍDKA 

 � BOBCAT THOMAS 85 S nakladač smykový 

   
1. 500mth, hmotnost 1. 338kg, motor KUBOTA, 3 válec, výkon 
11. 8kW, čelní lžíce (šíř. 105cm), MOŽNOST PRONÁJMU S 
NÁSLEDNÝM ODKUPEM, r.v. 2003, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  228 000 Kč  

 � Čelní nakladač UNC-61 

   
čelní lžíce, paletizační vidle, r.v. 1996, stav dobrý, okr. --
  tel.: 777918290, 547239514  199 000 Kč  

 � Nakladač UNC 060 
 čelní nakladač. lžíce, r.v. 1985, stav v provozu, okr. JN
  tel.: 606830045  149 000 Kč  

   � Ostatní Bobek Novotný 961 

   
3.3 , 5.344 h, hydraulika Rexroth, průkaz stroje, motor Zetor 4V, 
vývody, r.v. 2000, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  355 000 Kč  

 � JCB JCB 165HF 

   
váha 2,4 tuny, cena není konečná, vyřizuje Stříž, t. č. 775 716 
188, kód 11A, č.5.3.(viz tab.ve složce), r.v. 1997, stav použitý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  385 000 Kč  

 � Ostatní Fiat Hitachi SL55B 

   
váha 3,4 tuny, cena není konečná, vyřizuje Stříž, t. č. 775 716 
188, kód 11A, č.5.1.(viz tab.ve složce), r.v. 1998, stav použitý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  280 000 Kč  

 � Bobcat 453 

   
kolový nakladač, nový okruh na hydrauliku, celk.hm. 1,8t, die-
sel, 700cm3 kulatá, pneu nové., r.v. 2000, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  230 000 Kč  

 � Nakladač UNC 060
 motor po kompletní GO, r.v. 1985, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  195 000 Kč  

 � Nakladač Locust 750 
 nová čelní lžíce, nové pneu, motor Yanmar, r.v. 2001, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  290 000 Kč  

� JCB Robot 1110 

   
nejsilnější nakladač v JCB řadě, hmotnost 3.725kg, výkon 
hydr. 76l/min., zdvih 3,3m, rychl. 11Km/hod., výkon 58kw, 
2.500mth., r.v. 2003, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  390 000 Kč  

 � JCB JCB 160 

   
váha 2,6 tun, cena není konečná, vyřizuje Stříž, t. č. 775 716 
188, kód 11A, č.5.2.(viz tab.ve složce), r.v. 2007, stav použitý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  570 000 Kč  

 NAKLADAČE - KOLOVÉ 
 NABÍDKA 

 � Čelní nakladač CAT 972 G 
 hmotnost 30t, lžíce 5m3, klimatizace, centrální mazání, pěkné 
pneu, r.v. 2000, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  1 290 000 Kč  

 � Rypadlo nakladač CAT 428 B 
 4x4, teleskop, klapačka, vývod na HRK/svahovka, r.v. 1995, stav 
dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  390 000 Kč  

 � Překládací bagr Fuchs MU 714 

   
se zvedací kabinou a drapákem, 8. 526 h, 79 kW, u našeho 
smluvního partnera v Německu - zajistíme prohlídku / cestu., 
r.v. 1993, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  999 000 Kč  

 � Rypadlo nakladač JCB 3CX 
 4x4, teleskop, klapačka, vidle, rychloupínač, LSS, plovoucí 
lžíce, powershift, TP, SPZ, jen 2700mth, stav nového stroje, 
původní cena 1, 8mil, nová cena 1. 150. 000, - Kč, r.v. 2006, stav 
výborný, okr. PM
  tel.: 603229110  990 000 Kč  

 � Nakladač UN 053. 2 
 r.v. 1988, stav výborný, okr. TR
  tel.: 602508027  220 000 Kč  

 � Nakladač UN 053. 1 
 r.v. 1989, stav dobrý, okr. TR
  tel.: 602508027  110 000 Kč  

 � Nakladač UNC 201 

   
Prodáme nakladač UNC 201, r. v. 1995, po GO v roce 2005, 
veškerá dokumentace ke stroji k dispozici, r.v. 1995, stav po 
GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  1 100 000 Kč  

 � Nakladač UNO 180 

   
7. 2 t, 4x4, 46 kW Zetor 7201, nosnost 1. 8 t (1. 1 m3) + lopata 
1. 6 m3, výsypná výška 1. 212 m (boční 0. 882 m) pneu 80%, 
spousta ND, servisní sešit, průkaz stroje, manuály, r.v. 1990, 
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  252 000 Kč  

 � Čelní nakladač Zettelmaier ZL 801 B 
 hmotnost 8t, kleště na kulatinu, r.v. 1992, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  190 000 Kč  

 � Čelní nakladač Liebherr L531 
 hmotnost 12t, lžíce 2, 5m3, plně funkční, r.v. 1992, stav dobrý, 
okr. PM
  tel.: 603229110  390 000 Kč  

 � Nakladač Zettelmaier ZL 802 
 hmotnost 6t, rychloupínač čelní lžíce, čelní lžíce, paletizační 
vidle, možno dokoupit kleštrě na kulatinu, r.v. 1997, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  490 000 Kč  

 � Nakladač OK MH 4 CS 
 hmotnost 14t, dělený výložník, radlice, vývod na HRK/svahovka, 
hydr. svah. lžíce, lžíce 1/2m3, r.v. 1994, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  390 000 Kč  

 � Nakladač Liebherr 922 Litronic 
 nakladač železného šrotu, hmotnost 24t, prodloužené rameno, 
polypový drapák s rotátorem, zvedací kabina, opěrné packy, 
revize, plně funkční, r.v. 1994, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  890 000 Kč  

 � Čelní nakladač Volvo L180 C 
 hmotnost 29t, lžíce 4, 5m3, klima, r.v. 1998, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  990 000 Kč  

 � Čelní nakladač Volvo L180 D 
 hmotnost 29t, lžíce 4, 5m3, klima, centrální mazání, r.v. 2000, 
stav výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  1 150 000 Kč  

 � Čelní nakladač Volvo L180 C 
 hmotnost 29t, lžíce 4, 5m3, klima, r.v. 1997, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  990 000 Kč  

 � Čelní nakladač Volvo L50 C 
 hmotnost 9t, hydraulický rychloupínač čelní lžíce, kleště na 
kulatinu, 1 majitel, servisováno, r.v. 1997, stav výborný, okr. PM
  tel.: 603229110  690 000 Kč  

 � ZTS UNC 200 

   
funkční, ale teče z rozvaděče. Pěkná hladká lopata, máme i 
zubovou vč. pístnic lopaty, nebo i měnič, DOPRAVA ZDARMA !, 
r.v. 1985, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  155 000 Kč  

 � JCB 3CX SM 

   
plně funkční, po opravě převodovky, váha stroje 7,6t, pneu 
30%., r.v. 1992, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Caterpillar Caterpillar 914G 

   
cena není konečná, vyřizuje Stříž, t. č. 775 716 188, kód 11A, 
č.1.1.(viz tab.ve složce), r.v. 1997, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  1 220 000 Kč  TRUCK-inzert.cz

www.truck-inzert.cz
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 � Liebherr 924 Litronic 

   
zvedací kabina o 3m nahoru, vhodné na šrot i na dřevo., r.v. 
2000, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  44 000 Eur  

 � Volvo BL 71 

   
kolový nakladač, klapačka, vidle, okruh na hydr.kladivo, 2x lžíce 
dle výběru, 2300mth, pneu 90%., r.v. 2006, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  1 050 000 Kč  

 NAKLADAČE - PÁSOVÉ 
 NABÍDKA 

 � Caterpillar D5M LGP 

   
pásový nakladač, převodovka po GO - záruka 2r., r.v. 1998, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  1 330 000 Kč  

 MANIPULÁTORY 
 NABÍDKA 

 � Teleskopický manipulátor JCB 530/120 
 4x4x4, výsuv 12m, nosnost 3t, prodlužovací nástvec 4m, 
paletizační vidle, lžíce, nová pracovní plošina, tychloupínač, 
zatáčení obou náprav, krabí chod, opěrné packy, nové pneu, r.v. 
1996, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  490 000 Kč  

 � Caterpillar M 312 

   
vývody, radlice 2.5 m, opěry, lámací rameno 6 m (3.25 + 3.65 + 
2 m), r.v. 1997, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  599 000 Kč  

 � Caterpillar TH 82 manipulátor 

   
9.570 h, SPZ+TP, rychloupínák, vidle +lopata 3 m3, max 4 t / 
m (1.7 t), délka 4.78 / šířka 2.44 / výška 2.43 m; DOPRAVA v EU 
ZDARMA, r.v. 2004, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  555 000 Kč  

 � JCB 525B 

   
teleskopický kolový nakladač, max. zdvih 6,7m, max. nosnost 
2,5t, pohon 4x4, možnost přepínání pohonu na 2WD a 4WD, 
turbo, 6.019mth, nejezdilo v terénu, pouze po bet. ploše, málo 

používané, rychloupínák vpředu, lžíce, vývody na hydrauliku 
vzadu., r.v. 1990, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � JCB JCB 532-120 

   
teleskopický nakladač, 4 nové pneu, cena není konečná, vyřizuje 
Stříž, t. č. 775 716 188, kód 11A, č.7.1.(viz tab.ve složce), r.v. 
2000, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  885 000 Kč  

 RYPADLA KOLOVÁ 
 NABÍDKA 

 � Rypadlo New Holland LB 110B 

   
4ks lžíce, rychloupínání na lžíce,, r.v. 2006, stav výborný, okr. --
  tel.: 777793087, 388320211  dohodou  

 � Rypadlo kolové Broyt X20 otočné 
 stav v provozu, okr. JN
  tel.: 606830045  129 000 Kč  

 � Rypadlo kolové CAT 206 BFT 
 hm. 14t, 3x dělený výložník, packy, radlice, vývod na HRK/
svahovka, r.v. 1994, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  390 000 Kč  

 � Rypadlo nakladač CAT 428 C 
 4x4, teleskop, klapačka, vidle, vývod na HRK, nový kozlík, r.v. 
1999, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  550 000 Kč  

 � Rypadlo nakladač JCB 3CX 
 4x4, teleskop, klapačka, vidle, nové pneu, plně funkční, r.v. 
1994, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  390 000 Kč  

 � Rypadlo kolové Komatsu WB 97S 
 vývod na kladivo, vidle a svahovku, r.v. 2002, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777181319, 602181318  dohodou  

 � Rypadlo kolové Komatsu PW 130 

   
Hmotnost 13. 000 kg, vývody na kladivo, radlice, stanoviště 
vozidla v SRN u našeho smluvního partnera, cca 120 km od 
Teplic - VŠE ZAŘÍDÍME ZA VÁS, STAČÍ SI JEN PROHLÉDNOUT VÚZ 
s našim vozem s německy mluvícím doprovodem - dovezeme, 
připravíme., r.v. 1995, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  777 000 Kč  

 � Rypadlo nakladač Komatsu WB 93R Utility 
 4x4, teleskop, klapačka, vidle, vyvažování čelní lžíce, r.v. 2000, 
stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  490 000 Kč  

 � Rypadlo nakladač New Holland LB 95 
 4x4, teleskop, klapačka, vidle, vzduchová sedačka, LSS, 1 
majitel, servisovaný TP, SPZ, r.v. 2002, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  590 000 Kč  

 � New Holland NH95 
 teleskop, klapačka, vidle, 4x4, r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  399 000 Kč  

 � Rypadla kolová OK MH city 
 hm. 15t, radlice, vývod na HRK/svahovka, motor vodou 
chlazený, 350. 000, - + DPH, možno HRK Nordstahl H5X, 800kg, 
90. 000, - + DPH, r.v. 1997, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  350 000 Kč  

 � Rypadla kolová OK MH4 PMS 
 hm 15t, radlice, opěrné packy, hydraulické kladivo, hydr. 
svahová lžíce, podkopová lžíce, centrální mazání, r.v. 1999, stav 
výborný, okr. PM
  tel.: 603229110  790 000 Kč  

 � Rypadlo DH 112 + bourací kladivo KRUPP 
 + adaptér kladina na UNC, r.v. 1989, stav dobrý, okr. CR
  tel.: 608184189, 608184189  149 000 Kč  

 � Rypadlo kolové Komatsu WB 93R-5 
 4x4, teleskop, klapačka, vidle, vývod na svahovku/HRK, hydr. 
kladivo, nová hydr. svahová lžíce, lžíce 40 a 80cm, TP, SPZ, r.v. 
2007, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  990 000 Kč  

 � Kolový bagr VOLVO EW 140 
 hydraulický rychloupínač, přídavný hydr. okruh, po běžném 
servisu, r.v. 2002, stav dobrý, okr. A
  tel.: 777003871  750 000 Kč  

 � Kolové rypadlo CAT 432 D 
 4x4, teleskop, klapačka, vidle, rychloupínač, ovládání jojstick, 
ridecontrol, r.v. 2001, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  650 000 Kč  

 � Rypadlo kolové JCB 3CX 
 4x4, klapačka, vidle, r.v. 1989, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  250 000 Kč  

 � Rypadlo kolové MF 860 
 4x4, teleskop, klapačka, vidle, vývod na HRK, nové pneu, 
rychloupínač, r.v. 1995, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  390 000 Kč  

 � Rypadlo kolové MF 965 
 na náhradní díly: kabina, nápravy, převodovka, stav na ND, 
okr. PS
  tel.: 603229110  dohodou  

 � Rypadlo kolové JCB JS 160W 
 hmotnost 16t, 3x dělený výložník, radlice, vývod na HRK/
svahovka, r.v. 1998, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč  

 � Rypadlo kolové CAT 212 BFT 
 hmotnost 15t, 3 x dělený výložník, packy, radlice, 3 x vývod na 
HRK/svahovka/drapák, r.v. 1995, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  390 000 Kč  

 � Rypadlo kolové OK MHS 
 dvoucestný s adaptérem na koleje, hmotnost 16t, hydr. svahová 
lžíce, vývody, klimatizace, platná drážní dokumentace do r. 
2010, centrální mazání, možno dokoupit hydraulický drapák s 
rotátorem, r.v. 1995, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  490 000 Kč  

 � Ostatní MF 965 turbo 4x4 

   
Massey Ferguson, 12.130 h, 67 kW Perkins, klapačka, teleskop, 
vidle, joystick, vývody, 2 podkop lopaty, NOVE PREDNI PNEU, r.v. 
1998, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  494 000 Kč  

 � Fermec 760 (Terex) 

   
5.543 h, provoz 2003, 3/2007 oprava motoru Perkins vč. turba 
za 150.000 (je FA);, r.v. 2002, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  696 000 Kč  

 � Ostatní O&K MHS 

   
16.230mth, hmotnost 16,5t, s železničními koly, pneu 8x80%, 
dělený výložník, naklápěcí svahovací lžíce š. 2M, hydraulika 
púro drapák a jeho otoč, bourací kladivo vyvedeno na konec 
násady,hnací motor Deutz 4 válce - vzduchem chlazený, trvale v 
provozu, r.v. 1990, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  10 600 Eur  

 � Ostatní Mecalac 11 CX 

   
kolové rypadlo, kopací zařízení,  plně funkční, 6.500mth, 
hmotnost 9t., r.v. 1992, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Atlas 1404 

   
nový motor DEUTZ, hm.15t, 8000mth, hydr. okruhy:svah.lžíce, 
drapák, hydr.kladivo, rychloupínač+svah.lžíce hydr.naklápěcí o 
š. 2m, objem 0,5m3, těžící lžíce zubatá š. 1m s nasaz.břitem,no-
vé pneu.Na prodej hydr.kladivo bour. Promove XP800, 1t,stáří 
1r., r.v. 1996, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  570 000 Kč  

 � Ostatní O&K MH 2.8D 

   
kolové rypadlo, 9.500mth, hmotnost 9,6t, bohatá výbava a 
příslušenství v ceně, pravidelně a poctivě servisováno, 2-3 lžíce, 
bagruje do hloubky 4,5m., r.v. 1997, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Kobelco Fiat-Kobelco FB 100.2 

   
traktobagr, váha 6,4 tun,  cena není konečná, vyřizuje Stříž, t. 
č. 775 716 188, kód 11A, č.8.2.(viz tab.ve složce), r.v. 2003, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  860 000 Kč  

 RYPADLA PÁSOVÁ 
 NABÍDKA 

 � Pásové rypadlo CAT 215C LC 

   
plně funkční podvozky 70%, r.v. 1988, stav použitý, okr. BI
  tel.: 607935565  dohodou  

 � Rypadlo CAT 322 LN ME 
 hmotnost 25t, vývod na HRK, plně funkční, r.v. 1996, stav 
dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  590 000 Kč  

 � Rypadlo pásové CAT 325 
 hmotnost 28t, podvozek po opravě, vývod na HRK, klima, lžíce 
1, 25m3, r.v. 1994, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  590 000 Kč  

 � Pásové rypadlo JCB JS 70 
 hm. 7t, gumové pásy, ofsetové rameno, rychloupínač, knikma-
tic, r.v. 1997, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  250 000 Kč  

 � Minibagr Neuson 

   
typ 2702 RD, 4500 mth, pasy 60%, hmotnost 2. 700 kg, mimo-
osé rýpání, vývody, radlice, 2x lžíce, 1x hydr. svahovka - stroj 
smluvního partnera v Německu, cca 100 km od Teplic - zajistíme 
prodhlídku i s tlumočením, transportem Vás i stroje, vyřídíme 
vše., r.v. 1997, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  299 000 Kč  

 � Rypadlo OK RH9 PLUS 
 hmotnost 33t, 3 x dělený výložník, vývodna HRK, lžíce 1, 3m3, 
klima, r.v. 1992, stav výborný, okr. PM
  tel.: 603229110  390 000 Kč  
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 � Rypadlo pásové CAT 320 
 hmotnost 24t, centrální mazání, r.v. 1996, stav velmi dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  690 000 Kč  

 � Rypadlo pásové CAT 317 
 hmotnost 18t,, r.v. 1998, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč  

 � ZTS UDS 110 pas 

   
Čerpadla po GO, dobrý výložník, 3 lopaty (60 + 120 + svah 
250), motor Zetor, r.v. 1983, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  333 000 Kč  

 � Unex DH 411 

   
28 t, r.v. 1986, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  199 000 Kč  

 � Unex DH 421 vrch 

   
vrchovka (výšková / nakládací lopata i rameno), funkční - 1 
pojezd špatný - ale máme hydromotor, motor Liaz;, šířka pasů 
70 cm, šíře lopaty 140 cm (1.25 m3), MOŽNO TÉŽ převodovku 
otoče, DOPRAVA ZDARMA !, r.v. 1991, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  155 000 Kč  

 � Bagr Liebherr R 912 STD Litronic 

   
servisován, r.v. 1995, stav výborný, okr. RA
  tel.: 602360801  dohodou  

 � Caterpillar Caterpillar 350L 

   
váha 50tun,kladivo,velmi dobrý stav, cena není konečná, vyřizu-
je Stříž, t. č. 775 716 188, kód 11A, č.2.2.(viz tab.ve složce), r.v. 
1995, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  1 550 000 Kč  

 � Bobcat 334D 

   
váha 3,4 tuny, 2 lžíce, žádné netěsnosti, perfektní stav, cena 
není konečná, vyřizuje Stříž, t. č. 775 716 188, kód 11A, č.4.1.(v-
iz tab.ve složce), r.v. 2002, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  530 000 Kč  

 � Caterpillar Caterpillar 312C 

   
2ks nové lžíce,1 ks použitá lžíce, váha 13,5 tun, cena není 
konečná, vyřizuje Stříž, t. č. 775 716 188, kód 11A, č.2.4.(viz tab.
ve složce), r.v. 2003, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  1 330 000 Kč  

 � Caterpillar Caterpillar 312CL 

   
váha 13,5 tun, cena není konečná, vyřizuje Stříž, t. č. 775 716 
188, kód 11A, č.2.3.(viz tab.ve složce), r.v. 2004, stav použitý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  1 490 000 Kč  

 � Caterpillar Caterpillar 330DL 

   
váha 36,1 tun, 2 lžíce, kladivo, klimatizace, jako nový, cena není 
konečná, vyřizuje Stříž, t. č. 775 716 188, kód 11A, č.2.5.(viz tab.
ve složce), r.v. 2006, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  4 395 000 Kč  

 RYPADLA KRÁČEJÍCÍ 
 NABÍDKA 

 � Kráčející bagr Kaiser S2 

   
motor Perkins, teleskop 1, 5m, centrální mazání, 2 rychlosti 
jízdy, 8800mth, cena 52. 500, - Euro = cca 1. 420. 000, - Kč, r.v. 
2000, stav výborný, okr. TU
  tel.: 775034616, 775034616  0 Kč  

 � Menzi Muck A71 T2 mobil 4x4 

   
8.4 t, 4.964 h, 4x4, 3 lopaty, 73 kW Perkins; powertilt, r.v. 2000, 
stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  1 393 000 Kč  

 MINIRYPADLA 
 NABÍDKA 

 � Minirypadlo GEHL IHI 15 J 

   
1. 650mth, hmotnost 1. 590kg, 3 válec, diesel, 13. 6kW, 4 
lžíce (20, 30, 40 a 100cm), gumové pásy (70%), vývod na kla-
divo, radio, MOŽNOST PRONÁJMU S NÁSLEDNÝM ODKUPEM, 
r.v. 2000, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  297 000 Kč  

 � Minirypadlo ZEPPELIN ZR 55 

   
3. 700mth, hmotnost 5. 5t, mot. Perkins, 4 válec, 2 lžíce 
(55 a 75cm), rychloupínák, ovládání joysticky, nastavitelný 
výložník, ocelové pásy, MOŽNOST PRONÁJMU S NÁSLEDNÝM 
ODKUPEM, r.v. 2000, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  497 000 Kč  

 � Bobcat Bobcat X320D 

   
váha 1,6 tun, cena není konečná, vyřizuje Stříž, t. č. 775 716 
188, kód 11A, č.4.2.(viz tab.ve složce), r.v. 2003, stav použitý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  485 000 Kč  

 � Ostatní Fiat Cobelco E9SR 

   
váha 1 tuna, cena není konečná, vyřizuje Stříž, t. č. 775 716 188, 
kód 11A, č.4.6.(viz tab.ve složce), r.v. 2003, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  475 000 Kč  

 � Bobcat X320D 

   
2ks lopaty,váha 1,6 tun, dobrý stav,cena není konečná, vyřizuje 
Stříž, t. č. 775 716 188, kód 11A, č.4.3.(viz tab.ve složce), r.v. 
2003, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  370 000 Kč  

 � Ostatní Takeuchi 

   
minibagr, 2 lžíce, vývod na hydr.kladivo., r.v. 2003, stav použitý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  250 000 Kč  

 � Ostatní Takeuchi TB80FR 

   
3ks lopaty,kladivo, kleště, pomocná benzínová pumpa, rádio, 
šasi 80%, hydraulická spojka, váha 8 tun, perfektní stav, 
cena není konečná, vyřizuje Stříž, t. č. 775 716 188, kód 11A, 
č.3.1.(viz tab.ve složce), r.v. 2005, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  1 195 000 Kč  

 � Bobcat Bobcat X316 

   
váha 800 kg, cena není konečná, vyřizuje Stříž, t. č. 775 716 188, 
kód 11A, č.4.4.(viz tab.ve složce), r.v. 2006, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  370 000 Kč  

 JEŘÁBY 
 NABÍDKA 

 � Věžový jeřáb MB 1030. 1 

   
s platnou revizí (2009) a zvláštním posouzením po 10 letech 
provozu (2008), stav dobrý, okr. LT
  tel.: 607561780, 416747283-4  dohodou  

 DOZERY 
 NABÍDKA 

 � Dozer T 130 

   
PO celkové GO jeden měsíc vprovozu. Top stav., stav po GO, 
okr. BI
  tel.: 607935565  dohodou  

 � Dozer Cat D4HXL 
 naklápěcí radlice, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  799 000 Kč  

 � Dozer CAT D5H LGP 
 hmotnost 16t, bahňák, pásy 90cm, radlice 4m, šestisměrná 
radlice PAT, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  790 000 Kč  

 � Dozer Hanomag D600 D 
 hmotnost 16t, naklápěcí radlice, rozrývač, r.v. 1993, stav 
dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  290 000 Kč  

 � Dozer T 170 
 hmotnost 15t, naklápěcí radlice, dvoupístový rozrývák, startér, 
plně funkční, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  150 000 Kč  

 � Dozer Komatsu D37 E 
 hmotnost 7t, šestisměrná radlice, r.v. 1995, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  390 000 Kč  

 � Ostatní T 130 

   
CHTZ (DZ 109 + 117), velmi dobrý motor, pasy + durasa 60% a 
40%, těžební naklápěcí 3m radlice, benzinový pomocný moto-
rek, možno přidat rozrývák bez 1 pístnice, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  155 000 Kč  

 � Ostatní T 170 

   
startér, rozrývák, planýrka 4 m;, r.v. 1990, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  255 000 Kč  

 � Buldozer T 100 M 
 GO stranových převodů a stranových spojek, pojízdný, stav v 
provozu, okr. RA
  tel.: 602360801  dohodou  
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 VRTNÉ SOUPRAVY 
 NABÍDKA 

 � Zemní reverzní rakety 
 + přísluš. /ceny od 87. 000, -Kč/, stav nový, okr. CB
  tel.: 602461557  dohodou  

 � Vrtná souprava LVE 80 
 vč. vrtací tyče a kladiva, stav výborný, okr. TU
  tel.: 603433123  dohodou  

 � Ostatní Boehler 222 TCD 

   
21. 5 t, Kompresor KSD 17/11, Výkon 17 m3, Tlak 11 bar, Motor 
Deutz F8L 415 F, r.v. 1985, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  850 000 Kč  

 � Ostatní Boehler 221 

   
2003 GO podvozku, nové pasy, rolny, a oprava hydr. motorů, r.v. 
1985, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  700 000 Kč  

 � Ostatní Boehler 110 TG 

   
2 ks (cena za 1), 1 Po repasi, komplet pneu pohon,2há el. 
pneu pohon -vhodné na špatně dostupná místa a pro vrtání 
podvrtů.;, r.v. 1988, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  450 000 Kč  

 � Ostatní HausHerr 120 DR 

   
23 t, 1 poháněcí motor - 142 kW;, r.v. 1988, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  2 050 000 Kč  

 � Ostatní Boehler 222 

   
22 t, rám nad kabinou;, r.v. 1989, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  3 750 000 Kč  

 � Ostatní Boehler 222 TD 

   
26 t, 2006 kompresor (Mannesmann 12 m3, 8 bar, 4válec turbo 
Deutz) * Vrtání-hydraulika čerpadlo AV8 zdvojené, Výkon 38 l/s, 
r.v. 1996, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  4 750 000 Kč  

 RÝHOVAČE 

 SILNIČNÍ STROJE 

 NABÍDKA 

 � Finišer Bitelli BB651 C 

   
r.v. 1999, stav výborný, okr. BI
  tel.: 546431071, 606741190  dohodou  

 � Finišer Dynapac F12 4W 
 kolový, hmotnost 15t, roztahovací lišty až 6, 5m, laserová 
nivelace, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  590 000 Kč  

 � Finišer Demag DF 100 C 
 roztahovací lišty, nivelace, hm. 16t, gumové pásy, r.v. 1987, stav 
dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  190 000 Kč  

 � Řezač asfaltu a spár CLIPPER NORTON C85 

   
Řezač asfaltu a spar, motor HONDA GX390 ben. 4-takt po G. O. 
v 6. 2007! !! ruční start, plynulé spouštění řezu, vodní zkrápění, 
vodící lišta, prům kotouče max 500 mm. , nyní kotouč 450 mm - 
stav 60 %., r.v. 1995, stav po GO, okr. PU
  tel.: 603813305, 603171101  dohodou  

 � Vibrační válec ZTS Stavostroj VVW 3403 
 ručně vedený, nový jednoválcový diesel motor, stav dobrý, 
okr. UL
  tel.: 602118363  50 000 Kč  

 � Autogrejdr Baukema SHM 5/120 
 r.v. 1984, stav velmi dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  300 000 Kč  

 � Mycí zařízení na směrová svodidla 
 stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  9 000 Kč  

 � Bomag 90 

   
1.3 t, 1980 ?,  vedený, typ 90 ?, diesel na kliku (Hatz 8.8 kW ?), 
stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  49 000 Kč  

 � Stavostroj VV 1400 D +ježek 

   
10.300 h, s navlékacím ježkem, počítač ECM, hydraulika Dan-
foss, motor 6V Zetor 114 kW, top stav, DOPRAVA v EU ZDARMA, 
r.v. 1996, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  898 000 Kč  

 � Stavostroj VV 1500 D 

   
8.000 h, motor 6V Cummins 110 kW, počítač ECM s tiskem, hyd-
raulika Sauer Sunstrand, el. sklápění kabiny, top stav, DOPRAVA 
v EU ZDARMA, r.v. 1999, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  898 000 Kč  

 � Ostatní freza VonArx FR 200 beton 

   
na beton, motor Honda GX 160, šíře 200 mm, max výbrus do 5 
mm, rotor s 76 5hranými lamelami na 4 hřídelích, ideální např. 
na odstranění povrchového silničního značení / čár, r.v. 2009, 
stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  49 000 Kč  

 � Ostatní DYNAPAC-HANTA F3-C 

   
fi nišer - na pokládku asfaltových vrstev, 2.688mth, motor Isuzu 
Diesel, obsah 1,8D, výkon 24kw, váha 4,95t., r.v. 1991, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 ČERPADLA BETONU 

 BETONÁRKY, MÍCHAČKY, 
VIBROLISY 

 NABÍDKA 

 � Forma na výr. stropních trámců 
 12m, 12 drah, stav nový, okr. UL
  tel.: 602118363  90 000 Kč  

 � Linka na výrobu tenkostěnných betonových 
desek 
 jednoduchá výroba, tloušťka 10 - 20 mm, chráněno užitným 
vzorem, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  600 000 Kč  

 � Uzávěr na cement. silo 
 stav nový, okr. UL
  tel.: 602118363  4 000 Kč  

 VÝTAHY, KLADKOSTROJE, 
ZDVIHACÍ PLOŠINY 

 NABÍDKA 

 � Řetězové kladkostroje 
 ruční, nepoužité, stav výborný, okr. ZL
  tel.: 737930968, 577330742  dohodou  

 � Výtah stavební žebříkový mobilní 
 hliníkový, výš. 31m, na podvozku za os. auto, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  95 000 Kč  

 � Portálový jeřáb (kočka) na 3, 2t 
 řetězová 3, 2t, elektrická 1, 5t, stav dobrý, okr. LT
  tel.: 602281015, 416782822  dohodou  

 � Ostatní plošina 12 m nůžková aku 

   
Haulotte Pinguely Compact 12, 2.33 t, 300 kg vč. baterií, 
nabíjení integr. 220, samohybná, do 23% svah, délka 2.4 m, 
šířka 1.2 m, výsuvné nivelační podpěry, joystick, koš rozšíření, 
prohlášení o shodě + záruční list CZ, KUPTE 2 a 3. je ZDARMA, 
r.v. 2002, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  199 900 Kč  

 � Nákladní stožárový stavební výtah lanový typ 
VS5 
 po generální opravě, včetně revizí, stav dobrý, okr. JI
  tel.: 731165466, 567307931  dohodou  

 PŘÍSLUŠENSTVÍ A OSTATNÍ 
 NABÍDKA 

 � Drapák 0.25 m3 UN 053 

   
na UN 053, nosnost 800 kg / váha 550 kg;, r.v. 1985, stav stav 
neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  17 000 Kč  

 � Drapák na UNC 060, ZTS 

   
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  15 000 Kč  

 � Drapák s rotátorem 
 jako nový, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  19 000 Kč  

 � drapák na UNC 

   
na bobík ZTS, stav stav neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  15 000 Kč  

 � Hydraulický drapák s rotátorem na O&K 
 stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  35 000 Kč  

 � Hydraulické kladivo HRK 800 
 plně funkční, hmotnost 400kg, na DH 112, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  39 000 Kč  

 � Hydraulické kladivo Nordstahl H5X 
 hmotnost 700kg, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  65 000 Kč  

 � Hydraulické kladivo Arrowhead 167 
 hmotnost 750kg, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  150 000 Kč  

 � Hydraulické kladivo KRUPP 301 
 hmotnost 400kg, r.v. 2004, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  75 000 Kč  

 � Hydraulická ruka na dřevo LIV L60. 6 NP 
 stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  25 000 Kč  

 � Hydraulická svahová lžíce na rypadlo 
 o hmotnosti cca 16t, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  39 000 Kč  

 � Lžíce na UDS /6ks/ 
 2ks zubatá - 120cm, 1ks bezzubá - 120cm, 1ks zubatá - 60cm, 
1ks svahovka - 200cm, 1ks svahovka - 200cm, nové i použité, 
stav výborný, okr. PI
  tel.: 603447600  6 500 Kč  

 � Caterpillar Lžíce 

   
NOVÁ, spodek HARDOX, originál Caterpillar., r.v. 2008, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  33 000 Kč  

 � Čelní lžíce klapačka na MF 
 stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  39 000 Kč  

 � Lopaty KNB, UNC, UNK 
 stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776  dohodou  

 � Lopata na UNC nová 3 ks - á 6. 670, - Kč 
 Mýchací lopata na UNC nová - cena 59. 900, - Kč, stav nový, 
okr. UO
  tel.: 777234831, 465420816  6 670 Kč  

 � Lopata vrchová DH 421 

   
6 zubů, 2. 4 m3, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776  33 000 Kč  
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 � Lopata UNK 320 zuby 

   
max 1.5 m3; délka 2.4 m;, r.v. 1990, stav stav neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  22 000 Kč  

 � Lopata UN 053 velká 

   
velkoobjemová 1.2 m3;, r.v. 1986, stav stav neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  22 000 Kč  

 � Lopata UN 053 zubová 

   
0.5 m3;, r.v. 1990, stav stav neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  11 000 Kč  

 � lopata UNC 200 zubova 

   
délka 2.7 m, stav stav neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  22 000 Kč  

 � UDS lopata trh dlažby 

   
r.v. 1990, stav stav neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  9 000 Kč  

 � UDS Lopata zub 

   
60 cm, 3 zuby;, r.v. 1985, stav stav neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  13 000 Kč  

 � UDS Lopata svah pravítko 

   
planýrka; délka 3 m;, r.v. 1985, stav stav neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  15 000 Kč

� Pás na Zeppelin ZRH
 stav nový, okr. PS
  tel.: 603229110  9 000 Kč  
  

 � UDS lopata vyprazdneni 

   
lopata na UDS s nuceným vyprázdněním, šíře 36 cm;, r.v. 1983, 
stav stav neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  9 000 Kč  

 � UDS lopata svah korýtko 

   
lopata UDS svahová 2 m; korýtko;, r.v. 1985, stav stav neuveden, 
okr. TP
  tel.: 608244780  15 000 Kč  

 � UDS lopata hladká velká 

   
490 kg, r.v. 1982, stav stav neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  13 000 Kč  

 � JCB Lopaty hladké 

   
oka 4,4 cm - délka mezi 27 cm + šířka 17 cm, CENA ZA KUS, 2x 
hladká 55 + 30 cm;, r.v. 1990, stav stav neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  9 000 Kč  

 � Unex Lopata příkopová DH 

   
r.v. 1985, stav stav neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  15 000 Kč  

 � Kleště na palety 

   
značky Probst, typu UP 80 - 125, váha 185 kg, závěsné, nosnost 
1200 kg, 400 x 1100 mm, ideální na zámkovou dlažbu., r.v. 
1992, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  22 000 Kč  

 � Kleště UNC 060 

   
r.v. 1980, stav stav neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  6 000 Kč  

 � Kleště na kulatinu VOLVO L50 
 stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  55 000 Kč  

 � Koště na Multicar M25 
 stav stav neuveden, okr. PS
  tel.: 603229110  19 000 Kč  

 � Prodloužení vidlí na Vys. vozík 
 délka 1 500mm, nosnost 3, 5t, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou  

 � Radlice na UNC 060, ZTS 

   
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  15 000 Kč  

 � Ostatní Radlice graderu s pístnic 

   
délka 3,62 m / šířka 0,5 m / délka pístnice 1,5 m, r.v. 1985, stav 
na ND, okr. TP
  tel.: 608244780  35 000 Kč  

 � Šípová radlice na Tatra 815 
 stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  35 000 Kč  

 � Šípová lžíce 2ks na čelní kolový nakladač KNB 
250 
 stav dobrý, okr. LT
  tel.: 602281015, 416782822  15 000 Kč  

 � vidle na nakladač 

   
180 cm (úchyty 119 cm / 60 cm, vidle 110 cm, oko 40 mme, stav 
stav neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  22 000 Kč  

 � Vidle na vys. vozík 
 rozteč 500mm, nosnost cca 5t, délka 1 700mm, stav dobrý, 
okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou  

 � Vidle palet Probst 

   
oko 25, hydr. Otoč, šíře + délka 1 m, výška 120 cm;, r.v. 1992, 
stav stav neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  22 000 Kč  

 � Vrták na UNC/Locust 
 možno dokoupit vrtáky 20, 25, a 40 cm, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  39 000 Kč  

   � Podkopové lžíce na stroje CAT, JCB, MF, CASE, 
KOMATSU 
 podkopové lžíce nové na traktorbagry Volvo 30 a 60cm, cena za 
ks 10. 000, - Kč + HDP, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  dohodou  

 � ZTS kladivo HRK 2000 

   
1.1 t, na DH 112, stav na ND, okr. TP
  tel.: 608244780  49 000 Kč  

 � Rozrývák dozeru T 170 

   
chybí zub + 1 pístnice, r.v. 1980, stav stav neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  17 000 Kč  

 � ZTS Násada DH 112 

   
cena za ks, r.v. 1985, stav na ND, okr. TP
  tel.: 608244780  15 000 Kč  

 � Unex převod otoč DH 421 

   
890 kg, r.v. 1988, stav na ND, okr. TP
  tel.: 608244780  22 000 Kč  

 � Ostatní převodovka na T 330 -nová 

   
na ruský dozer, r.v. 1990, stav na ND, okr. TP
  tel.: 608244780  222 000 Kč  

 � kleště palet Kinshofer 31 

   
312 V 1100, hydromotor otoč, 2 písty, oko 30, posuvné, šíře 75 
cm, výška 120 cm, 290 kg, r.v. 1991, stav stav neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  33 000 Kč  

 � Stavostroj COM 3010 kompaktor 

   
motor Cummins 6V,hydropřevod. ZF 3 WG 250 ,dobrý 
startér+turbo+kardan+kladka a vrtule větráku. nejde 
vzduch+brzdy+trny kola 10 cm,škrab. bez nožů;, r.v. 2000, stav 
použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  858 000 Kč  

 � Ostatní generátor 9. 6 kW diesel 

   
Lombardini (LBD), NEPOUŽITÁ 380 / 220 V elektrocentrála, 3 
fáze, el. start - klíček, displej, r.v. 2009, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  39 000 Kč
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 HUTNÍCÍ STROJE 
 NABÍDKA 

 � Vibtační deska HOPPT CPT 90 III 

   
Jednosměrná vibrační deska, váha 93 kg, motor ben. 4 takt 
HONDA GX 160, ochranný rám, centrální bod, transportní 
podvozek, vodní zkrápění, transportní madla, sklopná rukojeť, 
PLNÉ NOVÝ STROJ - ZÁRUKA! !! Výborná na zámkovou dlažbu, 
živice. .., r.v. 2008, stav nový, okr. PU
  tel.: 603813305, 464625212  dohodou  

 � Vibrační deska HOPPT CPT 80P 

   
Jednosměrná vibrační deska, váha 80 kg, motor ben. 4 takt 
HONDA GX 160, ochranný rám, centrální bod, transportní 
podvozek, vodní zkrápění, transportní madla, sklopná rukojeť. 
PLNĚ NOVÝ STROJ - ZÁRUKA! !! Výborná na zámkovou dlažbu, 
živice, podklady. .., r.v. 2008, stav nový, okr. PU
  tel.: 603813305, 464625212  dohodou  

 � Vibrační deska HOPPT CPT 60 - III 

   
Jednosměrná vibrační deska, váha 60 kg, motor ben. 4 takt 
HONDA GX 160, ochranný rám, centrální bod, transportní 
podvozek, vodní zkrápění, transportní madla, sklopná rukojeť. 
PLNĚ NOVÝ STROJ - ZÁRUKA! !! Výborná na zámkovou dlažbu i 
živice. .., r.v. 2008, stav nový, okr. PU
  tel.: 603813305, 464625212  dohodou  

 � Vibrační deska MIGHT WLP100 

   
Jednosměrná vibrační deska, váha 64 kg, motor ben. 4-takt 
HONDA GX160, ruční start, ochranný rám, transportní podvozek, 
sklopná rukojeť, příprava pro tlumící podložku, NOVÝ STROJ - 
záruka! !!, r.v. 2008, stav nový, okr. PU
  tel.: 603813305, 464625212  dohodou  

 � Vibrační deska MIGHT WLP 150 

   
Jednosměrná vibrační deska, váha 83 kg, motor ben. 4-takt 
HONDA GX160, centrální bod, sklopná rukojeť, vodní zkrápění, 
příprava pro tlumící podložku NOVÝ STROJ - záruka! !!, r.v. 2008, 
stav nový, okr. PU
  tel.: 603813305, 464625212  dohodou  

 � Vibrační deska WEBER RC48 - R2 

   

Reverzní vibrační deska, váha 157 kg, motor ben. 4-takt 
SUBARU-ROBIN EH13, ruční start, ochranný rám, centrální bod, 
sklopná rukojeť, tlumící hutnící podložka. VÝBORNÝ STAV - JAKO 
NOVÁ! !! Motor a stroj po celkové G. O. v 4. 2009. Záruka! !! 
Vhodná na zámkovou dlažbu i podklady. .., r.v. 2000, stav po 
GO, okr. PU
  tel.: 603813305, 464625212  dohodou  

 � Vibrační válec - DYNAPAC 

   
Plně funkční, váha 6 t., stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777290856, 602290856  180 000 Kč  

 � Vibrační pěch DELMAG TX6 

   
váha 68 kg, motor ROBIN EC12 ben. 2-takt, výborná spodní 
hutnící deska, ochranný rám, centrální bod, 3 stupně vibrací! !!, 
r.v. 1998, stav po GO, okr. PU
  tel.: 603813305, 464625212  dohodou  

 � NORWIT RS 450 

   
Řezač asfaltu a spar, váha 109 kg, r. v. 1998, motor HONDA 
GX390, vodní zkrápění, kotouč průměr max 600 mm, součástí 
2 ks kotouče, původní stav, plně funkční., r.v. 1998, stav dobrý, 
okr. PU
  tel.: 603813305, 603537050  dohodou  

 � Vibrační válec POWERPACK PPT 2700 
 hm. 2. 7t, vibrace, zatáč. a hnané oba válce, r.v. 1992, stav 
dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  90 000 Kč  

 � Vibrační válec Stavostroj 3405 
 ručně vedený, hm. 1. 000kg, motor po GO, r.v. 1988, stav 
dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  39 000 Kč  

 � Vibrační válec Stavostroj 3405 
 ručně vedený, hm. 1000kg, plně funkční, r.v. 1987, stav dobrý, 
okr. PM
  tel.: 603229110  39 000 Kč  

 � Vibrační válec Stavostroj VV 100 
 hm. 10t, vibrace, r.v. 1984, stav výborný, okr. PM
  tel.: 603229110  220 000 Kč  

 � Vibrační válec Stavostroj VV 110 
 hm, 12t, vibrace, r.v. 1989, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  320 000 Kč  

 � Vibrační válec WACKER WDH 6070 
 ježkový, dálk. ovládání, r.v. 1994, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  120 000 Kč  

 � Vibrační válec Stavostroj VSH 300 
 hmotost 3t, vibrace, skrápění, r.v. 1997, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  150 000 Kč  

 � Vibrační válec Weber TRC 86 
 příkopový ježkový, hmotnost 1400kg, smykem řízený, dálkové 
ovládání, r.v. 2005, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  150 000 Kč  

 � Vibrační pěch ENAR PC 80 H4T 
 motor Honda, r.v. 2003, stav velmi dobrý, okr. SY
  tel.: 605212963, 461631365  dohodou  

 � Ostatní Pěch rammax DS 68 

   
vibrační pěch Rammax, 73 kg, 1995, diesel motor 3.1 kW 
Yanmar L40;, r.v. 1995, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  27 000 Kč  

 � Stavostroj VSH 150 

   
3.600 mth, 16.5 t; výborný stav;, r.v. 1996, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  555 000 Kč  

 � Bomag 120 

   
silniční válec, r.v. 1991, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Bomag 135 AD 

   
silniční válec, hmotnost 3,5t., r.v. 1997, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 VRTAČKY 
 NABÍDKA 

 � Vrtačka stojanová TOS VS 32/B a stolní V 20 - TOS 
 r.v. 1990, stav výborný, okr. LI
  tel.: 777585070  49 000 Kč  

 � Souřadnicová vyvrtávačka dvoustojanová 
ELBENWERKE - BLZ 
 stůl 750x1100, s nástroji a příslušenstvím, stav dobrý, okr. LI
  tel.: 777585070  95 000 Kč  

 � Vrtačka stolní TOS MERZE 2 
 chlazení plně funkční, stav dobrý, okr. LI
  tel.: 777585070, 485100896  15 000 Kč  

 BRUSKY 
 NABÍDKA 

 � Bruska na broušení dlouhých otvorů se zarovná-
vačem čel 2 UD HS 
 TOS Hostivař, příslušenství, stav dobrý, okr. LI
  tel.: 777585070  90 000 Kč  

 � Bruska leštící stojanová (vajíčko) 
 na kotouče 350 - 400mm, vhodné pro galv. broušení a leštění, 
stav dobrý, okr. LI
  tel.: 777585070  8 000 Kč  

 � Nová bezhrotová bruska 3E 183 B 
 s kompletním příslušenstvím a dokumentací, vhodná na 
broušení do 50mm, stroj je nový nepoužitý v konzervaci, r.v. 
1990, stav nový, okr. LI
  tel.: 777585070  135 000 Kč  

 � Magnet na brusku 
 250 x 600mm, nepoužitý, stav nový, okr. LI
  tel.: 777585070  18 000 Kč  

 � Bruska rovinná stolová BM 150 
 na prstencové kot., stav dobrý, okr. LI
  tel.: 777585070  12 000 Kč  

 SOUSTRUHY 
 NABÍDKA 

 � Hrotový soustruh MAS 

   
Po opravě, plně funkční., stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705913  dohodou  
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 � Hrotový soustruh SU 80/5000 

   
výrobce TOS - Čelákovice, digitální odměřování - JENIX, po GO 
v roce 6/2008 ještě nebyl v provozu, jako nový, stav výborný, 
okr. FM
  tel.: 602264435, 558337901  dohodou  

 � Hrotový soustruh SU 100/6000 

   
technický stav - před GO, stav v provozu, okr. FM
  tel.: 602264435, 558337901  dohodou  

 � Soustruh S28 
 nový - nepoužitý, vojenská uloženka s příslušenstvím, stav 
nový, okr. JN
  tel.: 606830045  99 999 Kč  

 PILY, DĚLÍCÍ STROJE 
 NABÍDKA 

 � Pojízdná pásová pila pro pořez kulatiny 

   
do průměru 900 mm, délky 6 m. Elektricky ovládaný horizon-
tální a vertikální pojezd řezné hlavice, hydraulické nakládání a 
upínání kmene. Nástavec 3-6 m, hydrual. otáčení, vyrovnávání 
kónicity, předřez je možno doobjednat., stav nový, okr. --
  tel.: 777750242  149 000 Kč  

 � Formátovací pila 
 netovární výroby, délka řezu 330cm, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  45 000 Kč  

 SVAŘOVACÍ A BODOVACÍ ZAŘÍZENÍ 
 NABÍDKA 

 � Svářečka WTU315, ZU315(více kusů) 
 stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352467400, 602463989  4 000 Kč  

 FRÉZKY 
 NABÍDKA 

 � Frézy odvalovací 
 modul 0. 3-16mm, dle výběru, stav dobrý, okr. BM
  tel.: 549271026  dohodou  

 � Fréza hor. TOS F4 AH 
 plně funkční, stav dobrý, okr. LI
  tel.: 777585070  28 000 Kč  

 � Fréza vertikální F4 AV ISO 50 
 TOS Olomouc, podle požadavku je možné dokoupit trny, otoč. 
stůl, děličku a fréz. hlavy, stav výborný, okr. LI
  tel.: 777585070  60 000 Kč  

 � Podpěry pro horizontální frézu 
 stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou  

 � Fréza F 2V CNC - TOS Olomouc 
 řídící systém Haidenhaim s příslušenstvím, málo použitá, stav 
výborný, okr. LI
  tel.: 777585070  300 000 Kč  

 HOBLOVKY 

 LISY 
 NABÍDKA 

   � Excentrický ohraňovací lis LO 200/3000 

   
včetně nástrojů a manuálu, pracovní délka stolu i deranu max. 
3750mmm - prodloužený beran i stůl na jedné straně, nové 
převod. skříně na stavitelných šroubech, příkon 16kW, V x Š x 

D - 3800mm x 2130mm x 4000mm, váha 21000kg, lis je možno 
vidět v provozu, stav dobrý, okr. JC
  tel.: 603482691  250 000 Kč

� Lis hydraulický TOS Rakovník CDC 10
 stav dobrý, okr. LI
  tel.: 777585070  27 000 Kč  

   � Lis pákový ruční LHR 3 
 r.v. 1985, stav velmi dobrý, okr. SY
  tel.: 603538137, 461631365  dohodou  

 NŮŽKY 
 NABÍDKA 

 � Vybrační nůžky 

   
stav nový, okr. BR
  tel.: 603537856  dohodou  

 � Ruční profi lovací nůžky NP 10 
 stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou  

 OHÝBAČKY, ZAKRUŽOVAČKY 
 NABÍDKA 

 � Klempířské stroje 
 vykružovací nůžky strojní el. , pákové nůžky - litzina, ohýbačka 
plechů 1metr - litina, prodej jako celek, stav dobrý, okr. LI
  tel.: 777585070  30 000 Kč  

 VYBAVENÍ PNEUSERVISU 
 NABÍDKA 

 � Drásačka 
 na oprac. nákl. pneu s cyklon. odlučovačem, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  50 000 Kč  

 � Lupínkovač 
 na oprac. nákl. pneu, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  50 000 Kč  

 ZVEDÁKY 
 NABÍDKA 

 � Zvedací plošina 12t 
 na nákladní auta, stav dobrý, okr. CH
  tel.: 603894483  80 000 Kč  

 � Hydraulický zvedák 7t s patkou 
 stav nový, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou  

 � Dílenský zvedák 
 8t, stav stav neuveden, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 ELEKTROCENTRÁLY 
 NABÍDKA 

 � Elektrocentrála 5. 5 kW benzin 

   
váha 80 kg, NEPOUŽITÉ, kolečka, el. start., r.v. 2008, stav 
nový, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  33 000 Kč  

 � Ostatní elektrocentrála Geko 4001 

   
diesel motor 5.2 kW Honda GD 320 - 317 cm3, 70 dB, nádrž 4.6 
l, asynchronní generátor 16 A, 3.9 kVA, 230 V, 710 / 510 /535 
mm, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  29 000 Kč  

 KOMPRESORY 
 NABÍDKA 

 � Kompreso DK 330 
 stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352467400, 602463989  10 000 Kč  

 � Kompresor PKD 12 
 cena na požádání, stav v provozu, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč

   � Sušička KAISER TA 5 + AQUAMAT 2 
 r.v. 1999, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164  dohodou  

 � Kompresor pístový ORLÍK 2 JSK - S 
 s tlakovou nádobou, výkon 50 m3 za hod. , dvouválec motor 7, 
5kW, manuál - revizní kniha, málo používaný, stav dobrý, okr. LI
  tel.: 777585070  26 000 Kč  

 � Ostatní generátor 5.5 kW benzin 

   
nepoužitá 380 / 220 V elektrocentrála, kolečka, el. start;, r.v. 
2008, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  29 000 Kč  

 ELEKTROMOTORY 
 NABÍDKA 

 � Elektromotor 
 18. 5kW, 1. 460ot. /3ks/, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 737930968  7 000 Kč  

 � Elektromotory 
 8-22kW, 965-2. 950ot., stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou  

 � Elektromotory výprodej 
 2ks 30kW/1465 ot. cena 15000, -/ks 1ks 15kW/965 ot. cena 
7000, - 1ks 22kW/1464 ot. (kroužkový) cena 8000, - (bez DPH), 
stav dobrý, okr. FM
  tel.: 558692246, 602785247  dohodou  

 � Elektromotor F 225 M 04 
 45kW, 1. 475ot. /2ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  19 500 Kč  

 � Variátor VA 02 B311-02 
 0. 75kW, 30-180ot. , výr. TOS /20ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  5 000 Kč  

 TRANSFORMÁTORY 

 MYCÍ ZAŘÍZENÍ 

 OSTATNÍ STROJE A PŘÍSLUŠENSTVÍ 
 NABÍDKA 

 � Brusný kotouč 
 k brusce stolové BM 350 /120ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou  

 � Dílenský otočný montážní stroj na GO motorů 
 značky Avie, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  2 500 Kč  

 � Frézy pro kovovýr. , frézovací hlavy 
 seznam, ceník /více ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou  

 � Litinový stůl s drážkami 900 x x700 mm 
 stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  8 000 Kč  

 � Litinový stůl 
 1. 265x1. 265mm, vč. nohou, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164  20 000 Kč  

 � Měřidla 
 seznam, ceníky /více ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou  

 � Nástroje a nářadí 
 seznamy, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou  

 � Přídavné zařízení na svářecí poloautomat CO 
2 - WTU 
 MICMAC GTW, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  0 Kč  

 � Soustruž. nože 
 seznam, ceník /6. 000ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou  

 � Stahovák 
 mechan. , trojramenný, velký a menší /4ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  3 000 Kč  

 � Vrtáky 
 seznam, ceník, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou  

 � Vysokofrekvenční zařízení pro povrchové kalení 
- repasované 
 stavebnice ZEZ Praha, VF generátor, 2ks kaliček s apl. strojem na 
kalení hřídelů a ozub. kol do váhy 25kg, stav dobrý, okr. --
  tel.: 777585070  dohodou  

 � Zařízení pro galvanické zinkování 
 stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352467400, 602463989  30 000 Kč  

 POPTÁVKA 

 � Starší dřevoobráběcí stroje 
 srovnávačku, protahovačku, frézu, dlabačku, pilu, brusku a jiné, i 
kombinované stroje, možno i celou dílnu
  tel.: 603165320, 577136175  dohodou

 TRAKTORY, MALOTRAKTORY 
 NABÍDKA 

 � Traktor Zetor Super 
 Po go motoru, plně funkční, bez akumulátoru. bez TP, stav 
dobrý, okr. TU
  tel.: 603210073  dohodou  

 � Traktor Zetor 12145 s předním náhonem 
 stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  170 000 Kč  

 � Traktor Zetor 8011 
 nové zadní pneu, STK 2011, stav velmi dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  79 000 Kč  

 � Zetor 7245 

   
r. v. 88, zemědělský, stav výborný, okr. OC
  tel.: 602776126  250 000 Kč  

 � Zetor 7245 
 chybí ramena hydrauliky, plně funkční, r.v. 1986, stav v provozu, 
okr. JN
  tel.: 606830045  160 000 Kč  

 � Zetor 7711 
 plně funkční, horší pneu, r.v. 1991, stav v provozu, okr. JN
  tel.: 606830045  155 000 Kč  

 � Zetor 5718 
 přední hydraulika + radlice, motor, převodovka a pneu v 
dobrém stavu, r.v. 1975, stav dobrý, okr. VS
  tel.: 604118149  95 000 Kč  

 � Zetor 5611 

   
ramena na hydrauliku i na sklápění, oje na zavěšení vlečky, nové 
pneu, STK 10/2010., r.v. 1972, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  120 000 Kč  

 � Zetor 120.11 

   
v perfektním stavu, nikdy neježděn v terénu., r.v. 1980, stav 
použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Lesní lanovka VLU 5 s traktorem Zetor 7745 

   
Chybí některé díly příslušenství., stav dobrý, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou  

 � Dotace z EU 
 Na nákup nových lesních strojů vč. UKT. Podmínkou je vlastnit 
nebo mít v nájmu min. 3 ha lesního pozemku. Dotace je 
max. 50%, zajistím vypracování a kompletní administraci s 
projektem., stav nový, okr. OC
  tel.: 606178459, 774548854  dohodou  

 POPTÁVKA 

 � Koupím malotraktor P ZK 10, 12, 14 nebo MT 8 
 i v nepojízdném stavu, (přijedu kamkoliv, platba hotově)
  tel.: 777333228  dohodou  

 LESNICKÉ STROJE 
 NABÍDKA 

 � Traktor Zetor 7340 UKT lesácký 
 rampovač s přidržovačem, dvoububnový naviják, nástavba 
Manitech, náprava Recaro, TP, SPZ, r.v. 1997, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  290 000 Kč  
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 � Traktor Zetor 7245 UKT lesácký 
 rampovač, naviák, nástavba Třeboň, r.v. 1992, stav dobrý, 
okr. PM
  tel.: 603229110  190 000 Kč  

 � Lesní věžová lanovka LS, 5-300 
 dohoda možná. Výborný technický stav., stav výborný, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou  

 � Lesní věžová lanovka LS 2-500 
 Dobrý technický stav., stav výborný, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou  

 � Lesní lanovka LS 1, 5-300 s UKT Z 7245 

   
slovenské výroby, nosnost 1, 5 t, dosah 300 - 400 m. Rok 
výroby lanovky 1986. Technický stav - velmi dobrý, v současné 
době je v provozním nasazení. Cena dohodou., r.v. 1986, stav 
dobrý, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou  

 � VALTRA 800 s n. čelním rampovačem a 2 bubn. 
navijákem 

   
Lesní traktor VALTRA 800 s nízkým čelním rampovačem a dvoj 
bubnovým navijákem IGLAND 6 tun a s rádiovým ovládáním., 
stav použitý, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou  

 � SHRNOVAČ KLESTU NA LKT 

   
stav dobrý, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou  

 � Železný kůň KAPSEN, 

   
pokračování leasingu, r.v. 2007, stav použitý, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou  

 � ALPMOBIL, lesní lanovka 

   
Malá lesní lanovka ALPMOBIL, technické údaje, výkonové para-
metry zašlu. Vhodný pomocník do horských a hůře dostupných 
terénů. Tažná síla 2, 2 t., stav nový, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou  

 � Vyvážecí souprava Timberjack 678 minibrunet 

   
stav dobrý, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou  

 � LKT 80 

   
po opravách - pneu hruška, talíř a ložiska, kolébka; nové a 
přečepované zadní ložiska, čerpadlo, rozvodovka, pneu 70%; 
závady: slabý motor, středové čepy, nejsem plátce DPH, stav 
dobrý, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou  

 � LKT 81 

   
LKT 81 r. v. 1986 rám nevařený, zadní pneu 100%, převodovka 
a spojka po GO v r. 2007, motor dobrý, 2 ks řetězů na kola, r.v. 
1986, stav po GO, okr. OC
  tel.: 602776126  dohodou  

 � LKT 81 TURBO 

   
nové přední penu, zad. 70% nové čepy tyče řízení, GO motoru, n. 
turbo, oprava náhonu čerpadel, výměna motorového oleje Trysk 
Super, n. chladič, n. velké čerpadlo pro pohon navijáku, n. kar-
danové kříže a gumové dorazy rámu, oprava navijáku - lamely, 
ložiska a nové krytky navijáku, r.v. 1987, stav po GO, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou  

 � Lanovková kočka LAK 4 k lanovce LS 2-500 

   
Lanovková kočka LAK 4 k lanovce LS 2-500 (také nabízím spolu s 
Z 6945)., stav výborný, okr. --
  tel.: 602776126  dohodou  

 � Vyvážecí souprava - přívěs za UKT s HR FMV 230 

   
(švédské výroby), nosnost 8 t, nepoháněný brzděný. Ovládání 
HR je na přívěsu. Připojí se za UKT o výkonu cca 80 k., r.v. 2007, 
stav dobrý, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou  

 � UKT Z 8245 s nav. Igland a ČR Hercules 

   
Lesní UKT typ Z 8245 s navijákem Igland a vysokým čelním ram-
povačem HERCULES. Rok výroby Zetoru 1991. Má rádiostanici, 5. 
000 Mh COMPACT. UKT má úzkou kabinu. Naviják uchycení na 2 
body, náhradní díly 4 ks řetězů na kola a síť., stav dobrý, okr. OC
  tel.: 602776126, 606178459  dohodou

� Z 7245 s TUN a rádio stanice
 rádiové ovládání, střední oprava, stav vzorku pneu zadní 70 
% a přední 50 %. Náhrdadní díly 2 ks nových pneu., r.v. 1987, 
stav dobrý, okr. OC
  tel.: 602776126, 585420250  dohodou  

   � UKT ZETOR 8245 + nav. IGLAND 2 b. + ČR 
HERKULES 

   
r. v. 1991 s navijákem IGLAND 5 t + vysoký ČR HERKULES r. v. 
2008, radiové ovládání. Úzká kabina. Příslušenství: řetězy na 
kola síťové - 4 ks. V lese nasazen od dubna 2008., r.v. 1991, stav 
dobrý, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou  

 � Lesní UKT Z 6340 + 2 bub. naviják DTN a ČR 
Herkules 

   
UKT Z 6340 s dvojbubnovým navijákem a čelním rampovačem 
HERKULES + rádiové ovládání, stav pneu 80 %., r.v. 2002, stav 
po GO, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou  

 � Z 7245 s DTN a nízký ČR 

   
řízení ORSTA, plné disky kol, zadní pneu z LKT - 50%. Kabina 
ze Z 6340. Opravené čepy v předních kolech. Řetězy na kola 
2 ks. Cena 450. 00 Kč + DPH, možný leasing., r.v. 1996, stav 
dobrý, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou  

   � Z 7245 s TUN a rádio ovládání 

   
s 1 bubnovým navijákem TUN, pneu samosvor, stav vzorku 80 
%, rádiově ovládaný naviják, dobrý tech. stav., r.v. 1988, stav 
dobrý, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou  

 � Zetor 7341 s DTN a nízký ČR 

   
radiové ovládání, přední náprava nová, brzděná, typu CARRARO, 
5. 000 Mh, přední pneu NOKIA -80%, r.v. 2003, stav výborný, 
okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou  

 � Železný kůň HUSQVARNA 5, 5 k 

   
stáří cca 10 let, velmi dobrý technický stav. Cena 80. 000 Kč a 0 
Kč DPH., stav dobrý, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  80 000 Kč  

 � Zetor 7245 UKT 
 rampovač, naviják, nástavba Třeboň, TP, SPZ, r.v. 1982, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  190 000 Kč  

 � Ostatní OSA Harvestor 670 

   
švédský lesní speciál, 22 t, motor Scania D8 - 120 kW (163 HP), 
rameno 7 m, katalog v CZ; DOPRAVA ZDARMA, r.v. 1976, stav 
použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  399 000 Kč  

 TRAKTOROVÉ PŘÍVĚSY A NÁVĚSY 
 NABÍDKA 

 � Traktorový přívěs cisternový 1. 000l 
 1. 000l, laminát. , nové pneu, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164  5 500 Kč  

 � Ostatní Ostatní Traktorový přívěs 

   
na váleček, samovýroba -bez SPZ a TP, oko 40; ložná plocha 95 x 
130 cm, celková délka s ojí 2.9 m;, r.v. 1990, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  5 000 Kč  

 � Podvozek kontejnerový 

   
lanový, za traktor, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  139 000 Kč  

 KOMBAJNY 
 NABÍDKA 

 � Kombajn E686 

   
stav dobrý, okr. BR
  tel.: 603537856  dohodou  

 PŘÍSLUŠENSTVÍ 
 NABÍDKA 

 � Pluh 4 radličný 
 stav dobrý, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  dohodou  

 � Pluh tříradličný - nesený 
 stav dobrý, okr. PE
  tel.: 777166620  dohodou  

 � Drapák k LKT 81 

   
1. drapák k lesnímu kolovému traktoru LKT 81, nutná oprava 
kleští. V případě zájmu prodám kleště samostatně., stav dobrý, 
okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou

 � Zemědělská řezačka s vyhrazovákem 
 stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  20 000 Kč  

 � Naviják Agama + čelní rampovač + kompletní 
držáky na Zetor 7341 
 r.v. 1997, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  45 000 Kč  
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 � Drapák 0. 4 m3 

   
značka ZTS, váha 600 kg, r. v. 1990, PZ 45 30, 400 l, komplet 
nástavec., r.v. 1990, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  39 000 Kč  

 � Kleště na dřevo HARA 40 

   
stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  12 000 Kč  

 � Kleště na dřevo velké 

   
s uchycením na rotátor, po SO., stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  18 000 Kč  

 OSTATNÍ 
 NABÍDKA 

 � Čerpadlo WILO P40/100r 
 oběhové, třístupňové PN6, DN 40 /16ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  5 000 Kč  

 NÁHRADNÍ DÍLY - MOTORY 
 NABÍDKA 

 � Motor YANMAR, HONDA, WACKER, ROBIN 

   
více ks, stav dobrý, okr. PU
  tel.: 603813305, 603171101  dohodou  

 � MAN motor FNL/LL 23.422 
 r.v. 1994, stav na ND, okr. OV
  tel.: 775717183  120 000 Kč  

 � Ford motor 6V (z Cargo 1313) 

   
vč. převodovky - vše plně funkční, stav na ND, okr. TP
  tel.: 608244780  22 000 Kč  

 � Motor LIAZ 150. 261 
 Kompletní, dosud v provozu, spolehlivý, olej 4Kpa., stav v 
provozu, okr. PY
  tel.: 602967792, 602967792  5 500 Kč  

 � Motor Liaz + převodovka 

   
v dobrém stavu., stav použitý, okr. LI
  tel.: 482317085, 602809162  dohodou  

 � Motory T 815, T 148, LIAZ, AVIA 
 všechny typy motorů skladem - prováděno výměnným 
způsobem, stav po GO, okr. OP
  tel.: 721822962, 556301439,556300249  dohodou  

 � Motor + převodovka Daf 45C11 + zadní náprava 
 stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  dohodou  

 � Motor Š 706 MTS 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Motor Z 7001 

   
Motor Zetor 7001 po celkové opravě, včetně starteru, alternáto-
ru, spojky se zárukou 9 měsíců. Výměnným způsobem. Cena 30. 
685 Kč +DPH., stav po GO, okr. CB
  tel.: 387221154, 602158568  30 685 Kč  

 � Motor T 148 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Motor Zetor 4911 
 zánovní, ze svářecích agregátů, stav po GO, okr. PS
  tel.: 603229110  15 000 Kč  

 � Motory Zetor 12011 
 motor Škoda 706 MTS, plně funkční za 10. 000, - Kč, stav v 
provozu, okr. PS
  tel.: 603229110  15 000 Kč  

 � Motor Avia - D 407. 01 
 GO - komplet 2008, stav po GO, okr. KD
  tel.: 602232560, 312688483  dohodou  

 � Motor Liaz 
 s turbem do čelního kolového nakladače KNB 250, stav dobrý, 
okr. LT
  tel.: 602281015, 416782822  dohodou  

 � Motory T 815 
 10ti válec, 12ti válec, cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 NÁHRADNÍ DÍLY - PŘEVODOVKY 
 NABÍDKA 

 � Převodovka LIAZ 150. 261 
 stav v provozu, okr. PY
  tel.: 602967792, 602967792  7 500 Kč  

 � Převodovka T 148 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Převodovka T 815 
 bez synchronu, cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Převodovka Liaz 100 
 10ti stup. , cena na požádání, stav nový, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Převodovka na Liaz 
 9st. , cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Převodovka Š 706 MTS 24 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Převodovka míchacího zařízení - MIX AM 369 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Přídavná převodovka - sestup T 815 valník, agro 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Liaz Š 706 MTS Převodovka 

   
ze sypače;, r.v. 1982, stav na ND, okr. TP
  tel.: 608244780  13 000 Kč  

 � ZTS měnič UNK 320 

   
s hydraulikou, máme i disky nebo lopatu zubovou, r.v. 1985, 
stav na ND, okr. TP
  tel.: 608244780  22 000 Kč  

 � MAN převodovka FNL/LL 23.422 
 ZF 16-ti stup., r.v. 1994, stav na ND, okr. OV
  tel.: 775717183  120 000 Kč  

 NÁHRADNÍ DÍLY - NÁPRAVY 
 NABÍDKA 

 � MAN přední náprava 
 přední náprava MAN FNL/LL 23.422, r.v. 1994, stav na ND, 
okr. OV
  tel.: 775717183  30 000 Kč  

 � Přední náprava na Liaz 110 ABS 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Přední náprava IVECO MP 440 E 42 T tahač 
 r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou  

 � Přední náprava T 815 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Přední hnaná náprava Š 706 RTHP 
 (hasičské auto) cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou  

 � Přední hananá náprava na Š 706 MTSP 27 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Přední náprava na Avii - D 407. 01 
 po GO 2008, stav po GO, okr. KD
  tel.: 602232560, 312688483  dohodou  

 � Přední hnaná náprava MAN 4x4 + převodovka 
 r.v. 1992, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  50 000 Kč  

 � Zadní náprava na vys. vozík DESTA TM 
 stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou  

 � Zadní náprava IVECO 190. 38 PT 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Zadní náprava + diferenciál na IVECO MP 440 
E 42 T tahač 
 r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou  

 � Zadní náprava Liaz 110 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � MAN zadní náprava 23.422 
 zadní náprava s diferenciálem MAN FNL/LL 23.422, r.v. 1994, 
stav na ND, okr. OV
  tel.: 775717183  45 000 Kč  

 � Zadní náprava na Liaz 110 ABS 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Zadní náprava T 148 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Zadní náprava T 815 tahač 
 měchy, cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Zadní náprava na Š 706 MTSP 27 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Náprava NV 30. 23. 20 
 tupláky, RÁBA, cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Náprava Liaz s pery 

   
v dobrém stavu., stav použitý, okr. LI
  tel.: 482317085, 602809162  dohodou  

 � Diferenciál zad. nápravy na Liaz 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Diferencial Liaz 

   
celkem 4 kusy. V dobrém stavu., stav použitý, okr. LI
  tel.: 482317085, 602809162  dohodou  

 � Diferenciál před. nápravy na T 815 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Diferenciál na IVECO MP 440 E 42 T tahač 
 r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou  

 � Diferenciál zadní nápravy na Š 706 MTS RÁBA 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Reduktor zad. nápravy na Liaz 
 vč. náboje kola, cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 NÁHRADNÍ DÍLY - PNEU 
 NABÍDKA 

 � Pneu Barum 10. 00 - 20 
 16 pláten vč. disku, nejeté, stav nový, okr. SO
  tel.: 352672164  3 000 Kč  

 � Pneu 6. 5x10 
 kompletní nové kolo 6, 5x10 balcancar, stav nový, okr. SO
  tel.: 352672164  1 900 Kč  

 � Pneu Michelin R20 XZL 

   
365 85, 164 G vodící, 70%, 7 ks -CENA ZA KUS (nové stojí cca 
25. 000 +dph), Nosnost 5. 000 kg, max. rychlost 90 km/h (G), 
stav na ND, okr. TP
  tel.: 608244780  15 000 Kč  

 � Nové pneu na Avii 
 6ks, rozměr 6, 5 x R20, původní cena 4800, - Kč bez DPH, stav 
nový, okr. BM
  tel.: 604344170  18 000 Kč  

 � Ostatní pneu 16x25 Bridgeston R25 

   
zimní, 30%, 445x19 177 E, 2 ks jiný vzor - cena za ks, stav na 
ND, okr. TP
  tel.: 608244780  29 000 Kč  

 � Ostatní pneu 18x25, 40 PR extrem 

   
3 + 3, 5x 40% + 1x 100%, vysoce kvalitní obutí - cena v ČR je 
100.000,- ! hodné na kontejnerové překladače. výrobce Primex a 
Simex. CENA ZA KUS, stav na ND, okr. TP
  tel.: 608244780  29 000 Kč  

 NÁHRADNÍ DÍLY - KABINY 
 NABÍDKA 

 � Kabina Liaz 110 
 cena na požádání, stav výborný, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Kabina T 148 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Kabina T 815 
 krátká, cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Kabina Š 706 RT 
 kropička, montážní plošina a pod. , cena na požádání, stav 
dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Kabina Š 706 MTS 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou  

 � Tatra 815 KABINA 

   
repase: (jen) plech se základním nátěrem;, r.v. 1990, stav na 
ND, okr. TP
  tel.: 608244780  39 000 Kč  
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 � Kabina DAF 

   
nabouraný pr.sloupek, opravitelné., stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � MAN kabina FNL/LL 23.422 
 kompletní kabina vč.interiéru a elektroinstalace., r.v. 1994, stav 
na ND, okr. OV
  tel.: 775717183  70 000 Kč  

 NÁHRADNÍ DÍLY - KORBY 
 NABÍDKA 

 � Korba LIAZ 150. 261 
 3 roky stará, rovná podlaha, starší bočnice., stav použitý, okr. PY
  tel.: 602967792, 602967792  dohodou  

 � Korba T 148 S3 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Korba AVIA 

   
starší korba  AVIA valník, vnější rozměry: d. 5,37m, š. 2,24m., 
stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  5 000 Kč  

 � Korba na LIAZ 151 

   
starší, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  17 000 Kč  

 � Korba LIAZ 150, 151 S3 

   
nová korba na 10 palet., stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  105 000 Kč  

 � Korba na LIAZ 150, 151 S3 

   
nová korba, Běžný rozměr, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  90 000 Kč  

 � Korba na T 815 S3 T1,T2 

   
nová běžná korba červená, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  125 000 Kč  

 � Korby HARDOX 

   
nová korba, modelová řada T1,T2 HARDOX. Termín dodání 2-4 
týdny po sepsání objednávky. Lze objednat různé výšky bočnic., 
r.v. 2007, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  165 000 Kč  

 NÁHRADNÍ DÍLY - HYDRAULIKA 
 NABÍDKA 

 � Hydraul. zvedák TGG 1100 
 na BSS NS1, po GO, stav výborný, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  dohodou  

 � Hydraul. zvedák TGG 1200 
 na Liaz, Š 706 MTS, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  dohodou  

 � Hydraul. zvedák TZG 1300 
 na Avii, třípíst., stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  dohodou  

 � Hydraul. zvedák TCG 1340 
 na vlek skl. /2ks/, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  dohodou  

 � Hydraul. zvedák TGG 1600 
 na T 148 skl. /2ks/, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  dohodou  

 � Hydraul. zvedák TZG 2400 
 na T 815 AGRO /2ks/, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  dohodou  

 � Hydraul. zvedák TGG 2700 
 na T 815, M 27x2, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  dohodou  

 � Hydraul. zvedák TGG 2700 
 na T 815, M 32x2, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  dohodou  

 � Hydraul. zvedák TČG 2800 
 na traktor. vlek /2ks/, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  0 Kč  

 � Hydraulické hadice 
 různé, nová zásilka, stav nový, okr. SO
  tel.: 352672164  50 Kč  

 � Unex Pístnice DH 101-3 

   
r.v. 1985, stav na ND, okr. TP
  tel.: 608244780  10 000 Kč  

 � Unex Pístnice DH 6xx 

   
ZÁNOVNÍ; délka 2.3 m, šířka 25 cm, vnitřní oko 10 cm, 572 kg;, 
r.v. 1990, stav na ND, okr. TP
  tel.: 608244780  44 000 Kč  

 NÁHRADNÍ DÍLY - OSTATNÍ 
 NABÍDKA 

 � ND na VOLVO FH 12 
 různé drobné náhradní díly, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 736532424, 603199986  dohodou  

 � Nádrž palivová (hliníková, 620 a 800l) /2ks/ 

   
palivové nádrže 2ks: 1ks 800l - 16. 000, - bez DPH (na 
DAF), 1ks 620l - 12. 000, - bez DPH (na MAN), Ocelové 
nádrže - 3ks - 410, 400 a 300l (na DAF) - cena dohodou, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou  

 � Plachta shrnovací na návěs 
 dl. 13. 6m, stříbrná, na návěs valník SCHMITZ, stav dobrý, 
okr. PI
  tel.: 736532424, 603199986  dohodou  

 � Podjezdové zábrany k návěsu 
 hliníkové, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 736532424, 603199986  dohodou  

 � Rám na sklápěcí návěs 

   
na ND, zn. LANGENDORF, r.v. 1998, stav nutná oprava, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou  

 � Rám na IVECO 440 E tahač 

   
vč. diferenciálu a náprav, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou  

 � Spojka na VOLVO FH 12/420 
 kompletní, dvoulamelová, nově obložená, originál VOLVO, 
stav dobrý, okr. PI
  tel.: 736532424, 603199986  dohodou  

 � Výprodej chladičů 

   
Prodám chladiče Zetor a Liaz více druhů po celkové opravě. Se 
zárukou 6 měsíců např. MTS 3. 393, - Kč a Zetor 8145 1. 859, - Kč 
+ DPH. Doprava po celé ČR 200, - Kč., stav po GO, okr. CB
  tel.: 387221154, 602158568  1 859 Kč  

 � Lamelové variátorové řetězy 
 600ks, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou  

 � Ložiska NZ 
 seznam, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou  

 � ND na DAF 85. 400 CF tahač (vč. TP) 

   
rám, nápravy, měchy, servo, chladič a další. , vč. technického 
průkazu, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou  

 � ND na IVECO MP 440 E 42 T tahač 
 diferenciál, rám, nápravy a další, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou  

 � ND na T 148 
 nápravy, převodovky a jiné, stav dobrý, okr. CR
  tel.: 608184189, 608184189  dohodou  

 � Náhradní díly na UNK 320 
 všechno, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  dohodou  

 � Rolna pásu na BULDOZER H 100 
 3 ks., stav stav neuveden, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou  

 � Náhardní díly na bagry Kaiser, Menzi Muck 
 motor, převodovka, otoč, čerpadla, pístnice a další, stav dobrý, 
okr. TU
  tel.: 775034616, 775034616  dohodou  

 � Torzní tyč T 148, T 815 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Chladič na LIAZ, Š 706 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Rámy T 815 - různé typy 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Nosné roury T 148 
 přední, zadní, cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč  

 � Náhradní díly na UDS 114 
 pístnice, hydromotory, stav na ND, okr. PS
  tel.: 603229110  dohodou  

 � Palivová nádrž Tatra, Liaz 
 cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou  

 � bočnice hliníkové 3 m 

   
alu sajtny, 5 ks, 4x 3 m x 70 cm, možná úprava i na Liaz 
(původně z Ford Cargo 1313), stav na ND, okr. TP
  tel.: 608244780  22 000 Kč  

 � Tatra UDS Rozvaděč 

   
2 ks, r.v. 1985, stav na ND, okr. TP
  tel.: 608244780  13 000 Kč  

 � Unex Chladič DH 411 

   
r.v. 1985, stav na ND, okr. TP
  tel.: 608244780  15 000 Kč  

 � Unex Chladič na DH 101-3 

   
r.v. 1985, stav stav neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  13 000 Kč  

 � JCB Oškrt 20 kg pro kladiva 

   
průměr 70 mm, na typy kladiv HM 160 - 960, 2 NEPOUŽITÉ kusy 
cca 70 cm, cena uvedena za 1;, r.v. 1990, stav na ND, okr. TP
  tel.: 608244780  14 005 Kč  

   � Rám z tahače DAF 

   
na náhradní díly, zad.stabilizátor, měchy, nápravy., stav použitý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč
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   � Náhradní díly
 prodáme ND včetně TP velmi levně: AVIE - kabina,přední + 
zadní náprava, motor, převodovka. LIAZ - kabina, palivové 
nádrže, přední i zadní nápravy, 10-ti stupnňové převodovky, 
stav na ND, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

� Spojlery DAF 

   
2ks, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � Lamborghini Kaeser M21 - kompresor 
 nefunkční motor Lamborgini., stav na ND, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � ND Tatra + zahr. kamiony 

   
zajišťujeme náhradní díly na TATRY + zahraniční kamiony, GO 
motorů a převodovek na všechny zahraniční vozidla DAF, SCANIA 
atd., stav na ND, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 � MAN rám valník 
 rám valníkový MAN FNL/LL 23.422, r.v. 1994, stav na ND, okr. OV
  tel.: 775717183  50 000 Kč  

 POPTÁVKA 

 � Výkup ložisek, nářadí a nástrojů 
   tel.: 737930968  dohodou  

 � Sedačka pro řidiče na IVECO 120 
   tel.: 602232560, 312688483  dohodou  

 PRÁCE STAVEBNÍMI STROJI 

 OPRAVY STROJŮ 
 NABÍDKA 

 � GO motorů TATRA 

   
provádění GO motorů vozidel zn. TATRA všech modifi kací: T2 
928, T3 928, T3 929 11,16,30,34, T3 A929 16,34, T3 930, T3 930 
TD, T3 A 930 TD, T3A 928, T3A 930, ceny od 68.600-154.250 kč + 
DPH., stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 REVIZE 
 NABÍDKA 

 � Revize a čištění nádrží na ropné látky 
 služby po celé ČR, stav stav neuveden, okr. --
  tel.: 605257116  dohodou  

 OSTANÍ 

 NEBYTOVÉ PROSTORY 

 PARCELY 

 RODINNÉ DOMY 
 NABÍDKA 

 � Rodinný dům 
 prodám soukromě rodinný dům s velkým pozemkem, 12km od 
Českých Budějovic, stav nový, okr. CB
  tel.: 720644973  dohodou  

 BYTY 

 VYBAVENÍ 

 NÁDRŽE 
 NABÍDKA 

 � Nádrž ND16 

   
Dvouplášťová nádrž na motorovou naftu. Obsah 16000 litrů. 
Včetně ztáčecího čerpadla., stav dobrý, okr. SY
  tel.: 603541140  dohodou  

 � Nádrž Bencalor NDN 16 + výd. stojan 

   
Prodám (i jednotlivě) 5 nadzemních dvouplášťových nádrží NDN 
16 (16000 litrů) ve výborném stavu (viz foto)., stav výborný, 
okr. SO
  tel.: 777289700  dohodou  

 � Nádrž Bencalor NND 26 + výd. stojan 

   
stav výborný, okr. SO
  tel.: 777289700  dohodou  

 � Nádrž Benkalorka 
 objem 630l, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  9 000 Kč  

 � Nádrž na PHM 
 3. 000l - 30. 000l, dvouplášť., stav výborný, okr. UH
  tel.: 604208593  dohodou  

 � Cisterna z návěsu ZVVZ NCA 20-120 
 obsah 25 kubíků, cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč

 VÝDEJNÍ STOJANY 
 NABÍDKA 

 � Výdejní stojany 

   
Prodám výdejní stojany benzínTYP8951, 31SOPA nafta 8951, 
31A SOPA, dobrý stav, cejchované. Stojan TYP 8956. 61B na 40ks 
klíčů. Bližší informace na mob. 777289700, stav výborný, okr. SO
  tel.: 777289700  dohodou  

 OSTATNÍ 

 STAVEBNÍ MATERIÁL 

 SPOJOVACÍ MATERIÁL 

 HUTNÍ MATERIÁL 

 DOPRAVNÍKY 
 NABÍDKA 

 � Dopravníky 
 různé druhy + ND, stav dobrý, okr. PU
  tel.: 776311397, 469311237  dohodou  

 KOTLE A VZDUCHOTECHNIKA 
 NABÍDKA 

 � Ventylátor 

   
stav nový, okr. BR
  tel.: 603537856  dohodou  

 � Teplovzdušný agregát Sahara - pára 
 motor 380V, 10 ks, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  2 500 Kč  

 MARINGOTKY, BUŇKY, HALY 
 NABÍDKA 

 � Maringotka jednoosá 
 hliníková, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  15 000 Kč  

 � Maringotka 2 osá, typ KAROSA - 2ks 
 stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352467400, 602463989  10 000 Kč  

 � Montovaná hala 6 x 15m 
 standardní, rozebraná, r.v. 1992, stav výborný, okr. HB
  tel.: 603875087  dohodou  

 STROJE NA KÁMEN A PÍSEK 
 NABÍDKA 

 � Drtič čelisťový DCG 600x180 
 stav nový, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou  

 � Drtič čelisťový DCD 1. 250x1. 000 
 stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou  

 � Drtič čelisťový DCJ 1. 000x1. 000 
 stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou  

 � Drtič čelisťový V6-2N 
 litá fréma /2ks/, stav po GO, okr. PR

  tel.: 603235764, 581701170  dohodou  

 � Drtič čelisťový V7-2N 
 litá fréma, stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou  

 � Drtič čelisťový V7-2N 
 svařovaná fréma, po GO, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou  

 � Drtič čelisťový V8-2N 
 litá fréma, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou  

 � Drtič čelisťový V8-2N 
 svařovaná fréma, 1000x800, stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou  

 � Drtič kuželový DKT 1. 200 VH, HR-ST, JE 
 stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou  

 � Drtič kuželový DKT 900, DKT 1200 
 stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou  

 � Drtič kuželový KDH 900 
 stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou  

 � Drtič kuželový SY 1. 043, 1. 063 
 2k, stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou  

 � Drtič kuželový SY 1. 044, 1. 064 
 stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou  

 � Kyvadlo V8-2N, V7-2N, V6-2N 
 stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou  

 � Třídiče VTN 
 1000x3000, více ks, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou  

 � Samostat. sestavy a ND drtičů na kámen 
 nové nebo po GO, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou  

 � Sestavy ojnic DCD 1. 250x1. 000, V6-2N, V7-2N, 
V8-2N, V9-2N 
 stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou  

 � STIHL TS 400 

   
Ruční motorová rozbrušovací pila, motor ben. 2-takt, kotouč 
max prům. 300 - 350 mm, /nyní 1 ks diamant + 5 ks ocel, r.v. 
2000, stav nutná oprava, okr. PU
  tel.: 603813305, 603171101  dohodou  

 STROJE NA SNÍH 
 NABÍDKA 

 � Ovládací zařízení HOZ - U. 1 

   
Funkční, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777290856  15 000 Kč  

 � Radlice na sníh 
 čelní i zadní /více ks/, stav nový, okr. NA
  tel.: 606795381  dohodou  
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 � Sněhová fréza na Zetoru 6945 
 pohon motor Tatra T138, umístěný v zadní části Zetoru, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  dohodou

 POTRAVINÁŘSKÉ STROJE A 
VYBAVENÍ 

 NABÍDKA 

 � Chladící zařízení P362 NH 
 pro mrazící box, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352467400, 602463989  4 000 Kč  

 � Antikorové síta (rošty)+ podstavce 

   
z nemagnetické čisté nerez oceli, rozměr cca 90 x 60 cm /65ks/ 
(používáno na uzení sýrů) (Při odběru více než 10ks sleva), stav 
dobrý, okr. PI
  tel.: 777640405, 382525744  dohodou  
  

 STROJE ZAMETACÍ A ČISTÍCÍ 
 NABÍDKA 

 � Ifa W50 zameták 
 plně funkční, nové koště, stav dobrý, okr. CL
  tel.: 603745425, 605290339  dohodou  

 � Avia zameták na ND 

   
servo, vzduch. brzda, není TP, nástavba S-01 z 12/1991 bez 
motoru (pouze ta nástavba!) auto jede dobře , rozměry 5700 x 

2050 x 2650;, r.v. 1975, stav použitý, okr. TP
  tel.: 608244780  22 000 Kč  

 � MAN 14.152 MC 

   
speciální automobil-zametač, ABS,kamera na zadní čelo,pneu 
100%., r.v. 1994, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  

 TEXTILNÍ A OBUVNICKÉ STROJE 

 TISKAŘSKÉ STROJE 

 ŽELEZNIČNÍ A KOLEJOVÁ VOZIDLA 

 OSTATNÍ 
 NABÍDKA 

 � Násypka ocelová 2ks 
 2. 5 x 2. 5 m, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  8 000 Kč  

 � Pevná rampa na mont. vozidla do 3t 
 stav dobrý, okr. UL
  tel.: 603777660  20 000 Kč  

 � lopata klapačka KNB 250 

   
hladká, 3 x 1.5 m, s 3 rozrývacími noži (nastavitelné)a, stav stav 
neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  55 000 Kč  

 � HR Panoba 23.1 vada 

   
na ruce NUTNO VYMĚNIT otočné ložisko, nosnost 950 kg v 
2.3 m, vhodné na Multicar ale i Avii aj., r.v. 1999, stav stav 
neuveden, okr. TP
  tel.: 608244780  16 000 Kč  

 � Kabina TATRA 
 krátká, sklopná, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  30 000 Kč  

 � Kabina LIAZ 150 
 po GO, stav použitý, okr. OV
  tel.: 775717183  40 000 Kč  

 � Hydr. ruka Jonsered 90Z 

   
včetně rotátoru a kleští, nutno přetěsnit, r.v. 1990, stav použitý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  0 Kč  
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FAHRBARER BETRIEBSBEHÄLTER FÜR 
DIESELTREIBSTOFF MIT EINEM TANKSTÄNDER

Pojízdné nádrže na motorovou naftu. 
PPN 3, PPN 5, 
PPN 10 a PPN 15. 

CERNIN s.r.o., 

Sídlo fi rmy: Kružberk 38, 747 86 Kružberk

Tel./fax: 556 300 830

mobil: 728 885 977, 604 307 329

E-mail: kovacikova@cernin.cz, www.cernin.cz
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VZDUCHOVÝCH 
ČÁSTÍ, OLEJOVÝCH A 
VODNÍCH ČERPADEL

ALTERNÁTORŮ 
A STARTÉRŮ

CHLADIČŮ

ALTERNÁTORŮ 
A STARTÉRŮ

Zejména:
Alternátor Škoda 105, 120 atd,

Liaz a Avia, dále Startér Liaz, Zetor a Avia

JIŽ 19 LET NA TRHU

Kontakt: 777 275 150

Vykoupíme od Vás 
jakékoliv množství 

nefunkčních

Na přepravě od Vás, kdy a jak se domluvíte po telefonu

ZETOR, ŠT 180, CRYSTAL, LIAZ, MTS
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VZDUCHOVÝCH 
ČÁSTÍ, OLEJOVÝCH A 
VODNÍCH ČERPADEL
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RRRŮŮŮŮŮTTTT ŮŮŮŮRRRAAAAAAAAAAAAAAA  SSSSSSSSSSSSSSSTTTTTTTTTTTTTTTAAAAAAAAAAAAAAARRRRRRRRRRRRRRRTTTTTTTTTTTTTTTÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉRRRRRRRRRRRRRRRŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮ

ALTERNÁTORŮ 
A STARTÉRŮ

ŮŮŮŮŮŮČČČČČČČČCCCCCCC IIIIIDDDDDDAAAAAALLLLHHHH ŮŮŮŮŮCCCCCCCCCHHHLLLLAAAD ČČČCCCCCCCCCCCCCCCHHHHHHHHHHHHHHHLLLLLLLLLLLLLLLAAAAAAAAAAAAAAADDDDDDDDDDDDDDDIIIIIIIIIIIIIIIČČČČČČČČČČČČČČČŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮCHLADIČŮ
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zdvih 13m/3.8t, svahovka,
boční výkyv ramene,
opěry, rychloupínač

P36.10 plus 7m-10m/4t
, 40 km/hod.,uzávěrky,

BSS, EAS, závěs

,
klimatizace

3t a 6t/9-10m, svahovka, boční výkyv
ramene, rychloupínač, adaptéry

NOVÝCH a POUŽITÝCH MANIPULÁTORŮ

www.tmcihak.cz

SERVIS - PRODEJ - LEASING - PRONÁJEM

JAROMÍR ÈIHÁK

MERLO P30.9 K a P27.9_00

MERLO P32.12, P35.12 a P38.13

r.v. 020 0,02 a 07 545.000,-Kč

TURBOFARMER P38.10 TOP, P41.7 TOP/40.7

dle typu 000,-Kè925.r.v. 2006-2008

r.v.2001 a 2003 539.000,-Kè

e-mail: CIHAKL seznam.cz@tel.: 603 534 900

r.v. 2008

Perkins TURBO
,

atd.

motor
100PS, zdvih 10m/3.2t

rychloupínač,
stabiliz. opěry,

1.225.000,-Kè

NOVÉ MANITOU MT1030 STurbo EVOLUTION

r.v. 2008

motory JCB Turbo,
100 PS, zdvih 7m-9,5m/4t,

Powershift, klima.,
kompl.ochrana kabiny,
spodní kryt., reverz

vrtule, adaptery, prac. světla

695.000,-Kèr.v.2004, 07 - 09

JCB 535-95, 530-70 a JCB 540-70

Turbo 110 PS, 40km/hod.,
zdvih 16 - 17m/4t, svah.

vyrovnání, opěry, boční výkyv
ramene, rychloupínač

880.000,-Kèr.v.03/2007

MANIPULÁTORY MERLO P40.16KS a P40.17

opìry,
RADIO Control, dosah 16 a 21m/4.5t,

40km/hod., otoč.plošina 2,3-4,5m,
DO operací,naviják 4.5t, krákorec, SPACE 11m

Rotaèní MERLO ROTO 45.21MCSS/R38.16, R33.16

r.v.05/06/2007 1.390.000,-Kè

TRUCK-inzert.cz
PŘÍJEM ŘÁDKOVÉ INZERCE
radkova@truck-inzert.cz

tel.: 777 02 02 26
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Kontakt: +420 777 275 150, www.renovacz.cz

JIŽ 19 LET NA TRHU

Výměnné středisko autoagregátů na kolech.

Většinu používaných agregátů máme s sebou. 

Stačí si zavolat, nebo se podívat na internetové stránky. Volejte kontakt. 

Automaticky budete zařazeni do svozového listu Firem
a než přijedeme, zavoláme Vám 1 den předem! 

Nabídku na přání zašleme nebo je ke stažení na našich stránkách. 

Týká se celé ČR, SR, HU a PL. 

Prodej 
AUTOAGREGÁTŮ

Prodej 
AUTOAGREGÁTŮ

Prodej 
AUTOAGREGÁTŮ


